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Posiuhioi piačana v guioviuj . f.Abb. postale i gruppo Caena 400 lir
imorski dnevnik

Lelo XXXVH. SL 270 (11.092) TRST, nedelja, 15. novembra 1981
PRIMORSKI DNEVNIK je začel Izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 28. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob* 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni »Slovenija* pod Vojskim pri Idriji, do 8 maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi

KONČAN USPEŠEN DVODNEVNI OBISK ZUNANJEGA MINISTRA COLOMBfl V BEOGRADU

Potrjena obveza za uveljavljanje politike miru 
in za okrepitev sodelovanja med Italijo in SFRJ
Vprašanju globalnega zaščitnega zakona 
za slovensko narodnostno skupnost v 
Italiji dan velik poudarek - Pomemben 
napredek v mnogih dvostranskih vpra
šanjih: diplome, ribolov, krediti, malo

obmejni promet
(Od našega poročevalca)

BEOGRAD — Obveza obeh držav, da si bosta prizadevali za po
novno uveljavitev politike miru in popuščanja napetosti v svetu ter 
obojestranska zavzetost za izboljšanje odnosov in okrepitev sodelovanja 
med Italijo in Jugoslavijo: to je osnovna ugotovitev, iz katere nedvomno 
izhaja pozitivna ocena uradnega obiska italijanskega zunanjega mini
stra Emilia Colomba v Jugoslaviji. Colombo je včeraj nadaljeval po
govore z zveznim sekretarjem za zunanje zadeve Josipom Vrhovcem, 
nato pa ga je sprejel tudi predsednik zveznega izvršnega sveta Veselin 
Djuranovič. Na tem srečanju so govorili predvsem o gospodarskih 
vprašanjih. Colombo je tudi poča
stil spomin predsednika Tita v 
Hiši cvetja na Dedinju.

Med vprašanji dvostranskih od
nosov naj najprej omenimo vpra
šanje 'zaščite slovenske narodno
stne manjšine v Italiji. Tako pred
sednik predsedstva SFR Jugosla
vije Sergej Kraigher v petek, kot 
tudi zvezni sekretar za zunanje 
zadeve Josip Vrhovec včeraj, sta 
namreč poudarila, da je treba 
pospešiti postopek za odobritev 
globalnega zaščitnega zakona za 
slovensko narodnostno manjšino v 
Italiji. Colombo je odgovoril, da 
je v petek sprožil to vprašanje na 
vladni seji in da je «vlada skle
nila, da ponovno preuči priprav
ljalno delo komisije Cassandro, da 
presodi aspekte, kjer še obsta
jajo razlike med nami in pred
stavniki slovenskih manjšin v 
Italiji z namenom, da se doseže 
zadovoljiva rešitev*.

Sicer pa je treba poudariti, da 
so dosegli pomemben napredek pri 
številnih vprašanjih, ki so jih 
obravnavali. To velja tako za 
vprašanje priznavanja univerzi- 
ttnih diplom in poklicnih spriče
val, kjer je treba razčistiti še 
nekatere podrobnostne aspekte, 
vsekakor pa so se dogovorili, da 
bi morali do rešitve priti pred 
koncem decembra z izmenjavo pi
sem med ministroma. Prav tako 
bi moralo priti še letos do pod
pisa sporazuma o kulturnem sode
lovanju med državama. Kar pa 
Zadeva vračanje kulturnih dobrin 
je italijanska stran mnenja, da bi 
morali ostati pri zakonskih be
sedah (Colombo je omenil zakon 
iz leta 1961, ki izhaja iz mirovne 
pogodbe) ter da bi vprašanja ne 
smeli širiti na arhive in zemlji
ške knjige, kot je predlagala ju
goslovanska stran.

Prišlo je tudi do zbližanja v 
stališčih v zvezi z odškodninami 
za nepremičnine v bivši coni B,
Vendar sta si obe strani še pre
cej^ narazen. Vsekakor so vče
rajšnji pogovori pripomogli k pre
mostitvi zastoja, do katerega je 
prišlo v pogajanjih o tem vpra
šanju ter se bodo tako pogovori 
v kratkem nadaljevali na ravni 
mešanih komisij.

Pomembna je tudi odločitev, ki 
•o jo sprejeli v zvezi z razvojem 
obmejnih področij. Že v letošnjem 
letu naj bi sprejeli potrebne spre
membe videmskega sporazuma o 
maloobmejnem prometu (gre pred
vsem za noveliranje list), usta
novili pa bodo tudi novo poseb
no mešano komisijo, ki bo obrav
navala vprašanje gospodarskega 
sodelovanja na obmejnih področ
jih. Premostili so tudi nekatere 
težave, do katerih je prišlo pri 
razgovorih o sodelovanju na po
dročju ribolova. Italijanska stran 
je kvantificirala ponudbo In bo 
vključila v mešane italijansko- 
jugoslovanske družbe za ribolov 
10 ribiških ladij. Sedaj je treba 
Pripraviti sporazum, Colombo pa 
je poudaril, da gre predvsem za 
pravno vprašanje in ne več za 
Politične izbire.

Prav tako je bila pa obeh stra
neh poudarjena nujnost, po kre
pitvi sodelovanja med industrij
skimi podjetji. Colombo 1e pri tem 
opozoril, da je ENI že predložila 
svojo ponudbo na mednarodni 
dražbi za iskanje petroleja na 
Jadranu ter dejal, da bi bila to 
lahko konkretna oblika sodelo
vanja.

Končno pa je Colombo sezna
nil jugoslovansko stran, da ie 
vprašanje kreditiranja italijanske
ga izvoza v Jugoslavijo prešlo v 
Naključno fazo in da bo postal 
sporazum o 300 milijardah lir 
kredita, ki so ga podpisali v za
četku letošnjega leta, v kratkem 
Operativen, saj bodo predstavniki 
zainteresiranih bank že v prihod
njih dneh podpisali priznanje pr
vega obroka 150 milijard lir.

Nadvse poglobljena ie bila tudi 
razprava o splošnih mednarodpih 
vprašanjih. Prva točka v razpra
vi so bila seveda prizadevanja 
*a mir in popuščanje napetosti 
V svetu v trenutku ko se — no 
•oglasni ugotovitvi obeh mini
strov — stanje hitro slabša. Mi

nistra sta izrazila upanje, d_a bi 
prišlo na razorožitvenih pogaja
njih, ki se bodo začela 30. t.m. 
v Ženevi, do pozitivnih rešitev in 
splošen vtis je, da obstaja volja 
po resnem pogajanju. Vsekakor 
pa bodo ta pogajanja zelo dolga, 
medtem pa bi bilo treba noživiti 
dejavnost madridske konference, 
ki bi morala do konca leta priti 
do kakih konkretnih zaključkov. 
Vrhovec in Colombo sta pouda
rila pripravljenost, da bi v Ma
dridu ponovno sklicali zasedanje 
na ravni zunanjih ministrov, če 
bi to lahko pripomoglo k premo
stitvi zastoja.

Seveda pa pri obravnavanju 
vprašanja miru in popuščanja na
petosti ni mogoče mimo afgani
stanskega vprašanja, kjer bi bi
la. kot kaže. Sovjetska zveza pri
pravljena k umiku, če bi na kak 
način ohranila vpliv v tej drža
vi. Vrhovec je, ob tem vpraša
nju, poudaril osnovno stališče gi
banja neuvrščenih o. nevmešava
nju in o pravici narodov do samo
odločbe. Kar zadeva stanje na 
Poljskem pa sta ministra ugoto
vila, da obstaja bojazen, da bi 
baza ne hotela slediti prizadeva
njem za premostitev sedanje kri
ze. tudi takrat, ko so ta nrizade- 
van.ia sad dogovorov med vsemi 
komponentami poliske družbe.

Colombo je nato seznanil Vr
hovca s stališči Italije o bližnje- 
vzhodnem vprašanju. Dejal je, da 
je sklep o »mednarodnih mirovnih 
silah na Sinaju* po italijanski o- 
ceni prvi in ne dokončen element 
v prizadevanjih za določitev do
končnih meja na tistem območju, 
dodal pa je še, da Italija meni, 
da so campdavidski dogovori ko
risten, a ne dokončen doprinos k 
reševanju bližnjevzhodne krize. 
Vrhovec pa .je pri tem naglasil 
neodtujljivo vlogo Organizacije za 
osvoboditev Palestine ter pouda
ril, da bi bilo zelo pomembno, 
če bi Evropa priznala palestinski 
organizaciji največjo vlogo.

V oceni mednarodnega stanja 
so si torej stališča Italije in Ju
goslavije zelo slična. KJiub raz
lični družbeni ureditvi in pri
padnosti različnim sferam sta tu
di tokrat državi našli skupen je
zik, tako pri reševanju medseboj
nih vprašanj, kjer pomeni Colom- 
bov obisk pomemben korak na
prej. kot tudi v ocenjevanju med
narodnega dogajanja. V tem koč
ljivem trenutku ie ta ugotovitev 
pomembna, sai notrjuje besede, 
s katerimi ie Colombo začel pet
kov pogovor s predsednikom Krai
gherjem, da sta namreč »Italija 
in Jugoslavija otok miru v raz
burkanem morju*.

BOJAN BREZIGAR

Na sliki (telefolo AP): prisrč
no srečanje med zunanjim mini
strom Colombom ln predsednikom 
ZIS DJuranovičem.

V POGOVORU S PREDSTAVNIKI SLOVENSKE SKUPŠČINE IN VLADE

Magnago: S VP bo podprla odobritev 
zakona o zaščiti slovenske manjšine

Stališče italijanske vlade, ki deli Slovence v več kategorij, je, po mnenju 
južnotirolskega voditelja, nevzdržno in popolnoma neutemeljeno - Obisk sloven
ske delegacije v Bocnu in Trentu prispevek h krepitvi medsebojnega sodelovanja

TRENTO — Z obiskom pri po
krajinski upravi Trenta in s sre
čanjem s krajevnimi gospodarski
mi predstavniki je včeraj sklenila 
svoj obisk v deželi Tridentinski- 
Južni Tirolski delegacija skupščine 
in izvršnega sveta Socialistične re
publike Slovenije. Zlasti koristni 
so bili pogovori z zastopniki tr
govinskih zbornic iz Bočna in 
Trenta, na katerih so bili po
stavljeni temelji za učinkovito go
spodarsko sodelovanje in trgovin
sko izmenjavo med deželama, ki 
ju vežejo mnoge ekonomske in tu
di zemljepisne značilnosti. V dvo
dnevnih pogovorih sta torej obe 
strani podrobno preverili konkret
ne možnosti in perspektive med
sebojnega sodelovanja, ki je že 
sedaj doseglo spodbudno stoprvo 
razvitosti.

V pogovorih sta se obe delegaciji 
seveda dotaknili tudi vprašanja

narodnostnih skupnosti, saj tako v 
Sloveniji kot na Tridentinskem- 
Južnem Tirolskem živijo različne 
jezikovne manjšine. V tem smislu 
je bilo gotovo najbolj zanimivo 
srečanje s predsednikom bocen- 
ske pokrajine in nespornim vodi
teljem nemške narodnostne skup
nosti Silviusom Magnagom. Pred
sednik južnotirolske ljudske stran
ke je v pogovoru z jugoslovanskimi 
gosti obžaloval, kako italijanska 
vlada gleda na vprašanja narod
nostnih skupnosti v državi in med 
drugim poudaril potrebo po čim 
prejšnji odobritvi ustreznega za
kona, ki bo Slovencem v Furlaniji- 
Julijski krajini zagotavljal global
no zaščito, podobno kot jo uživajo 
Nemci na Južnem Tirolskem. Pri 
tem je tudi dejal, da je nevzdržno 
in popolnoma neutemeljeno deliti 
vsako narodnostno skupnost na več 
zemljepisnih kategorij ter ob tem

LONDON — Skupina katoliških 
irskih skrajnežev je včeraj umo
rila protestantskega poslanca Ro
berta Brandforda, člana unioni
stične stranke.

OB NASPROTOVANJU RADIKALCEV IN MISOVCEV

Poslanska zbornica 
spremenila pravilnik
Odslej baje urnejše in prožnejše zakonodaj
no delo • Novi postopek za zakonske odloke

PO UMORU AGENTA DIGOSA ELENA VISCARDIJA

Policija aretirala štiri domnevne 
elane organizacije «prima linea»

Dva so prijeli v Neaplju, dva pa v Ascoli Picenu

RIM Poslanci so včeraj do
končno odobri h spremembe pravil
nika poslanske zbornice. V bistvu 
so spremenili dosedanji člen 39 o 
trajanju posegov posameznih po
slancev (največ poldrugo uro), 
člena 23 in 24 o dvomesečnem na
črtovanju in dvotedenskem kole
darju parlamentarnih del, člen 85 
o razpravah glede popravkov k 
zakonom (za vsakega do 30 minut 
razprave) in člen 96 bis, ki dolo
ča poseben postopek za zakonske 
odloke.

Z vsemi temi spremembami bo 
po mnenju večine poslancev par
lamentarno delo hitrejše in pro
žnejše. Včeraj dopoldne so poslan
ci odobrili člena 85 in 96 bis. Pr
vi popravek predvideva, da lahko 
posamezni poslanec govori 30 mi
nut, h katerim je treba dodati še 
deset minut za popravke k zako
nom, pri vsaki glasovalni izjavi 
pa bo lahko vsakdo posegel le za 
pet minut.

Glede postopka za zakonske o- 
dloke so spremembe nekoliko bolj 
zapletene. Novi pravilnik predvi
deva, da bodo o vsakem odloku 
ugotovili upravičeno nujo v komi
siji za ustavne zadeve in to v 
roku treh dni. V primeru, da ne 
bi komisija smatrala upravičene 
vladne razloge za zakonski odlok, 
bo o njem razpravljala poslanska 
zbornica, S tem pa se ne bo spro
žil mehanizem zaupnice, temveč 
bo glasovanje tajno.

Proti sedanjim spremembam so 
odločno nastopili radikalci, nekoli
ko manj misovd. Predvsem prvi 
smatrajo, da je poslanska zborni
ca »zadušila glas opozidje*, da 
je izvedla »ustavni udar*. Za ko
muniste je poslanec Spagnolj pou
daril, da bodo s spremembami vr
nili poslanski zbornici učinkovitost,
ibčnost, red in ugled. Vsekakor 

za Spagnolija to le prvi korak.
odobnega mnenja je bil tudi so- 

rialist Labriola, ' j je poudaril, da 
je treba spremembe uokviriti v 
Širše načrtovanje institucionalne 
reforme.

PSI za mir
RIM — Socialistična stranka bo 

organizirala v raznih italijanskih 
mestih vrsto prireditev ob pri
ložnosti «politične in organizacij
ske mobilizacije PSI*. V mnogih 
mestih bodo shodi, razprave in 
skupščine, na katerih bodo pod
črtali stališče socialistov do pro
blemov miru in oborožitve: PSI 
je za onesposobljen je sovjetskih 
izstrelkov in proti izdelavi ter na
mestitvi izstrelkov NATO. Osred
nja prireditev bo v Rimu. kjer 
bo spregovoril tajnik stranke B. 
Craxi,

MILAN — Agent Digosa Eleno 
Viscardi najbrž ni umrl zaman. 
Aretacija njegovih morilcev, 25- 
letnega Giorgia Soldatija in 21- 
letnega (in ne 28-letnega kot so 
sprva sporočili) Fernanda Della 
Corteja je namreč sprožila široko 
policijsko akcijo, ki je še v teku 
in je v raznih krajih Italije pri
vedla do aretacije štirih domnev
nih teroristov članov »prime linee* 
in odkritja nekega skrivališča te 
prevratniške organizacije v bližini 
Neaplja.

Teroristoma, ki so agenta ubili 
na milanski železniški postaji, je 
policija, kot rečeno, zaplenila ne
kaj zelo pomembnih dokumentov 
in tudi njuno zasliševanje je bilo 
za preiskovalce dragocen vir in
formacij in napotkov, čeprav sta

se oba terorista takoj proglasila 
za politična ujetnika in jasno na
mignila, da ne nameravata sode
lovati z oblastmi.

Kakorkoli že so karabinjerji vče
raj'v Bagnoliju pri Neaplju areti
rali dva domnevna člana organi
zacije, ki so ju presenetili v ne
kem skrivališču. Gre za 31-ietnega 
Feliceja Maresco in 27-letno Chia- 
ro Vozzo. Rrvega obtožujejo umo
ra kriminologa Paolella, druga pa 
je teroristka, ki je na vlaku Mi
lan - Salerno decembra lani po
zabila torbico s pomembnimi do
kumenti o prevratniški organiza
ciji v Salernu. Nekaj mesecev ka
sneje je Chiara Vozzo s petimi 
drugimi domnevnimi člani »prime 
linee* podpisala dokument o pre
stopu k rdečim brigadam, iz ka-

Ameriški padalci v Egiptu

.
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Padalci 82. ameriške aviotransprotne desantske divizije so včeraj uprizorili namišljeno »invazijo* v pu
ščavi nedaleč od Kaira. Vežbanje kakih 800 padalcev sodi v okvir egiptovsko - ameriških manevrov »sve
tla zvezda 82» (Telefoto AP)

V slogu stare tradicije dvoličnosti in slepomišenja
Pred dobrimi desetimi dnevi je Stojan Spetič na pri

merno krepak način ožigosal početje poslanke Gruber- 
Benco, ki je o parlamentu ni bilo sram zahtevati za svojo 
stranko dodatno finančno podporo, namenjeno onim poli
tičnim skupinam, ki predstavljajo manjšine. To je storila 
z ugotovitvijo, da živi v nabrežinsko-devinski občini, kjer 
da se dosledno spoštuje dvojezičnost. Vsa stvar se mi je 
zdela tako tragikomična, da sem mislil o tem takoj napi
sati gloso, a potem me je zbodlo prav tako tragikomično 
Spadolinijevo vprašanje, ali so Slovenci v Beneški Slove 
«1)1 res Slovenci. Vendar mi stvar v zvezi s posegom ne 
gre iz glave, čeprav se ne nameravam pridružiti Spetiče- 
vemu zgražanju nad početjem naše bivše podžupanje, 
temveč razložiti, taka j se mi pravzaprav zdi povsem 
logično,

Stranka, katere predstavnica je poslanka Gruber- 
Benco, je vsaj v svojih vrhovih idealna naslednica ti
stega liberal nacionalnega gibanja, ki je v začetku sto
letja na vsa usta propagiralo in povzdigovali) iredenti
zem. To v Trslu; na Dunaju so Uti gospodje ubrali v

parlamentu popolnoma drugačne strune in stalno podpi
rali vladajoče nemške kroge ter v zameno za svoj pri 
spe vek k stabilnosti cesarstva imeli tako rekoč proste 
roke na Goriškem, v Trstu, Istri in Dalmaciji. Robert 
A. Kanu, eden najpomembnejših zgodovinarjev stare Av
strije, pravi v svoji knjigi Das Natiqnalitatenproblem der 
Habsburgermonarchie: uMogoče je celo reči, da so Ita
lijani po uvedbi splošne volilne pravice v Avstriji leta 
1906/1907 bili z vidika »volilne matematike* najbolj pri- 
viligirana narodnostna skupina. Ta reforma je urejala ve
likost volilnih okrožij navidezno predvsem po kulturni in 
ekonomski zrelosti različnih narodnosti, v bistvu pa po 
politični oportunosti. Na vsak način so bili Italijani izvo
ljeni v najmanjših volilnih okrožjih in šele za njimi so 
prišli Nemci in Romuni*.

Kot vidite kar odličen dosežek za stranko, ki je vse 
svoje pobožne želje usmerjala v savojsko monarhijo. To
da pojdimo dqlje in preskočimo dvajseta in trideseta leta, 
v katerih se tržaški italijanski buržoaziji ni bilo treba pri
toževati nad politiko osrednje vlade in govoriti v rimskem

parlamentu drugače kot v Trstu. Menda ni treba razla
gati zakaj. Pomudimo se raje v času anglo-ameriške vo
jaške uprave in komentirajmo na primer obnašanje ne
katerih vidnih predstavnikov tukajšnjega ekonomsko - po
litičnega življenja v času po volitvah 1949. Kot se morda 
še kdo spomni, so bile to prve upravne volitve pod za
vezniško upravo in so v razgreli atmosferi tistih dni za- 
dobile značaj nekakšnega plebiscita za Italijo ali proti 
njej. Izid, skrbno pripravljen s strani oblasti, je bil seve
da ugoden italijanskim strankam, s krščansko demokraci
jo na čelu. A komaj so se izvedeli rezultati, že je ame
riški politični svetovalec iz Trsta nekoliko zaprepaščen 
poročal svoji vladi, da prav tisti ljudje, ki se na zunaj za
vijajo v trikolore, privatno tožijo, kaj da bo s Trstom, 
če se Italija vrne, češ, naše gospodarstvo bo šlo po gobe.

Poslanika Gruber-Benco potemtakem samo nadaljuje 
staro in slatino tradicijo dvoličnosti, ribarjenja v kalnem, 
slepomišenja, ki je Trst privedlo do točke, na kateri je: 
med dvema stoloma — na tleh.

JOŽE PIRJEVEC

terih je iz »ideoloških razlogov* 
tudi izstopila. V njunem skrivali
šču so preiskovalci našli več orož
ja in drugega gradiva.

Dva domnevna pripadnika PL so 
aretirali tudi v Markah v bližini 
Ascoli Pičena. Njuni imeni za se
daj še niso sporočili. V brlogu, ki 
so ga tudi tli odkrili, pa so za
plenili orožje, radijski oddajnik, 
štiristo nabojev in nekaj milijonov 
lir, izkupiček ropa, ki so ga pred 
dnevi izvedli v neki banki. Preis
kovalci menijo, da so pripadniki 
PL nameravali prav v tej deželi 
reorganizirati svoje vrste.

Če se za trenutek povrnemo k 
morilcema agenta Viscardija, ka
terega so pokopali včeraj v rod
nem Samu, je treba pripomniti, 
da je avtor uboja pravzaprav le 
Della Corte, medtem ko Soldati, 
ki je bil sicer tudi oborožen, 
sploh ni streljal. Med spopadom 
sta bila terorista sama, pač pa 
sta se s pajdaši sestala le nekaj 
minut prej v nekem stranišču na 
železniški postaji. O čem so se 
pogovarjali? Najbrž o možnosti re
organizacije PL, ki je po lanskih 
aretacijah zašla v hudo krizo.

Včeraj so v Veroni priredili ve
liko manifestacijo proti terorizmu. 
Dolg sprevod je krenil od železniš
ke postaje do trga pred občinsko 
palačo, kjer se je zbralo približ
no dvajset tisoč ljudi. Na govor
niški oder je med drugimi stopil 
tudi notranji minister Rognoni, ki 
je zlasti poudaril, da terorizem še 
zdaleč ni strt. Mirni značaj ma
nifestacije je rkalila skupinica 
pripadnikov »autonomie*. ki je za
čela obmetavati govorniški oder z 
jajci, ki so med drugim zadela tu
di samega Rognonija. Skupinico 
so člani varnostne službe kmalu 
onesposobili.

Aretacije teroristov 
tudi v Neaplju
NEAPELJ — Deželni odbornik 

za urbanistiko Ciro Cirillo je vče
raj prepoznal stanovanje, v kate
rem so ga rdeči brigadisti oreko 
osemdeset dni držali ujetega in 
katerega so policisti odkrili pred
včerajšnjim. Izmed 20 oseb. ki 
so jih priprli, pa so .jih včeraj 
štiri tudi uradno aretirali pod ob
tožbo sodelovanja v oboroženi tol
pi. Gre za študenta, učitelja, u- 
radnika in zdravnico, ki so bili 
doslej nekaznovani. Policija še 
dalje išče najemnika stanovanja, 
za katerega menijo, da je avtor 
vseh komunikejev o Cirillovi ugra- 
bityi. Preiskovalci menijo, da ie 
bilo stanovanje osrednji brlog' 
neapeljskega voda RB.

LONDON — Irska republikan
ska armada IRA je prevzela od
govornost za atentat na hišo bri
tanskega državnega pravdnika 
sira Michaela Haversa v Lon
donu. Hiša je utrpela ogromno 
škodo, teroristi pa svojega name
na niso dosegli, saj je bil Havers 
prav te dni v Madridu na nekem 
zasedanju,

izrecno omenil slovensko skupnost, 
ki živi v videmski pokrajini in ki 
ji Italija ne priznava nobene pra
vice. Magnago pa je ob koncu še 
poudaril, da mora biti narodnostna 
skupnost sama dovolj vitalna pri 
reševanju tega vprašanja ter na
glasil, da bedo parlamentarci juž
notirolske stranke tako v senatu 
kot v poslanski zbornici odiočno 
posegli, da bo parlament čim prej 
sprejel zakon o globalni zaščiti 
Slovencev v Italiji. Ta načela in 
stališča je Magnago tudi poudaril 
v posebnem intervjuju dopisnici 
Radia Koper.

Ob koncu srečanja sta delega
ciji sprejeli sklepni dokument, v 
katerem med drugim poudarjata 
potrebo po okrepitvi nadaljnjih sti
kov med deželama in se zavze
mata zlasti pri iskanju novih poti 
gospodarskega sodelovanja. Listi
na tudi poudarja vlogo mostu, ki 
jo igrajo narodnostne skupnosti pri 
sodelovanju med deželama Triden- 
tinsko-Južno Tirolsko ter Sociali
stično republiko Slovenijo ter iz
recno poudarja nujnost po čim 
prejšnji globalni zaščiti Slovencev 
v Italiji.

SANDOR TENCE

Stanje na Kokovcm 
se je še poslabšalo
VIDEM — Stanje na metnem 

prehodu Kokovo med Italijo in 
Avstrijo se je v zadnjih urah še 
poslabšalo. Avstrijski cariniki so 
& svoje strani uvedli neke vrste 
represalijo, tako da je v nekaj 
urah na avstrijski strani nasta
la dolga kolona tovornjakov, ki 
ne more naprej. Nevšečnosti je 
povzročilo strokovno gibanje itali
janskih carinikov, ki trenutno de
lajo samo v rednem delovnem 
času, se pravi od 8. do 14. ure.

Brezhiben pristanek 
vesoljskega letala

OPORIŠČE EDWARDS (Ka
lifornija) — Po dveh dneh. 6 
urah in 14 minutah od četrt
kove izstrelitve je sinoči ob 
22.24 po srednjeevropskem ča
su vesoljsko letalo »Columbia* 
brezhibno pristalo na pristajal
ni stezi posušenega slanega 
jezera Rogers pri oporišču Ed- 
wards v Kaliforniji.

Najmanj 100 tisoč radovedne
žev se je zbralo ob jezeru Ro
gers, milijoni v ZDA in v sve
tu so s pozornostjo sledili po
slednjim trenutkom pristaja
nja. Joe Engle in Richard Truly 
nista razočarala radovednežev 
in trupe tehnikov ter znanstveni
kov. Kljub skrajno nevarnemu 
bočnemu vetru sta res brez
hibno, kot po pravilniku prista
la. Le nekaj sekund potem ko 
so kolesa »Columbie* dvigni
le oblake prahu na pristajalni 
stezi, se je v kontrolnem ve
soljskem centru NASA v Hou
stonu razlegel bučen aplavz. Vsi 
so se oddahnili. »Columbia* je 
namreč vsem povzročila obi
lico skrbi. Najprej so morali 
zaradi banalne okvare na ne
kem filtru za več dni odložiti 
izstrelitev, ko pa je ta v če
trtek končno poletela, so že 
v prvi krožnici opazili, da se 
je energestka celica (agregat) 
številka ena pokvarila. Le ne
kaj ur kasneje so morali tako 
sprejeti sklep, da skrajšajo po
let »Columbie* s predvidenih 
124 na 54 ur. Vesoljcema pa 
je v tem krajšem obdobju u- 
spelo skoraj v celoti izvesti črto- 
van program.

Engle in Truly sta predvsem 
preizkusila žerjav kanadske is- 
delave, ki bo v bodočnosti slu* 
žil za tovorjenje in raztovar
janje skladišča vesoljskega le
tala. Prav tako st« vesoljca 
preizkusila posebne radarske 
naprave za iskanje surovin na 
zemeljski površini. Po prvih 
podatkih sta oba poizkusa u- 
spela.

Odgovorni zatrjujejo, da so 
s sedanjim poletom »Columbie* 
dosegli zgodovinsko pomembne 
rezultate. Navsezadnje' je to 
prvič, da so ponovno uporabili 
že rabljeno vesoljsko vozilo. 
Pred koncem prihodnjega leta 
bo »Columbia* tretjič poletela 
v vesolje, a š«lp po četrtem 
poletu bo postalo vesoljsko le
talo popolnoma operativno, da 
se bodo misije vrstile druga 
za drugo.
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NA SEJI IZVRŠNEGA ODBORA SKGZ V GORICI

Ocena srečanj enotne slovenske delegacije 
s Spadolinijem, Piccolijem in Berlinguerjem

Priprave za slovesno odprtje novega Kulturnega doma v Gorici - Obisk 
delegacije SKGZ v Beogradu in udeležba na srečanju manjšin v Kbszegu

Slovesno odprtje novega Kultur
nega doma v Gorici je bila osred
nja tema seje izvršnega odbora Slo
venske kulturno-gospodarske zveze, 
ki je bila v petek zvečer na gori- 
škem sedežu. Dograditev in odprt
je novega doma predstavlja dogo
dek zgodovinskega pomena v živ
ljenju goriških Slovencev in krono 
dolgoletnih povojnih prizadevanj, da 
bi prišli do hrama kulture, ki bi 
dostojno odražal kulturno tradicijo 
in današnjo tvornost Slovencev ne 
le na Goriškem marveč v Italiji 
sploh, obenem pa potrjeval tudi 
živo potrebo goriških Slovencev po 
uživanju kulturnih dobrin v primer
nejših prostorih.

Iz poročila, ki ga je podal pred
sednik teritorialnega odbora SKGZ 
za Goriško dr. Mirko Primožič in do
polnili drugih članov teritorialnega 
odbora, je dobil izvršni odbor po
droben vpogled v zaključno fazo 
priprav za otvoritev slovesnosti, ki 
bodo trajale tri dni, 27., 28. in 29. 
tega meseca prav zato, da se glede 
na omejeno število sedežev v dvo
rani, omogoči čimvečjemu številu 
predstavnikov družbenega življenja, 
gostom in javnosti da prisostvujejo 
tako Domembnemu dogodku.

Ker objavljamo na današnji gori- 
ški strani dnevnika izčrpno infor
macijo o poteku otvoritvenih slo
vesnosti, naj na tem mestu ome
nimo le še to, da so v samem Kul
turnem domu v teku še zadnja 
drobna dela tako, da bo vse nared 
za otvoritev.

Izvršni odbor je nato ocenil sre
čanja enotne slovenske delegacije 
s predsednikom vlade sen. Spadoli
nijem ter vsedržavnima tajnikoma 
Krščanske demokracije Piccolijem 
in Komunistične partije Berlinguer- 
jem. Izvršni odbor je izrekel pozi
tivno oceno kar zadeva zagotovila 
tako predsednika vlade Spadolinija, 
kot tajnika KD Piccolija, da bosta 
vlada in Krščanska demokracija v 
kratkem času izdelala svoja za
konska osnutka za globalni zaščitni 
zakon Slovencev, prav tako pa tu
di zagotovila tajnika KPI Berlin- 
guerja, da KPI odločno vztraja na 
enovitosti zaščitnega zakona za vse 
Slovence v Italiji neglede na teri
torialno prisotnost in da bo KPI 
zastavila ves svoj vpliv, da bi pred
vsem vlada čimprej predložila svoj 
zakonski osnutek, da bi potem lah
ko brez odlašanja stekel parlamen
tarni postopek za končni sprejem 
zakona. Izvršni odbor je prav tako 
pozitivno ocenil zagotovila predsed
nika vlade Spadolinija in tajnika 
KD Piccolija, da se bosta pri se
stavljanju zakonskih osnutkov po
svetovala s predstavniki naše manj
šine, obenem pa je izrazil svojo za
skrbljenost spričo nekaterih nejas
nih formulacij glede »globalnosti in 
postopnosti* zakona, oziroma še ve
dno prisotnih teženj po teritorial
nem in vsebinskem razčlenjevanju 
zaščitnega zakona. Prav tako je iz
vršni odbor izrazil bojazen, da se 
utegne vprašanje sprejema global
nega zaščitnega zakona ponovno 
zavleči.

V nadaljevanju seje je izvršni 
odbor sestavil delegacijo, ki bo 
danes pod vodstvom predsednika 
Baceta odpotovala v Beograd na po
vabilo Socialistične zveze delovne
ga ljudstva Jugoslavije in Sociali
stične zveze delovnega ljudstva SR 
Srbije. Obisk bo trajal tri dni od 
ponedeljka do srede. Prvi dan bo
do potekali razgovori na sedežu 
Zvezne konference SZDL s pred
sednikom zvezne konference Kolj 
Širokom in drugimi člani predsed
stva, sindikatov, zveze socialistične 
mladine in zveze borcev, nato pa v 
zveznem izvršnem svetu. Drugi in 
tretji dan bo delegacija SKGZ gost 
republiške konference SZDL Srbije 
s predsednikom žikom Radojlovi- 
čem na čelu. Srečala se bo tudi s

predstavniki gospodarske zbornice 
in kulturno-prosvetne skupnosti SR 
Srbije. Delegacija SKGZ bo tudi 
obiskala Memorialni center Josipa 
Broza Tita na Dedinju.

Prav tako je izvršni odbor sesta
vil delegacijo, ki se bo v dneh od 
19. do 21. t.m. udeležila tradicio
nalnega srečanja manjšin, ki bo 
tokrat v Kbszegu v LR Madžarski.

Posebno točko dnevnega reda je 
izvršni odbor namenil spominskim 
prireditvam ob 40-letnici drugega 
tržaškega procesa in sprejel sklep, 
da priredi Slovenska kulturno-go- 
spodarska zveza svečanost v ta 
namen v Kulturnem domu.

Med raznim se je izvršni odbor 
seznanil z vsebino proslave, ki jo 
bo Slovensko deželno gospodarsko 
združenje priredilo v Trstu 22. t.m. 
ob 35-letnici ustanovitve te naše o- 
srednje gospodarske organizacije.

V torek seja 
deželnega sveta

V torek, 18. t.m., se bo ponovno 
sestal deželni svet, ki bo razprav

ljal o nekaterih pomembnih zakon
skih osnutkih, kot je vključevanje 
handikapiranih v normalni delovni 
proces. V tem času, ko ni bilo sej 
deželnega sveta, pa so se sestale 
razne komisije, ki so nadaljevale z 
delom.

Tako je prva dopolnjena komisija, 
ki ji predseduje odbornik Cocianni, 
odobrila drugi dekret za spremem
bo finančnega načrta za tekoče leto. 
Komisija za zadeve predsedstva pa 
je odobrila finančni dekret, ki za
deva deželne intervencije za okre
pitev radijskih in televizijskih služ
nosti v naši deželi.

Ob teh sta se sestali tudi komisiji 
za javna dela in za kmetijstvo. Prva 
je odobrila zakonski osnutek, ki vse
buje navodila za klasifikacijo jav
nih cest v deželi glede na njihovo 
vzdrževanje, druga pa je zaključila 
razpravo o treh zakonskih osnutkih, 
ki zadevajo gozdove v deželi.

• V krožka «SaIvemini» na Korzu 
Italia 12 bo jutri ob 11. uri javna 
manifestacija za mir, ki jo prireja 
tržaška federacija PSI. Sodeloval bo 
član vsedržavnega vodstva PSI 
Francesco De Carli.

ZASEDANJE ACT 0 PERSPEKTIVAH JAVNIH PREVOZNIH SREDSTEV

Le z večjo uporabo javnih prevozov 
bo možen hitrejši promet po ulicah
Zasebniki se otepajo avtobusov, ker so prepočasni, natrpani in neugodni 

Možnosti novega zakona o vsedržavnem skladu za prevoze
Promet po tržaških mestnih uli

cah je težaven, prepočasen, ob ne
katerih urah prav kaotičen zaradi 
prevelikega števila raznoraznih vo
zil na cesti. Stanje bi se lahko iz
boljšalo z večjo uporabo javnih pre
voznih sredstev in torej puščanjem 
zasebnih avtomobilov doma; posa
mezniki pa se, kljub že številnim 
tovrstnim akcijam in priporočilom 
izogibajo vožnji na javnih prevoz
nih sredstvih, ker so prav tako »po
časna*, prenatrpana in neugodna. 
Kako poiskati pot iz tega navidez
no začaranega kroga, je bilo osred
nje vprašanje, ki so ga razvili in 
skušali rešiti udeleženci včerajšnje
ga srečanja - razprave na temo: 
»Javni prevoz in okolje: analiza in 
perspektive* v organizaciji Kon- 
zorcialnega podjetja za prevoze 
ACT.

Uvodno poročilo na srečanju je 
podal predsednik upravne komisi
je ACT Paolo de Gavardo. Dejal je, 
da se je podjetje ACT v zadnjih 
letih skušalo precej približati po
rabnikom (prek rajonskih svetov in 
javnih uprav), da bi jih seznanilo 
s svojim delovanjem in omogočilo 
tako tesnejši stik z njimi, kar naj

bi se nato poznalo tudi pri večji 
uporabi javnih prevozov. Vsi ti po
skusi pa niso bili najbolje izkori
ščeni. Za drugega govornika, rav
natelja ACT Ezia Morteanija, bi 
morali še bolj privilegirati javni 
prevoz; na primer z boljšim nad
zorstvom preferenčnih pasov za av
tobuse (avtobusni promet bi bil 
tako bolj tekoč), z višjimi globami 
za prepovedana parkiranja zaseb
nih avtomobilov, ki po nekaterih 
ulicah povsem ohromijo promet, z 
uvedbo kontroliranih parkirnih pro
storov. Na ta način bi postala vož
nja z zasebnim avtobusom v me
sto ali po mestu «dražja», kar bi 
marsikoga prepričalo v uporabo jav
nih prevozov. Število vozil po me
stu bi se tako občutno zmanjšalo 
avtobusni promet pa bi lahko konč
no stekel hitreje kot doslej, ko «vo- 
zijo* avtobusi s poprečno hitrostjo 
največ do 15 kilometrov na uro (ob 
konicah celo ne presežejo povpreč
ne hitrosti 4 kilometrov na uro).

Seveda so bila to doslej le teo
retična predvidevanja. Kot je po
udaril deželni odbornik za prevoze 
Rinaldi pa bi se dalo v bodoče na 
tem področju marsikaj ukreniti, še
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SSŠ o psihopedagoški 
službi v okviru KZE

Odbor Sindikata slovenske šo
le je na svoji seji dne 13. no
vembra 1981 pregledal delovanje 
psihološke službe na slovenskih 
šolah in preučil nove pogoje, v 
katerih bi lahko ta služba delo
vala v okviru ZKE. Ta služba je 
že delovala v prostorih slovenske
ga Dijaškega doma, ker pa je 
zaradi birokratskih ovir bila pri
znana zelo pozno je bilo njeno de
lovanje kratko.

Sindikat Slovenske šole zato 
podpira izjavo skupine slovenskih 
operaterjev, ki je izdelala pred
log za ustanovitev psihopedagoške 
službe v okviru KZE in poziva 
vse pristojne organe, da čim prej 
ustanovijo tako službo, ki bi za
jela vso mladino od 0 do 20 let, 
kar bi ustrezalo potrebam vseh

i'

O prostorih 
na openski šoli
Odbor Sindikata slovenske šole 

je na seji 13. novembra 1981 pre
učil vprašanj? prostorov, ki jih 
potrebuje osnovna šola France 
Bevk na Opčinah. Odbor je ugo
tovil, da potrebni prostori obsta
jajo v stavbi na Nanoškem trgu 
in jih je mogoče urediti najkas
neje v dveh tednih. Zato je od
bor mnenja, da je vprašanje pro
storov, ki jih potrebuje openska 
slovenska osnovna šola, treba re
šiti brez selitve nekaterih razre
dov v stavbo v Villa Carsia in 
brez popoldanskega pouka. Uredi
tev tega vprašanja v stavbi na 
Nanoškem trgu nudi tudi odlično 
priložnost za sožitje.

AJDIO,.

V VIDMU OD 24. DO 26. NOVEMBRA

Slovesnost ob petindvajsetletnici 
ftalijansko-jugoslo vanske zbornice
Mednarodni posvet na temo «ltalija-Jugoslavija v 80. Ietih» 

Dve skupni industrijski pobudi v Špetru Slovenov
Italijansko - jugoslovanska trgo

vinska zbornica s sedežem v Mi
lanu in Jugoslovansko - italijanska 
gospodarska zbornica s sedežem v 
Beogradu bosta skupno proslavili 
25-letnico svojega nastanka in. de
lovanja z mednarodnim 'srečanjem 
na temo »Italija - Jugoslavija v o- 
semdesetih letih*.

Srečanje bo v Vidmu, in sicer v 
palači pokrajinske uprave, v času 
od 24. do vključno 26. novembra. 
Srečanje se bo odvijalo po nasled
njem programu: proslava se bo za
čela v torek 24. novembra ob 9.30 z 
nastopi najvišjih predstavnikov ita
lijanske'in jugoslovanske vlade'ter
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NA POBUDO KMEČKE ZVEZE

Center za tehnično pomoč 
za razvojni plan kmetij

Center bo pomagal tudi pri vodenju 
knjigovodstva na posameznih kmetijah
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Sindikat CISL pogojno 
za premogovni terminal
Pokrajinsko tajništvo sindikata 

CISL je sinoči objavilo svoje stali
šče v zvezi s predvideno izgradnjo 
premogovnega terminala v tržaškem 
pristanišču. Tajništvo v ustreznem 
poročilu naglasa, da gleda na to no
vo strukturo kot na pozitivno prido
bitev za Trst, vendar pa postavlja 
za njegovo uresničitev vrsto pogo
jev: predvsem naj se zagotovi abso
lutna varnost pred onesnaženjem 
morja in zraka ter postavijo vse 
potrebne tehnične naprave, ne gle7 
de na višino ustreznega finančnega 
bremena, da bo zagotovljena zašči
ta zdravja delavcev in vsega pre
bivalstva. Prav tako je treba ures
ničiti nove prometne infrastrukture 
iz pristanišča v zaledje, med temi 
zlasti podvojitev pontebske železni
ške proge in ureditev ranžirne že
lezniške postaje pri červinjanu. O 
umestnosti uresničitve nove pobude 
pa je treba predhodno poizvedeti 
in upoštevati mnenje tržaškega de
lavstva in vsega prebivalstva, pra
vi na koncu poročilo pokrajinskega 
tajništva CISL.

Na pobudo Kmečke zveze so tr
žaški kmetje v petek ustanovili 
Center za knjigovodstvo in tehnič
no pomoč tržaške pokrajine. Na
men centra je uresničevanje pro
gramov za vodenje knjigovodstva 
na posameznih kmetijah ter nuditi 
tem vso potrebno strokovno in teh
nično pomoč pri realizaciji razvoj
nih planov na kmetijah. Nadalje si 
bo center prizadeval za čimvečje
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MARINO VULCANO: STAR ZNANEC ČRNE KRONIKE V ITALIJI

S hipnozo podvrgel lastni volji 
zakonski par in ga gmotno uničil

V torek, 10. t.m., so agenti tu
kajšnje kvesture pod vodstvom ma- 
rešala Scozzaia po nalogu namest
nika državnega tožilca dr. Coassina 
aretirali in pospremili v zapor 48- 
letnega Marina Vulcana. Obtožen 
je, da je nekako pod hipnozo pod
redil svoji volji Roberta in Annama- 
rio Gabrielli, lastnika znanih trgo
vin s fotografskim in optičnim ma
terialom, in od njiju na ta način 
izsilil v gotovini kakih 100 milijo
nov lir.

Marino Vulcano, nekdanji slikar 
in po rodu iz Rima, je sicer tudi v 
vsedržavnem merilu že znan: na 
primer zato, ker je leta 1967 pod

hipnozo vzel življenje lastni ljubici 
Carli Tosti, pa tudi, ker je med za- 
pomištvom v Rebibbii navezal lju
bezensko razmerje z ravnateljico 
jetnišnice Giulio Meograssi in se z 
njo nato tudi oženil. Zadeva je torej 
javno mnenje v Italiji dobesedno 
razdvojila.

Kaj je Vulcano storil zakoncema 
Gabrielli? S pajdašem Luigijem Pa- 
callom jima je med drugim predla
gal obetavne fotografske posle, ta
ko tudi »po naročilu državne radio
televizije*. Reveža sta mu verjela 
in s prodajo ene od trgovin ter na
to še enega stanovanja, zatem pa 
še s podobnimi vsiljenimi jima o-

KULTURNI DOM, 2*. NOVEMBRA 1981, OB 9.3»

35 LET
SLOVENSKEGA DEŽELNEGA 
GOSPODARSKEGA ZDRUŽENJA

Otvoritev: STANISLAV BOLE 
Slavnostni govor: dr. VITO SVETINA 
Nagrajevanje članov in sodelavcev 
Filmski prikaz gospodarskega združenja 
Tržaški oktet

peracijami, Vulcanu za dobre štiri 
mesece omogočila pravo bogatinsko 
življenje. V znanem hotelu pod o- 
balno cesto v smeri proti Seslja- 
nu je npr. Gabrielli plačeval go
ljufu in špekulantu 370.000 lir dnev
no za bivanje. Premeteni Vulcano je 
v hotel privabil tudi ženo in svoja 
dva otroka, pa še taščo navrh. Vse 
na Gabriellovih ramenih, seveda. 
Pa še mnogoka.i podobnega je Vul
cano zagiešil na koži zakoncev Ga
brielli, dokler se pač Roberto ne
kega dne ni osvestil in o zadevi 
obvestil policijo.

V obtožnici zoper Vulcana je med 
drugim rečeno, da je to družbi ne
varen subjekt. V resnici sta zakon
ca GabMelli pod njegovim zlim 
vplivom ostala tako rekoč na cesti, 
brez pare. Ne samo, Vulcano je Ro
berta Gabriellija tako naščuval pro
ti očetu, da z njim še govoriti več 
ni maral. Tedaj se vendar postav
lja vprašanje: le kako je mogoče, 
da se zrela oseba tako slepo pod
vrže nekomu?

• Na železniški progi Trbiž - Videm 
bodo od jutri dalje zamenjali pot
niška vlaka št. 2621 in 9635 z avto
busi na odseku od Vidma do Humi- 
na. Avtobusi bodo peljali od po
nedeljka do petka, medtem ko bc 
ob sobotah in nedeljah spet vzpo
stavljen normalen prevoz z vlaki.

sodelovanje med kmeti proizvajal
ci in prodajalci, zadrugami ter po
trošniki, za reševanje socialnih pro
blemov kmečkega življa, za večje 
upoštevanje potreb kmetijstva pri 
kreditiranju ter za aktivno in pa
sivno zaščito pridelkov pred vre
menskimi neprilikami. V namenih 
centra je tudi aktivno sodelovanje 
za zaščito narave in teritorija.

Na ustanovni seji je bil za pred
sednika centra izvoljen Dušan Ko
drič, za podpredsednika Danilo Lu
pine, za odbornike pa Alfons Gu
štin, Alojz Debeliš, Drago Starc in 
Miloš Kralj. Kmečka zveza je 
mnenja, da bi vodenje knjigovod
stva koristilo kmetom, kar bi bil 
tudi dokaz, da se kmetje soočajo s 
temi vprašanji, da hočejo posodo
biti kmetije in se gospodarsko razvi
ti. Vrh tega bi ustanovitev centra 
nudila nezamenljivo priložnost pri
pravljanja bodočih kadrov in možno
sti novih zaposlitev. Kmečka zveza 
vabi zato vse interesente, naj se 
zglasijo v njenih uradih, kjer bodo 
prejeli ostala pojasnila in lahko že 
izpolnili ustrezne prošnje.

• V galeriji Barbacan bo jutri ob
18. uri odprtje razstave jugoslo
vanskega slikarja Maura Stipanova, 
ki bo dal na ogled nekaj svojih 
novih del.

deželnih in krajevnih oblasti. Sledila 
bo izročitev diplom za zasluge. Po
poldne ob 14.30 se bo začelo pravo 
srečanje na temo »Italija - Jugo
slavija v osemdesetih letih* z uvod
nim poročilom predsednika Italijan
sko - jugoslovanske zbornice ing. 
Zuccolija. Na vrsti bosta nato še 
dve poročili, in sicer poročilo z 
naslovom «Odnosi EGS - Jugosla
vija s posebnim poudarkom na ita
lijansko - jugoslovansko trgovinsko 
izmenjavo*, ki ga bo podal pred
stavnik Zavoda za zunanjo trgovi
no iz Rima dr. U. Aprea, in poro
čilo z naslovom »Obmejna izmenja
va s posebnim popdarkom fl^-pre- 
voze,. promet in telekomunikacije*, 
ki gk do podal p||U. de
žele Furlanije - ^uujske.krajine. F, 
De Carli.

V sredo bosta dopoldne spet na 
vrsti dve poročili, in sicer poročilo- 
predstavnika zavoda Banca Nazio- 
nale del Lavoro o »Razvoju italijan
sko - jugoslpvanskih gospodarskih 
odnosov: problemi finansiranja in
dustrije v osemdesetih letih in vlo
ga bank*, ter poročilo o ««Tehnično

gospodarski kooperaciji med Ju
goslavijo in Italijo*, ki ga bo podal 
predsednik podjetja Vetrorcsina iz 
Vidma G. Spangaro. Popoldne se 
bodo udeleženci posveta podali v 
Špeter Slovenov, kjer bodo priso
stvovali otvoritvi tovarne Veplas in 
postavitvi temeljnega kamna tovar
ne Hobles. Oba obrata sta nastala 
v kooperaciji med gospodarskimi 
organizacijami s tostran in onstran 
meje.

V četrtek 26. novembra bo dopol
dne na vrsti še zadnje poročilo, in 
sicer na temo «Predlogi za posodo
bitev dogovorov, ki urejajo itali
jansko - jugoslovansko izmenjavo*, 
ki ga bo podal dr. L. Comand iz 
Vidma, nakar se bo razvila razpra 
va. Popoldne se bodo udeleženci 
srečanja porazdelili v skupine ter 
si ločeno ogledali nekatere tovarne 
na območju naše dežele.

Tržaška občina sporoča, da mora
jo vinogradniki do 29. novembra 
prijaviti na občini, davčni oddelek, 
3. nadstropje, soba št. 273 — Trg 
Granatieri 2, letošnji vinski pride
lek kot to določa ministrski dekret 
iz leta 1976. Obrazci Al in A2, na 
katerih morajo izpolniti prijavo, so 
na razpolago v omenjenem uradu 
ali pri občinskih izpostavah.

posebej po vstopu v veljavo nove
ga zakona o vsedržavnem skladu za 
prevoze, ki prepušča deželam upra
vo potniškega prometa. Furlanija - 
Julijska krajina je tako že name
nila za ta sektor prispevek v vi
šini 50 milijard lir za obdobje 1981 - 
84. Od teh bodo kar 44 milijard po
rabili za nakup 430 novih avtobu
sov, že letos pa bo dodelila de
žela raznim podjetjem 14 milijard 
lir za nakup 40 avtobusov. S takimi 
prispevki bodo prevozna podjetja 
obnovila in posodobila svoje avto
busne mreže, upati je le, da bo vse 
to privedlo do smotrnejše uporabe 
javnih prevozov in bolj tekočega 
prometa na ulcah in cestah.

Včerajšnjega srečanja so se u- 
deležili in tudi posegli v izčrpno 
razpravo številni operaterji pre
vozniškega sektorja. Med temi je 
bil tudi predstavnik koprskega avto
busnega podjetja Slavnik Kavčič, ki 
je ob začetku zasedanja v slovenšči
ni pozdravil vse prisotne.

Razstava vin 
v Ricmanjih ima 
zelo dober uspeh

Te dni poteka v ricmanjski Bab
ni hiši razstava domačih vin, ki jo 
že tretje leto zapored prireja doma
če KD Slavec. Tudi letošnja razsta
va beleži lep uspeh, saj na njej so
deluje 47 vinogradnikov iz Ricmanj, 
Loga, Pulj in od Domja. Ljubitelji 
domače kapljice lahko izbirajo med 
44 vzorci belih in 30 vzorci črnih 
vin, čeprav je letošnja količina raz
stavljenega vina manjša zaradi 
pičle letine.

Sicer pa v Babni hiši dobrega raz
položenja, ki ga ustvarja tudi an
sambel Pomlad, ne manjka, to pa 
se bo nadaljevalo tudi danes, ko 
bodo razstavo vin v popoldanskih 
urah spet odprli.

RAZSTAVA 
FRANCA GORŠETA
Jutri, 16. novembra, ob 19.30 

bodo v Peterlinovi dvorani v Trstu 
odprli retrospektivno razstavo »Fran
ce Gorše na Primorskem*, ki so jo 
te dni prenesli iz goriškega avditori
ja na Tržaško. Odprtja razstave se 
bo udeležil umetnik F. Gorše, ki 
bo ob tej priloalosti prišel s Sveč 
na Koroškem nalašč za to otvoritev,

V Nabrežini bodo 
ta teden odločali
V petek, 20. novembra se bo 

v Sesljanu sestal devinsko - na- 
brežinski občinski svet. Kot 
znano, bo njegova prva nalo
ga, da se sooča z ostavko ob
činskega odbora in da seveda 
izvoli nov odbor, čeprav je bilo 
načeloma dogovorjeno med po
litičnimi tajništvi KPI, PSI in 
SSk, da stvorijo novo večino 
in si porazdelijo odborrtiška 
mesta na ta način, da ohrani 
KPI župansko, PSI podžupan- 
sko in da gredo SSk tri od- 
borniška mesta, od katerih bo 
eno mesto starejšega odborni
ka, ni bil ta sporazum v vseh 
potankostih še opredeljen zara
di nesoglasja socialistov in SSk 
glede mesta starejšega odbor
nika. V teku tega tedna se bo
do predstavniki treh strank še 
sestali in upati je, da bodo 
premostili še zadnjo težavo, 
ki ni ravno tako pomembna, če 
jo primerjamo z vsemi proble
mi, ki se pojavljajo v občini, 
začenši z narodnostnim.

čeprav si je pred kratkim poškodo
val roko. Razstava bo odprta do 
konca novembra vsak dan od 18. do 
20. ure, ob nedeljah od 10. do 12. 
ure.

• Na pobudo tržaške KD bo jutri, 
ob 18.30 predaval v palači Diana 
posl. Francesco Casati. Tema pre
davanja bo «Reforma šole, danes*.

Zamenjali posmrtne 
ostanke dveh stark

Ko so se v četrtek pripravljali, 
da iz mrtvašnice glavne bolnice od
peljejo na pokopališče pri Sv. Ani 
posmrtne ostanke 82-letne Laure 
Candotti (umrle pet dni poprej), 
so njeni svojci zaprepadeno odkri
li, da truplo v krsti ni njeno. Ste
kla je preiskava: Candottijeva je 
izdihnila istega dne kot 85-letna Ines 
Marconi, slednjo so »pokopali* ne
kaj dni zatem, toda v resnici so 
k Sv. Ani popeljali Candottijevo, 
medtem ko je Marconijeva ležala 
v četrtek v krsti, ki je bila name
njena prav Candottijevi. To so ugo
tovili po odprtju groba.

Kako je do tega prišlo, ni znano. 
Morda so posmrtne ostanke zame
njali med obdukcijo ali med umiva
njem in preoblačenjem pokojnic. In 
zakaj ni bila zamenjava zapažena 
že ob Marconijinem pogrebu? Zato, 
ker so njeni svojci zaprosili, naj 
krsto v mrtvašnici zaprejo še pred 
njihovim prihodcan. Zadolženi so ob
ljubili, da se pogrebna sprevoda ob
novita, preiskava za ugotovitev od 
govornosti pa se nadaljuje. Podobno 
se je že primerilo pred tremi leti.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega

STOJANA KALCA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam bili ob strani v 
tem hudem trenutku.

Posebna zahvala prijateljem kobilarne iz Lipice za pri
srčni pozdrav, govornikom, pevskemu zboru in darovalcem 
cvetja,

SVOJCI
Sežana, 15. novembra 1981

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega

CARLA SOSIČA
(DRAGOTA)

se iskreno zahvaljujemo vsem. ki so z nami sočustvovali in 
na katerikoli način počastili njegov spomin.

SVOJCI
Trst, 15, novembra 1981

Dne 14. novembra 1981 nas je zapustil naš dragi

JOSIP FINDERLE
Pogreb bo v torek, 17. t.m., ob 11.15 iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice k Sv. Ani.

Žalostno vest sporočajo žena Iva, sin 
Sergij, hči Neva, mali David in zet 

Sergio

Trst, Buzet, Knežak, 15. novembra 1981 
(Pogrebno podjetje Zimolo)

Po dolgi bolezni nas je zapustil 
naš dragi sin in nečak

ALEKSANDER
LOCATELLI

(NEVIO)

Pogreb bo v torek, 17. novembra, 
ob 9.45 iz mrtvašnice glavne bol
nišnice.

Žalujoči: mati Berta, teta Da
la in stric Oskar z družinama

Trst, Reka. Cremona, 15. novembra 1981

Zapustil nas je naš dragi

GIORDANO MARIANI
Pogreb bo jutri, 16. t.m., ob 11.30 iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice.
Posebna zahvala zdravnikom in osebju I. kirurškega od

delka.
Žalostno vest sporočajo: žena Rosina, 
sin Sergio, snaha Miranda, vnuka Lau
ra in Walter ter družine Calzi, Mikescb, 

Ludvik in vsi sorodniki

Trst, 15. novembra 1981 
(Občinsko pogrebno podjetje)

Po sprejetju svetih zakramentov nas je zapustila naša 
draga mama in nona

STEFANIA SEDMAK vd. BOGATEČ
..*i.iiE7cJoq mecžksJ

Žalostno vest sporočajo: sinova in hče
ri Boris, Jolanda, Mary in Ivan, vnn-.

. ',Ut> U /AiijUOit Li'-' ki in vsi sorodniki

Posebna zahvala dragima Aldi in Bertu za ljubečo pomoč.

Pogreb bo jutri, 16. t.m., ob 10. uri iz glavne bolnišnice 
v cerkev sv. Vincenca, od koder bo krenil žalni sprevod na 
pokopališče v Križ.

Trst, 15. novembra 1981 

(Pogrebno podjetje. Ul. Zonta 3)

ZAHVALA

Ganjeni ob tolikih izrazih sočustvovanja, ki smo jih bili 
deležni ob izgubi naše drage

JUSTINE METLIKE vd. STEFANI
se iskreno zahvaljujemo g. Dušanu Jakominu za tolažilne be
sede, darovalcem cvetja ter vsem, ki so nam bili ob strani 
v tem hudem trenutku.

SVOJCI
Trst, 15. novembra 1981

Ob izgubi
ZAHVALA

JAKOBA ŠVARE
se iskreno zahvaljujem sorodnikom, prijateljem in vaščanom, 
ki so sočustvovali z menoj.

Hči Irene z družin«
Ricmanje, Domjo, 15. novembra 1981

ZAHVALA
Ganjeni ob tolikih izrazih sočustvovanja ob izgubi na

še drage

ANGELE KRIŽMANČIČ por. ŽAGAR
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam bili ob strani. Po
sebna zahvala zdravnikom in osebju ortopedskega oddelka za 
prisrčno pomoč ter kolegom podružnice Alfa Romeo.

Trst, Bazovica, 15. novembra 1981 
(Pogrebno podjetje Zimolo)

SVOJCI

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage

ANE KURET
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so z nami sočustvovali, da
rovalcem cvetja ter vsem. ki so na katerikoli način počastili 
njen spomin.

SVOJCI

Ricmanje, 15. novembra 198t
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V PETEK NOVA PREMIERA SSG

Gledali bomo komedijo «DoIgonoge 
laži» dramatika Eduarda de Filippa

Delo režira Boris Kobal, sceno je pripravil Klavdij 
Palčič, dramaturg in lektor pa je Dominik Smole

V Slovenskem stalnem gledališču 
*> Trstu tečejo zadnje vaje za novo 
premiero v letošnji abonmajski se
zoni, ki bo prihodnji petek v Kul
turnem domu v Trstu. Tu bodo u- 
prizorili komedijo enega najzna
menitejših italijanskih dramatikov 
Eduarda de Filippa rDolgoroge la
ži* (Le buaie con le gambe lun- 
ghe). S to grenko komedijo, ki nre-

Obveslilo Kmečke zveze
Kmečka zveza opozarja svo

je člane vinogradnike, da za
pade 29 novembra rok za pri
javo količine pridelanega vina. 
Kdor prijave ne bo vložil pra
vočasno, ne bo dobil dovolje
nja za prodajo vina na osmici. 
Vinogradniki s tržaške občine 
lahko izpolnijo prijavnice na 
občinskih izpostavah ali v ura
dih Kmečke zveze. Ul. Cicero- 
ne 8/b. Za ostale okoliške ob
čine naj se vinogradniki obrne
jo na pristojne občinske urade. 
Opozarjamo, da so za izpolnje
vanje prijav potrebni naslednji 
podatki. Za vinogradnike pro
izvajalce: ime in priimek, ko
ličina pridelanega vina, povr
šina vinograda ter davčna šte
vilk (codice tiščale), la vino 
iz kupljenega grozdja morajo 
proizvajalci navesti poleg oseb
nih podatkov in davčne številke 
tudi podatke in davčno številko 
prodajalca ter pokrajino in ob
čino, kjer je bilo grozdje pri
delano.

Tajništvo 
Kmečke zveze

razumeti, svetuje novorojenčku: 
^Nikoli ne povej resnice, pusti jo 

na dnu vodnjaka in lcadar aovoriš, 
izberi same take laži, ki so po go
spodarjevem okusu. Veš. kaj na
redi. če mu laži ne ugajajo? Po
lomi jim noge in reče, da so krat
ke, in ti boš s svojim ubogim oslom 
izgubljen in osramočen tekal po 
svetu, če so pa laži zanj zanimive, 
tedaj jim pomaga na noge, da ste
čejo in se ne ustavijo več. Po
misli, da je nekaj takih, ki hodijo 
okrog, odkar stoji svet...*

«Dolgonoge laži» pripravljajo pod 
režijskim vodstvom Borisa Kobala 
scenograf in kostumograf Klavdij 
Palčič, dramaturg in lektor Domi
nik Smole ter igralci Bogdana Bra

tuž, Lidija Kozlovič. Silvij Kobal, 
Stane Starešinič, Miranda Cahari- 
ja, Zlata Rodošek. Adrijan Rustja, 
Doriana Fidel, Alojz Milič. Igor 
Malalan, Franko Korošec ter Bar
bara Jakopič. Prevod je delo Ivan
ke Hergold.

Uprava občine Dolina sporoča, 
da je ponovno razpisala natečaj na 
podlagi izpitov in naslovov za me
sto »tehničnega asistenta*. Rok 
razglasa zapade dne 11. decembra 
1981 ob 12. uri. Zainteresirani si 
lahko preberejo razpis natečaja na 
oglasni deski na občinskem sedežu 
in dobijo vse potrebne informacije 
v občinskem tajništvu v uradnih 
urah.

OBVESTILO OPENSKE HRANILNICI

POSOJILA PO ZNIŽANI OBRESTNI 
MERI ZA KMETE IN ŽIVINOREJCE

Hranilnica in posojilnica na Opčinah opozarja vse člane in kme
tovalce, da na osnovi deželnega zakona št. 70 z dne 3. 10. 1981 
lahko zaprosijo za letna posojila po znižani obrestni meri.

Posojila se podelijo na osnovi razsežnosti kmetij oz. po številu 
krav ali telic, ki jih ima prosilec.

Obrestna mera posojil je 6,75 odst. za gorata področja in 9 odst. 
za ostale predele.

Osnove za podelitev posojil so:
— za vsak hektar vinograda: nižinsko področje Lit. 700.000
— za vsak hektar vinograda: gorato področje Lit. 800.000
— za vsak hektar sadovnjaka Lit. 1.200.000
— za vsak hektar vrtne površine Lit. 1.400.000
— za vsak hektar gredic za povrtnino Lit. 4.000.000
— za vsak hektar cvetličnih nasadov Lit. 3.200.000
— za vsak hektar cvetličnih gredic Lit. 30.000.000

V primeru, da kmetovalec zaprosi za posojilo na osnovi glav
živine, znaša višina posojila:
— Lit. 700.000 za vsako kravo
— Lit. 300.000 za vsako telico starejšo od 12 mesecev 

Opozarjamo, da bodo posojilojemalci morali hraniti fakture ali
druge listine v dokaz uporabljenega posojila.

Za nadaljnja pojasnila se zainteresenti lahko zglasijo v Hranil
nici in posojilnici na Opčinah.

SLOVENSKO 
STALNO „ 

'GLEDALIŠČE 
V TRSTU

EDUARDO DE FILIPPO

DOLGONOGE LAŽI
Režija: BORIS KOBAL

PREMIERA
v petek, 20. novembra, ob 20.30 — abonma red A - premierski 

PONOVITVE
v soboto, 21. novembra, ob 20.30 — abonma red B - prva sobo

ta po premieri
v nedeljo, 22. novembra, ob 16. uri — abonma red C - prva ne

delja po premieri

........................ .

NA POBUDO KD SLAVKO ŠKAMPERLE

Predvajanje zanimivega filma 
o potovanju po Črnem kontinentu

Film je posnel ^priljubljeni potnik» Sergio Nadus

Gledališča

sega nivo vsakodnevnega, želi 
Eduardo spregovoriti o nekih več
nih in občih resnicah našeaa mo
ralnega vedenja in življenjske prak
se. V bistvu gre za igro. ki vse
buje vse žlahtne poteze visatelie- 

: vih lahkotnejših del, tako da sme- 
, ha nikoli ne zmanjka, pa čeprav 

je z razvojem dejanja vse gren- 
kejši.

Eduardo nam pripoveduje o Li- 
beru Incoronatu in njegovi sestri 

’ Costanzi, ki životarita v skromnem 
stanovanju velikega bloka-čebelnja- 
ka. Oba požene v nenavaden in 
',''rf.lhv ritem Njeno Veličanstvo 

, Eaž. Star pregovor pravi, da ima 
laž kratke noge. Eduardo pa ie ugo
tovil. da jih ima dolge, saj nas 
vripelje mnogo dlje, kot jjja^resni^ 

‘S ca sama. t •
Glavni junak Libero. ki ga laz 

sprva zmede, potem pa io poskuša

V petek zvečer smo imeli v dru
štvenih prostorih priložnost, da sku
paj preživimo prijeten večer s fil
mom gospoda Sergiota Nadusa. ki 
je med člani društva postal že suri- 
ljubl.jeni potnik». Spomladi letos 
smo si namreč ogledali film o no- 
tovanju v Polinezijo cAita pea Dea 
— Vse dobro«: to je namreč geslo 
tamkajšnjih ljudstev.

Predvčerajšnjim zvečer pa smo 
se popeljali z mislimi v Afriko, 
kamor .je gospod Nadus odpotoval 
letos spomladi skupaj z osmimi pri
jatelji. Potovanje, ki .ie trajalo 53 
dni, se je vilo pretežno ob Nilu 
in sicer od Aleksandrije v Eeiptu 
do Kenijskega glavnega mesta Nai- 
robija. Najzanimive.iše scene filma 
so vsekakor bile posnete med črn
skimi plemeni, ki živijo še povsem 
na primitiven način. Ogled teh, tu
ristično še povsem «nepokvar jenih« 
dežel, je bil namreč cilj tega po
tovanja. Gospod Nadus nam .je ob 
koncu filma tudi povedal, da ču
dovita doživet.ia na tem kontinentu 
bogato poplačajo prenekatere teža
ve, ki na takšnem potovanju čaka 
jo potnike.

Ob koncu filmske predstave so v 
pogovoru, ki ji je sledil, vsi prisot-
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PRID REDNIM OBČNIM IBOROM

FOTOKROŽEK «TRST 80» 
POLN NOVIH NAČRTOV
V četrtek bo v Gregorčičevi dvo

rani prvi redni občni zbor fotokrož- 
ka »Trst 80». Po dobrem poldrugem 
letu se .ie skupina fotoamaterjev 
odločila, da se predstavi javnosti 
ter da jo seznani s svojim delova
njem in načrti za bližnjo prihod 
nost.

Fotokrožek obstaja že leto dni, 
ko se je s pravnim aktom in last
nim statutom vključil v seznam slo
venskih krožkov in kulturnih dru
štev. Redno delovanje skuDine Da 
se je pričelo še leto prej s nrire 
ditvi.jo dveh ločenih tečajev za fo 
toamaterie in s skupinskim delom 
na terenu. Sad tega enoletnega de
lovanja je bila razstava na orosto 
temo, ki io ie skupina orioravila 
v prostorih Gregorčičeva dvorane 
ter sodelovanje pri raznih društvih.

Načrti za tekoče leto so obetav
ni. Člani so se deloma iznoDolnili 
v tehniki fotografije in že v krat
kem bodo pripravili novo razstavo. 
Medtem pa je že v teku tečaj za

začetnike. Splošna želja članov Da 
je privabiti skupini čim večje šte
vilo mladih, ki jim je fotografija 
pri srcu.

Obvestilo Kmečke zveze 
prosilcem dopolnilne 
odškodnine
iz nabrežiiuke občine

Kmečka zveza obvešča kmete iz 
nabrežinska občin^, ki so preko zve
ze zaprosili za dopolnilno odškodni
no za gorata področja naj se zgla
sijo v Mavhlnjah, v prostorih občin 
ske konzulte, danes, 14. t.m., ob 16. 
uri. kjer jim bo občinski tajnik o 
verovil podpis. Kmečka zveza opo
zarja interesente naj bodo točni ter 
naj prinesejo s seboj posebno izkaz
nico ali vozniško dovoljenje.

ni pokazali izredno navdušenje, ta
ko, da se je zavlekel v pozne ure. 
Občinstvo .je soglasno izrazilo že
ljo. da bi si rado ogledalo še dru
ge take filme, kar pomeni, da ie 
vsakdo odšel iz društvene dvorane 
z izrednim zadoščenjem. Zato že 
danes obveščamo vse, ki bi jih po
dobna filmska tematika zanimala, 
da nas bo naslednji filmski večer, 
ki bo v petek. 27. t.m.. ponesel v 
Petro (Jordanija); v petek, 11. de
cembra pa bomo predvajali film o 
Novi Gvineji. Se prej, to je 5. de
cembra popoldne, pa bo v društve
ne prostore prišel Sv. Miklavž, ki 
bo s tem razveselil otroke od Sv. 
Ivana in Podlonjerja. Upamo, da 
bodo vsi otroci, ki Miklavža vsako 
leto nestrpno pričakujejo, tudi le
tos prišli v prostore svetoivanske- 
ga društva točno ob 16. uri. Darila 
bo Miklavž sprejemal že 4. decem
bra zvečer, na dan miklavževanja 
pa dve uri pred začetkom prire
ditve.

Roman Grgič 70-Ietnik

Jutri bo na Padričah, v krogu svo
jih dragih praznoval Roman Grgič. 
Slavil bo 70. rojstni dan. Veliko le
pega in slabega, veliko prijetnih pa 
tudi trpkih in težkih trenutkov je 
šlo mimo v vseh teh letih. Tako je 
bilo tudi za Romana, ki je svoje 
otroške in mladostne dni prebijal 
kot toliko naših kmečkih ljudi v 
družbeni stvarnosti, ki ni bila vse
lej rožnata. Tudi pozneje, ko se je 
zaposlil kot težak, mu ni bilo vselej 
lahko življenje. Toda Roman je šel 
skozi vse preizkušnje vzravnano in 
vedel je, katero je bilo njegovo me
sto tudi v najtežjih trenutkih naše 
narodne zgodovine. Kot partizan se 
je boril v Kosovelovi brigadi, ki se 
je prebijala čez Porezen in Ajdov
ščino preko Opčin proti Trstu. Ude-

«Mova pot» Marka Sosiča

ležil se je tudi večdnevnih bojev za 
Opčine na samem pragu svobode. V 
prvih povojnih letih se je poročil in 
žena Ivanka mu je povila sinova 
Renata in Iztoka. Današnjemu slav
ljencu izrekamo čestitke in voščila.

Openska posojilnica 
bo izplačevala 
pokojnine INPS

Hranilnica in posojilnica na Opči
nah obvešča vse svoje člane in 
stranke, da bo z januarjem 1982 
začela izplačevati pokojnine INPS.

Vsi, ki bi radi prejemali pokojni
ne prek naše hranilnice, naj se čim- 
prej zglasijo v tajništvu za podpis 
pooblastila in sporočila INPS za 
prenos izplačila pokojnine na hra
nilnico.

S sabo naj prinesejo pokojninsko 
knjižico, v kateri sta navedeni vr
sta in številka pokojnine.

Ufkifcc^BA^iJbveščamo, da bo hra
nilnica pokojnine izplačevala ali pri
znala na hranilno knjižico ali na 
t/rh-Zhihteresente opozarjamo, da 
je slednji način veliko ugodnejši, 
ker se tako upokojenec izogne vsa
kemu čakanju in lahko kadarkoli 
dvigne želeno vsoto ali celotno po
kojnino iz hranilne knjižice ali t/r.

Za vsa nadaljnja nojasnila naj se 
zainteresenti zglasijo v Hranilnici in 
posojilnici.

ROSSETT1
Gledališka sezona 1981/82: 10 pred

stav v abonmaju. Informacije in re
zervacije pri raznih podjetjih, šo
lah, društvih in sindikatih. Popusti 
za delavce, študente in upokojence. 
Informacije pri Teatru Stabile, tel. 
567-201/2/3 in pri glavni blagajni v 
Pasaži Protti.

Danes ob 16. uri red «druga nede
lja«, bo gledališče Centro Teatrale 
Bresciano uprizorilo Ibsenovo delo: 
»Hedda Gabler». V glavni vlogi Va- 
leria Moriconi. Režiser Massimo Ca
stri. Zadnja predstava.

AVDITORIJ
Jutri ob 9.00 in ob 10.45 Labora

torij - predstava z lutkami Podrecce 
za osnovne in nižje srednje šole. 
Rezervacije tel. 567-201.

VERDI
Danes ob 16. uri sedma predstava 

Verdijeve opere «Nabueco». Dirigent 
Oliviero de Fabritiis. Red G za vse 
prostore. Pri blagajni gledališča 
(tel. 631-948) je na razpolago še ne
kaj mest.

Kino

PD SLAVEC 
Ricmanje • Log

priredi danes, 15. novembra, v 
Kulturnem domu v Ricmanjili 
(Babna hiša)

3. RAZSTAVO 
DOMAČIH VIN

Program:
Danes, 15. novembra: ob 15.

uri odprtje razstave; ob 19. uri 
družabnost z ansamblom «Po- 
mlad».

Deloval bo dobro založen bife 
z raznovrstnimi pijačami, s ka
lamari ter domačimi klobasami.

Razna obvestila
Fotokrožek Trst - 80 obvešča, da 

bo občni zbor 19. t.m. v Gregorčiče
vi dvorani, Ul. sv. Frančiška 20/n 
- Trst ob 20. uri v prvem in ob 
20.30 v drugem sklicanju. Dnevni 
red: pozdravi, predsedniško poro
čilo, tajniško poročilo, blagajniško 
poročilo, razrešnica staremu odbo
ru, volitve novega odbora, razno.

KD Primorsko - Mačkolje vabi v 
četrtek, 19. t.m., ob 20. uri na dru
žabni večer z Mariom Magajno, ki 
bo predvajal diapozitive s svojega 
potovanja po Islandiji.

Sekcija KP1 »J. Vcrginella* pri
reja danes, 15. t.m., ob 18. uri v 
Ljudskem domu v- Križu proslavo 
obletnice oktobrske revolucije. Na
stopil bo moški pevski zbor Vesna, 
predvajali pa bodo film slavnega 
sovjetskega režiserja Eisensteina 
»Oklopnica Potiomkin*. Spregovori
la bosta Edvin Švab in Stellio Spa
dam

KD, SLOV AN sporoča, da so pev
ske vaje ob torkih in petkih, ob 
20.30 (skupno za moške in ženske).

PD Rovte - Kolonkovec sporoča, 
da je v teku vpisovanje za tečaj 
slovenščine. Informacije na številki 
811-565 od 18. do 20. ure.

v teh dneh poteka v raznih vaseh 
Tržaške okolice snemanje novega 
'Branega filma našega openskega 
režiserja Marka Sosiča »Nova pot*. 
Producenta filma sta agenciia Alpe 
Adria in AKFITV iz Zagreba, na

kateri Sosič dokončuje študij, glav
ni vlogi pa igrata Zlata Rodošek in 
Alojz Milič. Pri snemanju filma, 
v ekipi, sodelujejo Goran Mečeva, 
Pavel Hrovatin. Stanko Hofman, 
Giorgio Zeriali, Licia Bassan, Giu-

liana Sosič, Damjana Kralj, Toni 
Trento, Jure Krečič, Roby Seražin, 
Neva Milič in drugi.

Na sliki (foto Jure Krečič): Zlata 
Rodoškova in Alojz Mlič med sne
manjem filma.

ORVISI
Vse Igrače za Igre na prostem 
(na vrtu)
bogato izbiro koles, triciklov 
motociklov
(ročnih in električnih) Itd.

TRST — Ul. PONCHIELLI 3

Cappella Underground 16.00—18.00— 
20.00 «Nessuna festa per la mor- 
te del cane di Satena*. Režiser 
Fassbinder.

Ariston 15.15-17.30-19.45-22.00 «U1- 
timo metro*. Catherine Denevue, 
Gerard Depardieu.

Ritz 15.30 »Solo per i tuoi occhi*. 
« R°ger
Eden 15.30 «L!onorevole con J!an>an- 

te sotto il letto«. Prepovedan mla
dini pod 14. letom.

Grattacielo 16.00—22.15 «11 turno*. 
Paolo Villaggio in Laura Anto- 
nelli.

Fenice 15.45 «Brons 41. distretto po- 
lizia*. Paul Nevvman. Prepovedan 
mladini pod 14. letom.

Cristallo 16.30 «La settimana al ma- 
re». Annamaria Rizzoli. Prepove
dan mladini pod 14. letom.

Aurora 16.00 «La tragedia di im uo- 
mo ridicolo*. Jutri isti film ob 
16.15.

Capitoi 15.45 «D casinista*. Jutri isti 
film ob 16.30.

Moderno 16.00 «L’invincibile Nin ja*.
Nazionale 16.00 «Maschi bollenti per 

femmine bagnate*. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Fiiodrammatico 15.15 «Que!la por- 
cacciona di mia moglie*. Prepove
dan mladini pod 18. letom.

Vittorio Veneto 15.00 «Fantozzi con- 
tro tutti*. Jutri isti film ob 18.30.

Mignon 14.30 «1 predatori delTarca 
perduta*. Jutri isti film ob 16.00.

Radio 16.00 «Primizie pornografi- 
che». Prepovedan mladini pod 18. 
letom.

Lumiere 15.00 «Roller bali*. Jutri 
ob 16.00 «La montagna sacra».

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA V TRSTU

vabi na predavanje ob

«100-LETNIC1 SMRTI 
PISATELJA JOSIPA JURČIČA 

(1844-1881)»
O pisateljem umetnosti bo predaval prof. dr. Matjaž Kmecl v 
sredo, 18. novembra, ob 18. uri v mali dvorani Kulturnega doma.

Prosveta
mi..atu pevski zbor Lipa onvešča, 

da bodo pevske vaje jutri, 16. t.m., 
ob 20.30. Prosimo točnost.

KD Lipa vabi vse mlade, ki se 
niso še prijavili za tečaj modernih 
plesov, ki ga organizira skupno s 
KD Primorec in KD Slovan, da se 
javijo jutri, 16. t.m., ob 20.30 v 
Bazoviškem domu.

Čestitke
Jutri praznuje rojstni dan IGOR 

ŠKERL. Vse najboljše mu želijo ma
ma, papa in sestra Erika z Bogda
nom. Koš poljubčkov mu pošilja ma- 
Ih Nastjn

Oče VIKTOR CORBATTI praznu
je danes rojstni dan. Vse najboljše 
mu voščijo žena, hčeri in sinova z 
družinami.

j Danes praznuje rojstni dan BORIS 
GULIČ iz Ricrnanj. Mnogo sreče in 
zdravja mu želijo hči Martina in sin 

1 Damjan ter vsi, ki ga imajo radi.
| ROMANU GRGIČU voščijo ob 70- 
letnici veliko zdravja, sreče in za
dovoljstva žena Ivanka in sinova 

, Renato in Iztok.

GLASBENA
MATICA
TRST

Sezona 1981-82
2. abonmajski koncert

V torek, 17. novembra, ob 20.30 
v Kulturnem domu v Trstu

MLADINSKI 
PEVSKI ZBOR 

GLASBENE MATICE 
TRST

Dirigent STOJAN KURET 
Orgle ANDREJ PEGAN

Prodaja vstopnic eno uro pred 
pričetkom koncerte pri blagajni 

Kulturnega doma.

Koncerti
Za Societa dei concerti (Tržaško 

koncertno društvo) jutri, 16. t.m., 
ob 20.30 v gledališču Rossetti kon
cert violinista Federica Agostinija 
s sodelovanjem pianistke Giuliane 
Gulli.

SLOVENSKA PROSVETA 
TRST

Avgust Ipavec:
KRIŽEV POT

Oratorij
za mešani in otroški zbor, 
soliste in orkester

župna cerkev 
v Rojanu 
danes ob 16. uri

SLOVENSKI TABORNIKI 
V ITALIJI 

Rod Modrega vala
TRST

obveščajo,,fo .bo., .........
redni občni zbor organizacije v 
gledališču France Prešeren v 
Boljuncu v nedeljo, 22. novem
bra 1981 ob 9.30

Razstave
V galeriji Planetario je odprta 

razstava slikarja Santomasa.
V galeriji «Corsia Stadion* v Ulici 

C. Battisti 14 je odprta razstava 
slikarja Gilda D’Annunzia. Razsta
va bo odprte do 27. novembra.

Jutri, 16. t.m., ob 19. uri bo na 
sedežu v Ul. Barbacan 4 otvoritev 
razstave jugoslovanskega slikarja 
Maura Stipanova. Razstava bo od 
prta do 29. t.m. in sicer ob delav 
nikih od 10. do 13. ure in od 17 
do 20. ure: ob praznikih pa od 10 
do 13. ure. O ponedeljkih zaprto

Retrospektivna razstava »France 
Gorše na Primorskem* je odprte 
vsak dan od 18. do 20. ure v dvo
rani Slovenske prosvete, Donizetti
jeva 3. Obisk ob nedeljah od 10. do 
12. ure. Obisk šol po dogovoru.

ORGANIZACIJ,

BOŽIČNA
IN NOVOLETNA VOŠČILA

TRGOVIN IN PODJETIJ ZA OBJAVO 
PRIMORSKEM DNEVNIKU

sprejemamo
Na oglasnem oddelku, Ulica Montecchi 6 - Tel. 794-672

do 5. decembra 1981
Za naročila po tem datumu ne moremo jamčiti objave

Glasbena matica - Trst 
Oddelek za staro glasbo 
Deželni sedež RAI v Trstu 
Župnija Repentabor

REPENTABOR
GLASBENI POPOLDNEVI 

V REPENTABRSKI CERKVI

Danes, 15. novembra, ob 18. uri

Na sporedu: J. Weldon, J. S. 
Bach, J. B. de Boismortier, 
G. Ph. Telemann, G. Fr. Handel 

in Ph. H. Erlebach

DINA SLAMA 
alt, čembalo 

MILOŠ PAHOR
kljunaste flavte, prečna flavte 

NIVES KOŠUTA 
kljunaste flavta 

ERIKA SLAMA 
prečna flavte 

JEAN-RAY GELIS 
viola da gamba

Dolgoletni in požrtvovalni 
odbornici

TONČKI KOLARIČ
iskreno čestita ob prejetju Tru
barjevega priznanja in ji želi 
še mnogo uspeha na kulturnem 
področju

KD Slavko Škamperle

lllilil!
ipiliiill

*T”

priredi danes, 15. t.m., ob 17. 
uri v Prosvetnem domu na Op
činah gostovanje mladinske gle
dališke skupine KD F. Prešeren 
iz Boljunca z delom

«S kakšno pravico 
tl rečem dober dan?»
(S. VERČ - M. KRAVOS) 

Režija S. Verč, koreografija 
Nadja Kriščak, glasba P. Ota. 
Izvaja ansambel DOBER DAN.

Danes praznujeta 50-letnico 
skupnega življenja
JUSTINA in ZORKO BERDON 

Še na mnoga skupna zdrava 
in srečna leta jima kličejo hči 
Zorka z možem, sin Stellio z 
ženo ter vnuka \Valter in 
Giulia.

Danes praznuje

DRAGO OTA

iz Boljunca 50. rojstni dan.
Vse najboljše ter mnogo 

zdravja in sreče mu želita

žena Livija in sin Marko

Ob 50-letnici poroke

JUSTINE in ZORKA 
BERDONA

jima iskreno čestita in želi še 
mnogo srečnih skupnih let

brat Viktor z družino

Jutr j bg na Kontovelu proz- 
.noval. 50, rojstni dan

VAŠILU DANEUbj Al '
Ob pomembnem jubileju mu 

najiskreneje čestitata

žena Marija in 
hčerka Danja

Te dni je v Devinu praznoval 
90-letnico rojstva gospod

LEOPOLD PLES

Ob visokem življenjskem ju 
bileju mu iskreno čestitata 
pevska zbora Fantje izpod Gr
made in dekliški zbor Devin.

OBČINSKO PODJETJE ZA ELEKTRIKO, PLIN IN VODO 
TRST (ACEGA)

RAZPISUJE JAVNI NATEČAJ ZA

ENO MESTO II. SKUPINE V ODDELKU ZA KNJIGOVODSTVO 
ADMINISTRATIVNO - KOMERCIALNE SMERI

po delovni pogodbi (CCNL) za uslužbence občinskih podjetij za plin 
in občinskih podjetij za vodo.

Nujni zahtevam pogoji:
— da interesenti niso presegli 35. lete starosti na dan 8. novembra 

1981, razen izjem, ki jih predvidevajo norme v veljavi;
— da so interesenti v posesti univerzitetne diplome ali diplome knji

govodje ali diplome izvedenca podjetij in da so bili zaposleni v 
splošnem knjigovodstvu podjetij ali javnih ali privatnih ustanov 
(in to v višji uredniški funkciji vsaj tri lete zaporedoma).

Interesenti bodo lahko dvignili razpis o natečaju — kjer so med dru
gim navedeni še ostali zahtevani pogoji — pri Personalnem uradu 
podjetja, Trst - Ul. Bellini št. l/d, H. nadstropje, soba št. 48 (tele
fon št. 68-744, int. 92), od 7.30 do 13.30 vsak delavnik.
Neodložljiv rok za predložitev prošenj zapade ob 12. uri dne 22. de
cembra 1981.

GENERALNI DIREKTOR
Trst, 8. novembra 1981

amiiiiiinimmiuiiiiiimmim..................... .......................................................................................... ........................................................................................................................................................................................................................................................ ............................. ..... .................................

Danes, NEDELJA, 15. novembra 
LEOPOLD

Sonce vzide ob 7.04 in zatone ob 
16.35 — Dolžina dneva 9.31 — Lu
na vzide ob 20.06 in zatone ob 10.54. 
Jutri, PONEDELJEK, 16. novembra 

ALBERT

Vreme včeraj: najvišja temperatu
ra 14.1 stopinje, najnižja 7,9, ob 18. 
uri 11,7 stopinje, zračni tlak 1017,9 
mb narašča, vlaga 22-odstotna, ve
ter 8 km na uro severozahodnik, ne
bo jasno, morje skoraj mirno, tem
peratura morja 15,2 stopinje.

ROJSTVA, SMRTI in OKLICI
Rodili so se: Diego Erjavec, Mar- 

co Vidal, Raffaella Pianura, Elisa 
Frandolic, Corrado Idsenmann, Erič 
Saro, Annamaria Caruso.

Umrli so: 88-letni Simeone Polo- 
vich, 83-letni Enrico Descovich, 56- 
letni Oliviero Pellan, 71-letna Anna 
Chmet vd. Krusvar, 70-letni Nataie 
Prodan, 76-letna Bruna Bressan por. 
Lenarduzzi, 73-letni Giuseppe Bas- 
sich, 66-letni Giovanni De Leo, 79- 
letna Stefania Sedmak v. Boga
teč.

Oklici: vratar Angelo Gombač in 
gospodinja Angela Sirotich, delavec 
Giuseppe Gaglianese in gospodinja 
Ros arina Antonietta Spatafora, av-

Včeraj-danes
toličar Fulvio Matera in prodajalka 
Fulvia Persico, karabinjer Aldo Mi
lana in frizerka Maria Stefanel, 
železničar Silvio Piangiani in urad
nica Livia Urlini, picar Lucio Bear- 
zatto in gospodinja Min Gek Liu, a- 
gent državne policije Oreste Vol- 
turno in delavka Manuela Zaccaria,

upokojenec Daniele Simatz in go
spodinja Silvana Battich, pek Dario 
Tulliani in frizerka Liliana Rado
vim, prodajalec Graziano Donno in 
uradnica Manola Valli, reprezen
tant Cristiano Poščič in knjigovodja 
Iris Spinčič, agent javne varnosti 
Vincenzo Nascente in uradnica Fio- 
rella Bisighin, brivec Salvatore 
Gentile in gospodinja Anna Rita 
Sciarra, trgovec Roberto Boscolo - 
Cociani in uradnica Annamaria Am- 
brosino, mizar Franco Dandri in 
uradnica Annalisa Vocino, pravnik 
Alfons Josef Burge in univerz, lek
torica Laura Sergo, obrtnik Gian- 
franco Carabellese in študentka Ka
rin Weber.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Nočna služba od 21. do 8. ure 

teL 732 627. predpraznična od i4 do 
21. ure in praznična od 8. de 26, 
ure, tel 68 441.

LEKARNE V OKOLICI
Boljuriec: tel. 228124; Bazovica: 

tel. 226165; Opčine: tel 211 UUi; 
Prosek: tel. 225 141; Božje polje 
Zgonik: tel. 225 596; Nabrežina tel. 
200-121; Sesljan; tel 209 197; Žavlje: 
tet 213137; Milje: tel. 271 124.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Trg S. Giovanni 5, Čampo S. Gia- 
como 1, Ul. dei Soncini 179, Ul. Re 
voltella 41.
(od 8.30 do 13. in od 16. ure do 20.30) 

Trg Garibaldi 5 in Ul. Diaz 2. 
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Trg Garibaldi 6 in Ul. Diaz 2.

LOTERIJA
BARI 23 80 88 29 26
CAGLIAPI 83 37 81 7 55
FIRENCE 69 58 62 82 87
GENOVA 6 1 14 45 57
MILAN 64 8 53 50 84
NEAPELJ 83 33 86 43 3
PALERMO 10 26 54 29 30
RIM 60 5 22 73 30
TURIN 57 61 63 52 56
BENETKE 70 46 53 74 57

ENALOTTO
122 122 1 X X 2X1

KVOTE:
12 - 23.470.000 lir 
11 — 875.200 lir
1* - 77.700 lir
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Prihodnji teden v Gorici 
otvoritev Kulturnega doma

V zadnji fazi so priprave za slav
nostno otvoritev Kulturnega doma v 
Gorici. Gledališka dvorana bo od
prla svoja vrata v petek, 27. no
vembra, ob 17. uri. Svečan govor 
bo imel ob tej priliki predsednik 
SKGZ Boris Race, zatem bo gleda 
liska predstava o goriški zgodovini 
z naslovom »Krvava rihta*. Besedilo 
je napisal Filibert Benedetič, glas
bo je pripravil Aleksander Vodopi
vec, režiral pa Jože Babič. Sodelu
jejo gledališki igralci, solisti, pev
ska zbora iz Štandreža in Sovodenj. 
Vstop na to prireditev bo samo z 
vabili za predstavnike ustanov, dru
štev in oblasti, to pa zaradi omeje
nega števila sedežev. Po predstavi 
bo prost ogled vseh prostorov doma.

Otvoritvene svečanosti pa se bodo 
nadaljevale tudi v soboto 28. no
vembra in v nedeljo. 29. novembra. 
V soboto bo «Krvava rihta» na odru 
ob 20. uri, pred predstavo bo imel 
slavnostni govor predsednik Terito
rialnega odbora SKGZ za Goriško 
dr. Mirko Primožič, podelili bodo 
tudi priznanja SKGZ.

V nedeljo, 29. novembra, ob 10. 
zjutraj, bo akademija športnih sku
pin v telovadnici, pred njo bo go
voril prof. Aldo Rupel. Popoldne bo 
na voljo ogled vseh prostorov Kul
turnega doma, zvečer pa bo na vr
sti tretja otvoritvena predstava, tu
di tokrat s »Krvavo rihto*. Še prej

Mladinski odbor SKGZ in 
Mladinski krožek Gorica če
stitata Violeti in Karlu Deve
taku ob rojstvu

ERIKA
ter želita provorojenčku in mla
dima staršema vso srečo v 
življenju.

TURISTIČNA AGENCIJA 
GORICA

GOTOUR
vabi

na novoletni 5-dnevni oddih s 
silvestrovanjem na Pohorju. 
Cena s prevozom 160 tisoč lir.

Gorica,
GOTOUR 
Korzo Italija 
Tel. 33-019
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pa bo spregovoril predsednik odbo
ra za Kulturni dom prof. Milko 
Rener.

Podrobneje bomo o pripravah za 
odprtje še poročali.

Protest uslužbencev 
goriške carine

Uslužbenci goriške carine so po
slali direktorju carin v Rim tele
gram v katerem izražajo protest ker 
ni prišlo do predvidenega sestanka 
v četrtek in grozijo z novo stavko, 
ki bo ohromila tovorni promet na 
meji.

Manifestacija PSI 
za mir v svetu

V Palače hotelu v Gorici bo da
nes, ob 11. uri, manifestacija socia
listične stranke posvečena miru v 
svetu. Sodi v okvir podobnih sho
dov, ki jih v vsej državi danes 
prireja socialistična stranka. V Ri
mu bo govoril tajnik Craxi. V Go
rici pa bosta govorila tajnik fede
racije Gianfranco Trombetta in pod
predsednik poslanske zbornice Lo- 
ris Fortuna.

OKROGLA MIZA KROŽKOV «SALVEMINI» IN «RINASCITA»

Prosta cona naj služi v sedanjih razmerah 
predvsem večanju delovnih mest v industriji
Induslrijci sedaj bežijo iz Gorice, novi ne prihajajo, tovarne ne večajo svojih kapacitet

Mehanizem proste cone in gori- 
škega sklada je treba spremeniti, 
posodobiti, če hočemo, da bosta ta 
dva inštrumenta bolj učinkovito po
magala. Tako so povedali poročeval
ci na okrogli mizi, ki sta jo v dvo
rani trgovinske zbornice priredila 
kulturna krožka »Salvemini* in «Ri- 
nascita* in na kateri so, poleg pre
davateljev, sodelovali tudi drugi 
zastopniki uprav in gospodarstva. 
Okroglo mizo sta pričela zastopnika 
zgoraj imenovanih krožkov Lamberti 
in Lassigeva. Prvi je spregovoril 
zastopnik zveze zadrug SILVINO 
POLETTO. Omenil je tako tržaške 
kot videmske namene, da bi Gori
ško izolirali in obubožali. Navezal 
se je na obsežna poročila o delova
nju proste cone iz prejšnjih let. 
Dejal je tudi, da se med prebival
stvom prosta cona sploh ne občuti, 
kajti cene so pri nas enake kot dru
god. Edina izjema je bencin vendar 
v omejenih količinah. Tajnik delav
ske zbornice LUCIANO PINI je de
jal da ni gospodarski razvoj možen 
brez načrtovanja. Prišel je trenutek 
da predlagamo konkretne pobude,

Nas je zares že manj 
kot 40.000 prebivalcev?

Podrobni podatki ljudskega štetja, 
ki se je zaključilo sredi prejšnjega 
tedna, bodo znani šele čez kako le
to ali dva. Mislimo namreč na po
datke o številu razpoložljivih stano
vanj, o številu trgovin, obrtnih de
lavnic; prostorov za kulturno in 
športno udejstvovanje, za šole in 
urade, itd. Najbrž bodo prej, vseka
kor najbrž ne pred koncem leta, 
znani podatki o številu prebivalstva 
Italije. Pred kratkim so iz osrednje
ga državnega statističnega urada 
objavili vest, da so v Italiji zabele
žili v prvi polovici leta manj roj
stev kot v lanskem letu in da je ta 
pojav bolj občuten v severnih de
želah.

Kaj bodo povedali podatki o pre
bivalstvu Gorice in drugih občin go
riške pokrajine? Ali se bodo uresni

čile napovedi tistih, ki trdijo, da nas 
je v Gorici že manj kot 40.000? V 
seznamih stalnih prebivalcev je si
cer vpisanih okrog 42.000 ljudi, si
cer nekoliko manj kot v lanskem le
tu, vendar pa je znano da ohranja
jo mnogi stalno bivališče v Gorici 
(tudi zato da dobijo bencinske bone 
proste cone kar pomeni »priboljšek* 
nekaj sto tisoč lir letno), čeprav so 
že dolgo let zaposleni ali v tujini 
ali v drugih krajih Italije. Pravijo, 
da je teh uradno-neuradnih izse
ljencev nekaj tisoč in da med temi 
prednjačijo mladi, ki tu ne dobe 
zaposlitve. Bajč so popisovalci med 
zadnjim ljudskimi štetjem ugotovili, 
da je zelo veliko ljudi odsotnih, kar 
najbrž pomeni, da bomo kmalu izve
deli da nas je v Gorici manj kot 
40.000 prebivalcev.

I. Avtomobil ALFASUD «N»
II. Avtomobil INNOCENTI mod. 90 SL

III. Motorno kolo CIAO plaggio
IV. Bivanje za 2 osebi v Ronzonu (TN)
V. Radioregistrator TOSHIBA mod. RT 7760

VI. črno - beli televizor KoRTING 12"
VII. Črno - beli televizor KORTING 12"

Vlil. črno - beli televizor KORTING 12”
IX. črno - beli televizor KORTING 12”
X. črno - beli televizor KORTING 12”

DRUŽBA BO ATOGadi OPEL

TR2IC 
tel. 74176

GORICA 
tel. 87174

Novi Opel Ascona na 2 in 3 prostornine 
Preskusite ju, takoj, pri nas

Pridi, da spoznaš novi Opel Ascona na prednji pogon, 1300, 1600 kub. cm. 
Elegantna linija Ascone na 3 prostornine, obnova klasičnega. Čar Ascone 

na 2 prostornini, agresivne in funkcionalne.
Pridi in poskusi zalet, ki te ponese v 14 sekundah do maksimalne hitrosti 

170 km na uro, prevozil boš več kot 18 km z enim litrom bencina in to s hi
trostjo 90 km na uro. Nova Opel Ascona, užitek, ki ga moraš okusiti, takoj.

Za nami izkušnja, pred nami sedanjost

treba je spremeniti upravljanje pro 
ste cene in tudi goriškega sklada 
Na Goriškem potrebujemo delovna 
mesta, zato naj bi prosta cona omo
gočala ustanavljanje novih tovarn.

Zastopnik zveze industrijcev ENZO 
GIUSEPPE BRASCA, lastnik tovar
ne La Giulia, pa je nanizal nekaj 
številk in dejal.- da industrijski sek- 
tor ima najmanj koristi od goriške 
preste cone. Imamo še vedno neka
tere postavke, ki jih nihče ne izkori
šča, nikomur pa ne pride na um, 
da bi te postavke proste cone spre
menili v korist tistih, kjer se čuti 
potreba. Sedanji zakon s fiksnimi 
kontingenti ne omogoča tovarnam 
da bi razširile svoje obrate niti ne 
dovoljuje novim tovarnarjem, da bi 
zgradili svoje obrate na Goriškem. 
Brasca je potem omenil številne in 
konkretne olajšave, ki jih imajo 
industrijci v Berlinu, kar Evropska 
gospodarska skupnost dopušča, in 
je deial da bi morali na goriškem 
področju napraviti nekaj podobne
ga. Samo tako bi privabili industrij- 
ce, da bi investirali pri nas.

Deželni svetovalec odv. NEREO 
BATTELLO je orisal zgodovinski 
razvoj proste cone od konca štiri
desetih let. dejal tudi, da je zakon 
iz leta 1975 prinesel velike novosti, 
saj je bil takrat ustanovljen gori
ški sklad, prosta cona pa je bila 
vsaj v nekaterih obrisih razširjena 
na vso pokrajino. Dejal je tudi, da 
mora biti goriška prosta cona vklju
čena v deželni gospodarski načrt, 
kar se ni doslej zgodilo.

Univerzitetni profesor in podpred
sednik Friulie dr. VLADIMIR NA
NUT je soglašal z Battellovim mne
njem, da je treba prosto cono vklju
čiti v deželno realnost. Danes so vsi 
sektorji v krizi, vendarle ni moč 
razumeti, zakaj 40 kilometrov od 
tod, v videmski in pordenonski 
pokrajini, industrija uspeva, pri nas 
pa tega ni. Imamo cel kup dežel
nih in državnih zakonov o finančni 
pomoči. Kar tožimo danes ni nič 
novega, je deial Nanut, kajti vse 
te stvari so bile pred očmi upravi- 
tejem in politikom že v letu 1973, 
ko so si prizadevali doseči obnovo 
in posodobitev zakona o prosti coni, 
kar se je zgodilo leta 1975. Kljub 
temu pa moramo najti pred izte
kom sedanjega zakona (veljal bo še 
nekaj let) tiste konkretne predloge, 
ki bodo omogočili boljšo gospodar
sko bodočnost. Treba bo najti tudi 
možnosti za dobavo kontingentov ti

stim tovarnarjem, ki bi se radi 
priselili k nam.

V debati, ki je sledila, so med 
drugimi sodelovali predsednik trgo 
vinske zbornice Lupieri, podžupan 
Del Ben, tajnik KD Longo. Lupieri 
je podrobno orisa! delovanje gori 
škega sklada, povedal tudi, da je ves 
razpoložljivi denar že namenjen, 
vendar pa da so občine in drugi 
prosilci precej v zaostanku z deli.

Izrečene so bile tudi misli, da bi 
kontingente namenjene potrošnikom 
odpravili in da bi vse nudili indu
striji, ki bi to potrebovala za pove
čanje delovnih mest.

Začetek gledališke sezone
Z današnjo uprizoritvijo zPunčke* 

Ferda Kozaka se v Gorici pričenja 
letošnja abonmajska sezona Sloven
skega stalnega gledališča iz Trsta, 
ki jo SSG prireja v sodelovanju z 
Zvezo slovenskih kulturnih društev 
in z Zvezo slovenske katoliške pro
svete.

Letošnji repertoar je bogat, o njem 
smo že poročali. Novost v tej sezo
ni bosta dve predstavi vsakokrat. 
Prva bo ob nedeljah popoldne, dru
ga pa ob ponedeljkih zvečer. Izje
ma bo sedanja prva predstava, ko 
bodo tržaški gledališki igralci na
stopili v torek, in ne v ponedeljek.

Predstave bodo izmenoma v Kul
turnem domu in v Katoliškem do
mu (tu sta tudi današnja in tor
kova predstava). Da ne bi naši bral 
ci napak razumeli, obe izvedbi ene 
predstave bosta v eni ali drugi dvo
rani.

Povejmo še, da je še prostih pre
cej abonmajskih mest za nedeljske 
popoldanske predstave in se obisko
valci gledaliških predstav lahko vpi
šejo med abonente tudi danes po
poldne, pred začetkom predstave.
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SESTANE SE JUTRI ZVEČER

Številna slovenska vprašanja 
na seji občinskega sveta

Imenovanje slovenske konzulte in 
vprašanja o šolstvuodgovori na

Na seji občinskega sveta, ki bo 
jutri zvečer, ob 18.30, bo kar pre
cej prostora posvečenega vpraša
njem, ki zanimajo slovensko na
rodnostno skupnost. Med interpela
cijami bosta na vrsti dve, ki jih 
je v zadnjih tednih predstavil so
cialistični svetovalec Waltritsch, in 
sicer prva v kateri je predlog, da 
bi za finansiranje gradnje sloven
skega šolskega centra v južnem 
delu mesta zaprosili rimsko vlado 
sredstva iz skladov za finansiranje 
tega kar je predvideno v osimskem 
sporazumu, druga pa o premestitvi 
trgovskega zavoda «Ivan Cankar* 
v druge prostore v mestu. O šol
ski problematiki bodo zastopniki od
bora odgovorili tudi demokristjanski 
svetovalki Rosariji Piemontijevi, ki 
se je pozanimala za stanje stavb 
srednje šole »Virgilio*. italijanske
ga klasičnega liceja in učiteljišča 
ter slovenskega trgovskega zavoda 
«Ivan Cankar*. Med interpelacijami 
so na dnevnem redu še ena o stav
bi bivše bolniške blagajne v Ul. 
Vittorio Veneto, ki jo je predstavil 
demokristjan Leardi in še nekatere 
druge.

Najbrž bodo jutri v občinskem 
svetu nadaljevali razpravo o nujnih
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...Neznani zlikovci obiskali 
pisarno sre Alje šole Trinko

Slovensko nižjo srednjo šolo »Ivan 
Trinko* v Ulici Alviano so včeraj 
ponoči obiskali neznani zlikovci. V 
stavbo so prišli skoro gotovo skozi 
okna stranišča v pritličju, tako vsaj 
pravi policija, ki so jo iz pisarne 
šole poklicali zjutraj, takoj ko so 
odkrili sledove nočnega »podviga*. 
S silo so vdrli v pisarno ravnatelj
stva, zatem pa skozi vmesna vrata 
še v tajništvo šole. Pogledali so 
v vse predale in omare dveh pisarn, 
vrgli iz njih vse papirje in doku 
mente ter knjige, tako da se je taj
nicam in ravnateljici, ko so prišle 
v pisarne, nudila nevsakdanja slika. 
Kaj so zlikovci iskali ni znano. Zdi 
se namreč da niso odnesli ničesar. 
Morda so iskali ključ železne bla
gajne, ki je v ravnateljstvu. Niso 
ga našli. Sicer ne bi bili v blagajni

V sredo, 18. novembra, ob 
20.30 bo v mali dvorani Katoli
škega doma v Gorici, večer v 
spomin

EDVARDA KOCBEKA
Govoril bo pisatelj Boris Pahor.

Vabi SMReEK

našli denarja, kajti vsa plačila šole 
se vršijo po banki, enako velja 
tudi za plače vsega osebja. Morda 
pa so iskali kake dokumente. Poli
cija sedaj stvar preiskuje. Zlikovci 
niso šli v gornja nadstropja, kjer 
so pisarne klasičnega liceja, uči
teljišča in trgovskega zavoda.

spremembah urbanističnega načrta 
na območju novega upravnega sre
dišča južno od spominskega parka, 
ki so jo prekinili v ponedeljek.

Na dnevnem redu seje pa je tudi 
izvolitev članov občinske konzulte 
za slovenska vprašanja. Tudi se
stavo te konzulte je zahteval s pi
smom pred nekaj tedni svetovalec 
PSI Waltritsch. Govor bo tudi o 
obnovitvenih delih na trgu za zele
njavo, o novih delovnih pogodbah 
za delavce mestnega avtobusa in o 
porazdelitvi denarja za dijaške men
ze v tem šolskem letu.

Dva koncerta 
v avditoriju

V okviru nedeljskih matinej bo 
danes v avditoriju, ob 11. uri, tretji 
koncert letošnje sezone. Na odru bo 
nastopila pianistka Anna Barutti.

Pianist Alberto Neri in flavtist 
Roberto Fabbriciani bosta koncerti
rala jutri, v ponedeljek, 16. no
vembra, v avditoriju, v okviru gla
sbenih srečanj, ki jih prireja gori
ška občinska uprava. Mladi toskan
ski flavtist je eden najboljših inter
pretov sodobnega repertoarja, kar 
je mojstrsko potrdil na nedavnem 
bienalnem festivalu v Benetkah.

Prispevajmo
ZA UMETNIŠKO OPREMO 

KULTURNEGA DOMA 
V GORICI

Prispevke lahko nakažete na 
tekoči račun št. 1533 pri Poso
jilnici v Sovodnjah, na tekoči 
račun št. 1321 pri Posojilnici v 
Doberdobu ter na tekoči račun 
št. 1699 pri Kmečki banki v 
Gorici. Prispevke lahko izročite 
tudi na sedežu SKGZ v Gorici, 

Ul. Malta 2.
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V SOBOTO V AVDITORIJU 
PLANINSKA AKADEMIJA

Slavnostno akademijo v počasti
tev 70-letnice ustanovitve bo imelo 
Slovensko planinsko društvo v Gori
ci v soboto, 21. novembra, ob 20.30, 
v avditoriju v Ulici Roma. Na spo
redu imajo slavnostni govor, nastop 
kvinteta bratov Zupan iz Tržiča, 
nastop Sovodenjskega noneta, reci
tal iz planinske literature v izvedbi 
gledališkega igralca Staneta Raz
tresena, ob zaključku pa še nastop 
harmonikaškega ansambla *Mira- 
mar» iz Trsta. Za režijo je poskr
bel Sergej Verč.

Sredi decembra pa bo Slovensko 
planinsko društvo, vendno v okviru 
proslav 70-letnice, imelo v Kultur
nem domu razstavo dokumentov,

Goriška knjižnica Franceta Bev
ka prireja v sredo, 18. t.m., ob 20. 
uri v čitalnici ljudskopionirskega od
delka v Novi Gorici literarni večer 
o umetniški besedi Edvarda Koc
beka. O umetniškem delu pred ne
davnim umrlega pesnika bo spre
govoril literarni kritik Taras Ker
mauner, recitirala pa bosta Jožica 
Kokot in Srečko Špik.

MLADI IN NJIHOVA PROBLEMATIKA

slik in revij ter časopisov o sedem
desetletnem delovanju društva. Ob 
tisti priliki bodo predvajali tudi film 
o vzponu na Triglav.

Predavanja

Pred dnevi so se na sedežu Mla
dinskega krožka v Gorici zbrali 
mladi z Goriškega, da bi se poraz 
govorili o nekaterih vprašanjih, ki 
jih neposredno zanimajo. Glavna te
ma razgovorov okoli trideset mla
dincev, predvsem srednješolcev, je 
bila posvečena odprtju Kulturnega 
doma v mestu, oziroma vlogi, ki naj 
bi jo tudi mladina imela v tem za 
vse Slovence pomembnem kulturno 
športnem središču.

Mladinski krožek, ki je nastal ob

sklenitvi šestdesetih let, je v zad
njem obdobju, zaradi notranjih in 
splošno zunanjih razlogov, nekoliko 
skrčil svoj obseg delovanja. O tem 
so si bili mladi na srečanju edini 
ter ocenili vse mogoče možnosti, da 
bi organizaciji dali novega zaleta. 
Priložnost je namreč tokrat edinstve 
na, saj bo Kulturni dom nudil tudi 
njim velike perspektive razvoja in 
delovanja. Ubrati bo treba samo 
pravilne poti. da bi ta organizacija 
postala središčno zbirališče mladih

z Goriškega ter še posebno iz mest
nega središča.

Namreč prav v mestu opažamo, 
kot sicer tudi na drugih področjih, 
da mladina ne izraža vsega, kar 
bi lahko dala. Zato sta bila sesta
nek ter množična prisotnost mladih 
vsekakor vzpodbudna, da bomo v 
bodočem imeli v Gorici organizira- 1 
no skupino, ki bo prispevala k bolj
šemu reševanju vprašanj, ki zade
vajo mladinsko problematiko. |

Na sliki: del mladih na sestanku.

SLOVENSKO 
J STALNO 
GLEDALIŠČE 
V TRSTU

v sodelovanju z

ZVEZO SLOVENSKIH KULTURNIH DRUŠTEV 
in ZVEZO SLOVENSKE KATOLIŠKE PROSVETE

V KATOLIŠKEM DOMU V GORICI 

Danes, 15. novembra, ob 16. uri (abonma «nedelja»)
izjemoma v torek, 17. novembra, ob 20.30 (abonma »ponedeljek*)

FERDO KOZAK

PUNČKA
dramatična zgodba v 5 slikah — dogaja se v Ljubljani leta 1936

GLASBENA MATICA
ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH DRUŠTEV 
ZVEZA SLOVENSKE KATOLIŠKE PROSVETE

GORICA

KONCERTNI ABONMA 1981 82
24. novembra 1981 
deželni Avditorij

10. decembra 1981 
deželni Avditorij 
7. januarja 1982 
Kulturni dom 
4. februarja 1982 
Katoliški dom 

marec 1982 
Kulturni dom
17. aprila 1982 
Kulturni dom

Cene abonmajev 
Vstopnice

GORIŠKI KOMORNI ORKESTER
Solista: Anton Grčar — trobenta in Stanko 
Arnold — trobenta
VLADIMIR KRPAN - klavirski recital

IRENA GRAFENAUER - flavta 
ACI BERTONCELJ - klavir
TRIO LORENZ 
Sodeluje Jože Falout — rog 
ORKESTER AKADEMIJE ZA GLASBO iz 
Ljubljane. Solist Aleksander Rojc — klavir 
Zbor «OBALA» iz Kopra — dir. Mirko Slosar

Redni 15.000 lir 
Redne 3.500 lir

Mladinski 10.000 lir 
Mladinske 2.500 lil

Razna obvestila
SPD Gorica obvešča udeležence 

martinovanja, ki’ bd danes, da btf 
odhod 'avtobusa ob 14.30' s Travnika 
v Gorici, ob 14.40 iz Štandreža in 
ob 14.45 iz Sovodenj z običajnih- po
stajališč.

Smučarski odsek SPD v Gorici ob
vešča, da se nadaljuje vpisovanje 
za smučarski tečaj.

ZSKD vabi društva, ki še niso pri
javila svojih predstavnikov za se
minar kulturnih delavcev, ki bo 20.. 
21 in 22. t.m., da to storijo do kon 
ca tega tedna.

Sindikat slovenske šole priredi v 
petek, 20. novembra, v gostilni Hme
ljak v Sovodnjah, sindikalno družab
nost in večerjo. Kdor želi na ta ve 
čer naj se javi pri odbornikih sin 
dikata.

Včeraj - danes
Iz goriškega matičnega urada
ROJSTVA: Claudia Mellace, Filip 

po Plett, Francesco in Alessio Fa- 
bris, Donatella De Michele, Elisa- 
betta D’Orlando, Denis Karisch.

SMRTI: 71-letni upokojenec Nereo 
Clemente, 69-letna upokojenka Vero
nika Mikluš, 89-letna gospodinja Ma
ria Tonon vd. Zava, 82-letni upoko
jenec Lodovico Viezzoli, 81-letni u- 
pokojenec Giovanni Grusovin, 66-let- 
ni invalid Edvard Bizjak, 77-letni u- 
pokojenec Antonio Sirch, 75-letna u- 
pokojenka Maria Knirsch, 86-letna 
upokojenka Giovanna Cocianni vd. 
Ussai, 65-letna gospodinja Maria Dal 
Pont por. Burg, 67-letni upokojenec 
Antonio Saccon, 73-letni obrtnik Lud
vik Drozgič, 76-letni upokojenec An
ton Strgar, 85-letna Katerina Pete- 
jan vd. Devetak.

OKLICI: uslužbenec Rosario Bo- 
sco in profesorica Carmela Vullo, 
orožnik Aniello Orlotti in študentka 
Assunta Rubinacci, delavec Gualtie- 
ro Modula in uslužbenka Dolores 
Bensa.

POROKE: orožnik Giuseppe Rus- 
so in bolničarka Silva Knez, kmet 
Marko Klanjšček in uslužbenka Kse
nija Križmančič.

Namesto cvetja na grob pokojne 
Katarine Petejan vd. Devetak da
rujejo nečaki Angel, Jelka, Marija 
in Ivan Petejan z družinami 40.000 
lir za športno društvo »Vipava*.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
Danes ves dan in ponoči je v 

Tržiču dežurna lekarna Rismondo, 
Ul. E. Toti, tel. 72-701.

Vpisovanje abonmajev na sedežu Glasbene matice v Gorici, Ul. 
della Croce 3, tel. 84-508, vsak dan razen sobote od 10. do 12. ure.

Dijaški dom v Gorici 
se zahvaljuje

Ob priliki sv. Martina so kmetje 
iz Štandreža darovali dijaškemu do
mu Simon Gregorčič v Gorici večjo 
količino zelenjave. Uprava doma in 
gojenci se štandreškim darovalcem 
toplo zahvaljujejo.

Prav tako se zahvaljujejo Sloven
skemu deželnemu gospodarskemu 
združenju iz Gorice, ki je darovalo 
razna živila in prehrano v precej
šnji vrednosti.

Gorrco
VERDI 15.00-22.00 (jutri 17.00- 

22.00) «Sogni d’oro*. Nanni Moret
ti.

CORSO 15.15-22.00 (jutri 17.30—
22.00) «11 postino suona sempre 
due volte*. J. Nicholson in J. Lan
ge. Prepovedan mladini pod 14. 
letom.

VITTORIA 15.30-22.00 «Qua la ma
no*. A. Celentano in E. Montesa- 
no. Barvni film. Jutri zaprto.

Tržič
EXCELSIOR 15.00-22.00 (jutri 17.30 

—22.00) «La pelle*.
»PRINCIPE 15.00-22.00 (jutri 18.00-

22.00) »Tarzan Tuomo scimmia*.

Aorti,Gorico 
in okolica

SOČA 10.00 «Hajduški časi*. Jugo
slovanski film. 16.00—18.00—20.00 
«Čudovite morske pošasti*. Itali
janski film. Jutri: 18.00—20.00 »Od
padnik Dick Turpin*. Španski 
film.

SVOBODA 16.00 «Plemeniti Tom*. A- 
meriški film. 18.00—20.00 »Invazi
ja tretjih bitij*. Ameriški film. Ju
tri: 18.00—20.00 «Nekdo je ubil nje
nega moža*. Ameriški film. 

DESKLE 17.00 »V vrtincu*. Ameriš
ki film. Jutri zaprto.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči je v 

Gorici dežurna lekarna Pontoni. Ra- 
štel, tel. 83 349

Ob smrti Katarine Petejan vd. De
vetak izrekajo člani Društva krvoda
jalcev v Sovodnjah iskrena sožalja 
Darku in njegovi družini.

ZAHVALA
Ob smrti naše drage

Veronike Miklus 
por. Maraž

se toplo zahvaljujemo darovalcem 
cvetja in vsem, ki so z nami ža
lovali ali na katerikoli način poča
stili njen spomin.

Mož, sestri in brata z družinami 
in sorodniki.

Števerjan, 15. novembra 1981

ZAHVALA
Ob smrti naše drage

Katarine Petejan 
vd. Devetak

se zahvaljujemo vsem, ki so poča
stili njen spomin, še posebej, du
hovniku, pevcem, darovalcem cvetja 
in sorodnikom.

Hči Ivanka in sin Darko
Rupa, 15. novembra 1981

V 76. letu starosti nas je zapustil naš dragi mož, oče in 
nono

ROBERT URŠIČ
Pogreb bo jutri, v ponedeljek, 16. novembra, ob 12.30 ic 

mrtvašnice splošne bolnišnice na pokopališče v Pevmo.

Žalostno vest sporočajo: žena GigUa, 
sin Miloš in hči Suzana z družinama

Pevma, 15. novembra 1981
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Pesnik Simon Gregorčič.

Tiskarji tega dne nis< 
na kosilo. Ostali so ka 
nem mestu in takoj k( 
mili prvi redni izdaji 
so se že lotili novega c 
so posebni izdaji. Tudi

UMRL JE KONEC PREJŠNJEGA MESECAOB 70-LETNICI SLOVENSKEGA PLANINSKEGA DRUŠTVA V GORICI

Slovenskim goram ohraniti 
slovensko podobo in značaj
Goriška podružnica SPD je bila ustanovljena 28. januarja 1911 - Med pobudniki m ustano
vitelji vidni predstavniki tedanjega slovenskega življa v Gorici m na Goriškem - Med najbolj 

znanimi sotrudniki politik, organizator m publicist dr. Henrik Tuma
Kdo ve od kdaj in zakaj smo 

Slovenci tako navezani na tole na
šo zemljico. Trdno zrastli z njo, 
Povezni z globokimi koreninami, si
cer bi nas že davno odneslo, tu 
na prepihu med vzhodom in zaho
dom, na prehodu z mrzlega severa 
Pa topli jug. Če je bila naveza
nost na domačo zemljo v prejšnjih 
časih nekaj naravnega in spontane- 
6a, pa smo od konca prejšnjega 
stoletja vse do današnjih dni h kre
pitvi tega čustva, k ohranjanju slo
venskega značaja slovenske zemlje 
in gora, h krepitvi narodnega pono
sa zavestno precej prispevali pla
ninci. Pravzaprav se je tudi prvo 
slovensko planinsko društvo leta 
1893 ustanovilo s tem namenom: po
stavljati po slovenskih gorah slo
venske postojanke, slovenske kaži
pote, skratka, ohraniti slovenskim 
Soram slovensko podobo. Poleg se
veda glavnih ciljev takratne »pla
ninske turistike*, rekreacije, spro
stitve in užintka v prelepi in prvo
bitni gorski naravi.

Da zamisel in prizadevanja sku
pine mladih hribolazcev, ki so si 
nekje poleti leta 1892 na Stolu v 
Karavankah segli v roke ter skle
nili ustanoviti slovensko planinsko 
organizacijo, niso bila osamljena, 
govore že sami podatki o živahnem 
nastajanju podružnic planinskega 
društva v vseh pomembnejših kra
jih na Slovenskem in še posebej 
v krajih na obdobju slovenskega 
Prostora, na Koroškem, štajerskem 
m Primorskem.

24. podružnic s preko 3300 člani 
ter 29. kpč je štelo SPD v zadnjem 
letu pred’ prvo švetovno vojno. Ta
ko izhaja iz natančnih poročil v 
Planinskem vestniku, glasilu osred
nje planinske organizacije, ki izha
ja od 1895. leta. Med podružnicami 
nasledimo tudi razmeroma mlado 
(Po ustanovitvi namreč) Goriško po
družnico. Nastala je v začetku leta 
1911 z odcepitvijo večje skupine 
dotedanjih članov Soške podružnice 
* sedežem v Tolminu.

Slovensko planinsko društvo v Go
jki. kot naslednik nekdanje Gori
ške podružnice SPD, praznuje letos 
Pomemben jubilej, ki je obenem 
dokaz delavnosti in trdoživosti go
rkih Slovencev, istočasno pa tudi 
Potrdilo veljavnosti planinske ide- 
j* in planinskega izročila.

Ustanovitev, razvoj in de)cWqtfjfe' 
goriške podružnice je V razdobju 
PPcd 1. svetovno vojno vestfjo,^- 
odeženo v Planinskih Vesttiikin s 
Poročili o občnih zborih, članstvu 
1,1 drugih dogodkih. Prav tako je 
^slediti v vestniku (leta 1921, 1923, 
1933) nekaj podatkov o obnovljeni 
dejavnosti društva po vojni, vse do 
Prisilnega razpusta. Delovanje in 
Pomen društva v obdobju zadnjih

let, to je v obdobju po obnovitvi 
P® sodi takorekoč že v sedanjost, 
saJ smo, kdo v večji kdo v manjši 
dJcri, soustvarjalci bogate in raz

vejane aktivnosti, nad katerimi smo 
lahko upravičeno ponosni. Precej 
člankov o delovanju v tem obdob
ju je v goriški Soči, Primorskem 
dnevniku pa tudi v raznih letnikih 
Planinskega vestnika. Zaokrožen 
prikaz o pomenu in delovanju pla
ninske organizacije v Gorici pa da
je brošura, ki je bila tiskana ob 
GO-letnici društva.

Med pobudniki, ustanovitelji, or
ganizatorji ter vztrajnimi podpor
niki Goriške podružnice zasledimo 
kajpak znana imena tedanjega slo
venskega življa v Gorici in na Go
riškem, od profesorjev in znanstve
nikov, kakor so bili Jaka Zupančič 
(prvi predsednik društva), Ferdi
nand Seidl, Pretnar, Tominšek do 
gospodarstvenikov in politikov Tu
me in Podgornika, narodno zaved
nih učiteljev pa do goriških trgov
cev in obrtnikov, že v prvem letu 
delovanja je število članstva naras
lo na preko sto. Iz obdobja med 
obema vojnama so podatki bolj sko
pi, saj je nova državna ureditev 
zapustila hude posledice tudi v pla
ninski organizaciji. Večina članov 
ustanoviteljev se je preselila v ma
tično Slovenijo, največjo oviro in 
nevarnost pa je predstavljal faši
zem, ki je društvo tudi prisilno raz
pustil. S tem pa planinstvo v Go
rici in na Goriškem ni zamrlo. Pla
ninstvo je zadobilo nov pomen. Na 
izletih po gorah so se srečavali, 
varni pred fašističnimi ovaduhi in 
policijo, narodnozavedni mladinci, 
preko gora je iz Slovenije priha
jala najrazličnejša literatura in 
končno so se preko gora pred fa
šističnim preganjanjem umikali naj
bolj zavedni Primorci. Ideja planin
stva je ostala živa tudi v najhuj
šem obdobju zgodovine primorskih 
Slovencev. Lahko rečemo, da se 
je v tem času kalila in utrdila. 
Nič čudnega zatorej, če se je delo
vanje društva s prenovljeno močjo 
obnovilo že decembra leta 1915 in 

i doživelo nepričakovan razmah in 
da društvo, kljub občasnim težavam 
čvrsto in neprekinjeno deluje v 
vsem povojnem času, zvesto osnov
nim načelom in ciljem, zabeleženim 
v statutu. S kakšnimi občutki so 
zdaj že pokojni planinci Zorzut, 
Rolich, Mermolja in Čermelj ter 
mnogi drugi obnavljali dejavnost, 
društva, priča naslednji zapis (izpdd 
peresa Čermelja) o izletu, prvem 
povojnem iz^tu na: Bjed,,^ m ga 
je udeležilo okrog ,dy^ft;igofjšlyh 
planincev. Izlet je bil 12.,.jn 13. ju 
lija--194.7.1.« ...... . Kitfkp/.v. »■ <.f-

»Vojna se še ni dobro polegla,’ 
še postavljajo mejnike in še varje- 
jo zavezniški cokejcb svoje bloke, 
pa so se Goričani že sprostili in 
se s planinci pognali, bolje zbez
ljali, iz mesta na vrhove, hoteč 
v enem samem dušku, v enem 
samem vrisku, toliko let zadrža
nem, dojeti vse ono, kar je bilo 
zamujenega. Kucelj, Nanos, Podla- 
novec. Čaven, Krn, Mangart, izvir

Soče, Trenta in Triglav, Sv. Vi- 
šarje, so jih dvignili v svobodne 
višave, da je spet zadišalo po en
cijanu, sleču, po tolminskem siru, 
po bovški skuti, trentarskih Čam
pah — kakor nekdaj. Ali obzorja 
so se razširila, pogledi so uhajali 
preko, planinsko društvo je pozva
lo in odmev je završal skozi me
sto: na Bled.* . . . «Silni so doj- 
mi in vtisi, ki jih je prineslo dve
sto okrepčanih izletnikov s seboj 
domov. Neizbrisna doživetja, živi 
spomini — brez razočaranj, brez 
kritik, brez umišljenih predstav. 
Marsikatera gledanja so se spre
menila, marsikateri strahovi so 
splahneli, marsikateri črnogledi so 
spregledali.*

VLADO KLEMŠE Gregorčičev pogreb na goriškem K orna

Joško Žigon je zbiral 
slovenski primorski tisk

Dragocene tiske iz razdobja med vojnama 
je potem daroval novogoriški knjižnici

Iz novogoriške kulturne sredine 
je smrt iztrgala 27. oktobra kultur
nega delavca in publicista, domo
ljuba in silno razgledanega obča
na Joška Žigona, ki je bil mlajši 
generaciji premalo znan, ki pa je 
bil v obdobju pod fašizmom eden 
najvnetejših in požrtvovalnih na
rodnostnih delavcev, a je največ
krat in posebno v poznejšem življe
nju ostajal skrit v ozadju; zakaj 
pokojni Joško Žigon je bil velik 
garač in delavec, vendar do skraj
nosti skromen in ni zato nikoli si
lil v ospredje.

Pokojnik se je rodil 27. decembra 
1900 v Zagrajcu pri Komnu v šte
vilni družini. Nekateri od otrok so 
se kasneje iz ekonomskih vzrokov 
izselili v Argentino s trebuhom za 
kruhom. Osnovno šolo je obiskoval 
v Ivanjem gradu, nato bil v gori-
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Naslovna stran posebne izdaje »Gorice*

GORICA, Korzo Italija 76 
tel. 81-032rvJ

EKNOMEC

PISALNI STROJI — STROJI 
ZA FOTOKOPIRANJE - OFFSE1 
POHIŠTVO ZA URADE 
PISARNIŠKO POHIŠTVO 
SERVIS IN TEHNIČNA POMOČ

PRED 75 LETI JE UMRL GORIŠKI SLAVČEK SIMON GREGORČIČ

Na veličastnem Gregorčičevem pogrebu se je v Gorici 
zbralo 4.000 ljudi iz mesta in drugih slovenskih krajev

Trgovine, razen nekaj izjem, so bile zaprte - Polemični poskusi prisvajanja pesnika 
s strani «Soče» in «Gorice» - Nacionalistični list «11 Corriere friulano» je goriškega 
slavčka grobo napadel, drugače so o njem poročali zmernejši italijanski listi

V obeh slovenskih tiskarnah v 
Gorici, v Gabrščkovi v Gosposki 
ulici in v Gregorčičevi »Narodni 
tiskarni* v Ulici Vetturini, so ti
skarji okrog poldneva 24. novem
bra 1906 zaključevali potrebno za 
tiskanje «Soče* in «Gorice». Bila 
je sobota, hiteli so, da bi oba li
sta kmalu šla v stroj. Takoj bi bili 
lahko v prvem popoldnevu odpra
vili lista z vlakom in poštnimi voz- 
mi na podeželje. »Soča* je takrat 
izhajala trikrat tedensko. »Gori
ca* pa dvakrat. Lista sta bila zelo 
razširjena v vsej goriški deželi, ki 
je segala od Bovca do Rodika na 
meji z Istro.

Uredniki obeh listov so bili tega 
dne pripravljeni- na—nekaj kar je 
že nekaj dni^ijp.,prištevati: na 
smrt pesrnjca j (Smrpna Gregorčiča. 
Ta je bil že,jieka.i-dni hudo bolan 
na svojem domu na Goriškem, pri 
njem so stalno bili zdravniki, spo
vednik in še kak drug intimni pri
jatelj. Zaradi tega so previdni u- 
redniki obeh listov že pripravili 
vse kar je v uredništvih časopisov 
potrebno v takih prilikah. Priprav
ljeni so bili nekrologi, spisi o pesni
kovem življenju in delu, manjkala 
je zadnja vest: datum smrti.

V tiskarni »Soče* so bili bolj ne
strpni, kajti njihov list je bil zelo 
razširjen, ljudje v mestu in na po
deželju so z zanimanjem segali po 
njem. Andrej Gabršček je znal lju
dem nuditi veliko ' zanimivega, za
to je uspel prodajati »Sočo* kar 
trikrat tedensko. Zato so tudi mo
rali spoštovati urnike vlakov in 
poštnih kočij, sicer ne bi bil prišel 
list v roke bralcev še tako zakot
ne gorske vasice do naslednjega 
nedeljskega jutra.

Simon Gregorčič je tistega dne, 
v soboto 24. novembra umrl ob 10. 
uri in 10 minut dopoldne. V Ga
brščkovi tiskarni, kjer se je tiska
la »Soča*, so utegnili objaviti na 
šesti strani le nekaj mastno tiska
nih besed: «PESNIK SIMON GRE
GORČIČ — umrl ob 10.10 dop. Po
greb v ponedeljek ob 10. uri dop.» 
Stavec je te besede vstavil v že 
pripravljeno stran, potem pa je 
stroj začel tiskati »Sočo*. V Na
rodni tiskarni pa so očitno pripra
vili že prej veliko osmrtnico, ki je 
potem bila objavljena čez celo tret
jo stran z velikimi črkami. Bila 
je velika dobro tretjino strani. V 
njej je pisalo: «06 sklepu lista — 
NAS PESNIK SIMON GREGORČIČ 
MRTEV ,-r Pravkar smo dobili 
pretužno vesi, da je pesnik Simon 
Gregorčič preminul ob 10. uri 10 
min. predpoldne. Pogreb v pone
deljek zjutraj. Truplo se prepelje 
na Libušnje. Pokoj njegovi duši.* 
Tudi stavci v tej tiskarni so pohite
li, da bi šel list čimprej med ljudi.

Ine niso šli domov 
«« kar na delov- 

;o so odpre- 
obeh listov 
lela. Tiskali 

ti dve sta 
dosegli naslednjega dne v nede
ljo, tokrat z izjemnimi sredstvi 
še tako zakotno slovensko vas na 
Goriškem. Oba lista sta tekmovala 
med, seboj kdo bo vzbudil več za
nimanja pri bralcih. Bila sta si 
ta dan podobna, oba v žalni ob 
liki, s črnim robom čez celo prvo 
stran. Sredi strani je bila Gregor
čičeva slika.

«Sbča» je takole poročala: i
Danes dopoldne ob 10,10 je zatis 

nil v Gorici svoje trudne oči pe 
snik Simon Gregorčič. 16. t.m. ga 
je zadela kap, legel je v posteljo, 
in po kratkem trpljenju umrl. Le- 
tps je jemal slovo. Obiskal je po
leti razne svoje znance po Gori
škem in Kranjskem, šel je bil po
gledat tudi svoje ljubljene gore, 
rekel je: zadnjikrat, potem umrjem. 
Ko se je vrnil v Gorico, je hiral; 
pred časom že smo slišali, da je 
obolel. Potem smo ga zopet vide
vali na ulici. Sedaj pa je sklenil.

Potem je bilo objavljeno Resniko
vo življenje in delo na literarnem 

I področju, omenjeni so bili napadi

nanj ko je izšla prva njegova pe
sniška zbirka v letu 1882.

«Soča» pa je dalje obveščala bral
ce kako bo s pogrebom.

Pogreb pesnika Simona Gregor
čiča bo v ponedeljek dopoldne ob 
8. uri. Sprevod pojde z Goriščeka 
do cerkve na Travniku, potem na
zaj do Goriščeka, odkoder odpe
ljejo truplo na Libušnje. — Kakor 
čujemo, se udeležijo društva v o- 
bilnem številu pogreba, istotako pri
dejo rodoljubi od vseh strani de
žele. Sokoli opravijo častno stražo 
ob mrtvaškem odru. — Gostje ki 
pridejo iz drugih dežel v Gorico h 
pogrebu, naj se snidejo na predve
čer pogreba, to je v nedeljo zve
čer tPri Jelenu*, kjer je vedno

ftvljamo vse trgovce in obrtnike 
brez razlike narodnbsti, da med po
grebnim sprevodom zaprejo - proda
jalne in delavnice po vseh ulicah, 
koder se bo pomikal pogrebni spre
vod, t.j. z Goriščeka čez Koren 
do cerkve sv. Ignacija na Travni
ku — Apelujemo na gospodarje 
italijanske narodnosti, da se pri
družijo Slovencem v tem žalostnem 
počaščenju velikega slovenskega pe
snika. — črne zastave naj zapla
polajo po Gorici v znak žalovanja 
ob smrtnem odru velikega pesnika 
Simona Gregorčiča. — Rojaki! Kdor 
ima stanovanje na ulico ali je hiš
ni gospodar, naj razobesi črne za
stave! S tem činom pijete doka
žemo tudi, da znamo častiti spo
min svojih velikih mož.

Tudi »Gorica* je izšla, kot že po
vedano, v posebni izdaji, vendar 
z manj novicami kot »Soča*. Ti
skana je bila le ena stran lista, 
sredi nje je bila pesnikova slika. 
Več je »Gorica* pisala v naslednji 
številki, ki je datirana v torek, 27. 
novembra 1906. Tam je bilo ob 
javljeno veliko podatkov o pesniko
vem življenju in delu, niti najmanj 
pa ni člankar omenil Mahničevih 
napadov na pesnika ob izidu nje
gove pesniške zbirke. V »Gorici* pa 
je bilo polemično napisano kar 
sledi:

Političnega boja se rajnik ni ude
leževal, a odločno je obsojal suro
ve nastope goriških liberalcev ter 
pisarjenje Soče in Slovenskega na
roda. V Dornbergu, kjer je častni 
občan, se je udeležil dvakrat ob
činskih volitev ter oddal svoj glas 
za katoliško stranko. Zato je bil 
tudi surovo napaden v liberalnih 
listih. —■ Dne 15. t.m. je bil zopet 
enkrat pri tZvezdi*. Bil je vesel 
in dobre volje. Razgovarjali smo 
se o njegovih delih. Rekel je, da 
nima še toliko, da bi zadostovalo 
za cel zvezek, da bo torej potreba 
še kaj narediti. Pogovor je nane
sel tudi na kap, ki ga je že enkrat 
zadela. Ko je odhajal, je stisnil svo
jemu prijatelju profesorju g. Ivan
čiču roko nenavadno krepko. — Do
ma je delal nenavadno dolgo v 
noč. Drugo jutro, t.j. v petek, je■■ 
vstal nenavadno živahen in dobre 
volje. Ob 7. uri je maševal pokoj
nik doma v svoji kapelici. Pred e- 
pistulo se mu kar naenkrat začne 
zapletati jezik, da ni mogel več 
razločno moliti. To je opazila ta
koj njegova služabnica in mislila, 
da mu je slabo. On pa stopi na 
prag in pravi: Ne morem več, ne- 
rnorem! Zadela me je kap! Brž so 
poklicali zdravnika dr. Breclja, Dr. 
Brecelj ga je našel sedečega pri 
mizi, na kateri je ležalo Sv. Pismo, 
več popisanih papirčkov in pa za
pečateno pismo z napisom «Moja o- 
poroka». Zahteval je spovednika in 
hotel v posteljo. Rekel je Breclju 
naj ga pusti umreti češ: Ker sem 
sklenil račun svojega življenja. — 
Brecelj je dvakrat poklical v po
svet zdravnika dr. Alelcsija Rojca. 
— Dva dni je bil Simon Gregorčič 
precej zmeden, a od nedelje do sre
de je bil pri zavesti. — Zdravniki 
so imeli upanje da okreva. V sre- 

je pritisnila pljučnica. Vedno
bolj je slabel, v petek so mu moči 
vidno pešale. Katastrofo so priča
kovali že ponoči. Bili so njegov

| italijanski državljani, ki so zaprli 
svoje trgovine takrat ko je šel mi- 

| mo žalni sprevod. «Poklonili so se 
tistemu .mangiaitaliani’ kot je bil 
Don Simone Gregorčič*.

Na Goriščeku se je od pokojnika 
poslovil prof. Ivan Berbuč, deželni 
poslanec. Po njegovem govoru je 
še enkrat zapel zbor Pevskega in 
glasbenega društva, tokrat v me
šani postavi pod vodstvom Josipa 
Michla, pesem »Nazaj v planinski 
raj*. Globoko iz srca je šla ta pe
sem pevcem in pevkam. Prof. Ka
rel Osvald je v imenu goriške mla
dine, tik. preden se je voz začel 
premikati; dejal. Še: »Vftlilppesnik! 
\r J(Ml§e mladine Ti; zakličem

.'^Nazaj^v planinski ra j! 
Srčni: Zbogom!*

Pogrebni sprevod so povsod spre
jemali zbrani domačini. V Solkanu 
so ga pričakali Sokoli, Solkanska 
čitalnica, občinsko starešinstvo, pev
ci so zapeli žalostinko. Kanal je 
bil ves odet v črne zastave. Bilo je 
prisotnih mnogo ljudi. Nekaj besed 
je povedal Al. Križnič in položil ve
nec na voz. Peli so tudi domači 
pevci. V Ročinju se ni voz ustavil, 
prisotnih pa je bilo veliko ljudi. V 
Volče so prišli ljudje iz Tolmina 
in s Sv. Lucije, požarna obramba 
v paradnih Uniformah, društva z 
zastavami z žalnim trakom. Zvečer 
je žalni sprevod dospel do Koba
rida, pred vasjo so ognjegasci iz 
Kobarida in Idrijskega tvorili špa
lir z gorečimi svečami. Rake v je 
ostala čez noč v kobariški cerkvi, 
drugo jutro ob 7. uri so bile ob
redne molitve, ob 9. uri je spre
vod krenil proti Vršnemu. Pogreb
ne svečanosti je v tej vasi opravil 
vikar iz Sedla v Kobariškem kotu 
Simon Gregorčič, doma sicer z Vrš
nega, a nič v sorodu z umrlim 
pesnikom.

Naslovna^ stran posebne izdaje «Soče*

bratranec župnik, postrežnica, izpo- I Dereani, prof. Čebular, v drugi vr-
vednik in prijatelj oče Lin in dr. 
Brecelj. *

»Gorica* je zatem še poročala, da 
je bil v soboto zvečer odpovedan 
zborovski koncert s plesom v Slo
venski čitalnici.

V naslednjih številkah obeh listov 
so bila obširna poročila 6 pogrebu 
Simona Gregorčiča. V pesnikovem 
stanovanju na Goriščeku (kasneje 
Katarinijev trg, danes Trg Meda- 
glie doro) so uredili žalno sobo, 
ob krsti je bila častna straža Soko
lov. Ljudje so hodili kropit truplo 
vso nedeljo od jutra do večera. 
Prišel je tudi nadškof Sedej, dol
go čaša je molil ob odru, težko se 
je zdržal joka. Kipar Peruzzi iz 
Ljubljane mu je vzel masko, na
slikal ga je prof. Gvaiz, fotografi
ral pa goriški fotograf Jerkič. Zve
čer ob 7. so zaprli krsto. Že v nede
ljo je bilo raz hiš v Gorici razo- 
bešenih veliko žalnih črnih zastav. 
Danes tega običaja v Gorici ni več, 
ohranjajo pa ga y Sloveniji in tu
di v Avstriji.

Naslednjega dne, v ponedeljek, 
je bilo že pred osmo uro, ko je 
bil napovedan začetek pogrebnega 
sprevoda, na Goriščeku vse polno 
ljudi. Križ v sprevodu so nosili trije 
semeniščniki, sledili so deški raz
redi Šolskega doma, deška vadnica 
z vencem ip napisom »šolski dom 
— mecenu pesniku*, realka, venec 
so nosili slovenski realci, gimna
zijci z lepim vencem in narodnim 
trakom z rapisem »Slovenskemu 
pevcu goriški gimnazijci*, franči- 
ščani, kapucini, častna straža; da
lje Sokol iz Gorice z zastavo, Pr- 
vačine in Solkana v 9 vrstah, na 
čelu brat dr. Franko, starosta sol
kanskega Sokola. Sledil je voz oblo
žen z venci, različnimi lepimi ven
ci, mnogi z uradnimi trakovi. Pred 
vozom s krsto 8 duhovnikov, obred- 
nik je bil dr. Gabrijelčič, ravna
telj osrednjega semenišča v Gori
ci. Navadna krsta, na njej kelih 
in baret. Ob krsti so stopali više- 
sodni svetnik Gabrijelčič, dr. Piki, 
poslanec Berbuč, dr. Pavletič, dr.

sti po 3 semeniščniki, v tretji pa 
po 3 Sokoli.

Na pogreb je prišlo nad 4.000 lju
di, kar je bilo za delovni dan ve
liko in za goriške razmere nekaj 
izrednega. Prišli so tudi ljubljanski 
župan Ivan Hribar, župnik Aljaž, 
pisatelj Meško, mons. Trinko, dvor
ni svetni Klodič - Sabladonski, dvor
ni svetnik grof. Attems, baron Win- 
kler. — Pred hišo, ko so polagali 
krsto v voz, so zapeli gimnazijci 
žalostinko «Nad zvezdami*, v cer
kvi na Travniku pa je zapel moški 
zbor Pevskega in glasbenega dru
štva »Blagor mu», potem še duhov
niki. Cerkev je bila nabito polna, 
pogrebne svečanosti se je. udeležil 
tudi nadškof Sedej.

Potem se je žalni sprevod pričel 
s Travnika pomikati nazaj po Go
sposki ulici na Koren in dalje po 
Korenjski ulici (današnja Ulica ba- 
lilla, Ulice Silvio Pellico takrat še 
ni bilo) na Gorišček. Velika večina 
trgovin na Travniku in v Gosposki 
ulici ter na Korhu je bilo zaprtih 
v znak žalovanja in spoštovanja 
do pesnika. Italijanski nacionalisti 
pa se niso hoteli pokloniti Simonu 
Gregorčiču in na Travniku ni zaprl 
trgovine nihče, v Gosposki ulici 
pa so ostentativno, bile odprte trgo
vine Steiner, Valentinuzzi, Del Pie- 
ro, Delchin in Orzan. Uslužbenci 
slednje so stali na vratih in delali 
opazke, piše »Soča*. Drugačnega 
mnenja kot «Soča» in »Gorica* je 
v zvezi s to zaporo trgovin bil list 
goriškega iredentističnega meščan
stva »II Corriere friulano*, ki je 
bil istočasno nekako glasilo župan
stva. Ta je obsojal črne zastave, 
obsojal kot »brutto spettacolo* po
grebne svečanosti, rekoč, da so 
Gregorčičev pogreb Slovenci izko
ristili za svojo manifestacijo in da 
je meščanstvo (njihovo seveda!) 
bilo dovolj potrpežljiv^, da je do
pustilo, da je šel pogrebni' sprevod 
po nedovoljenih ulicah, člankar v 
tem listu pa je obsojal tiste ita
lijanske trgovce, med katerimi so 
bili celo nekateri »regnicoli*, t.j.

škem Alojzijevišču, nakar je študi
ral trgovsko akademijo v Ljublja
ni. Leta 1917 so ga vpoklicali k vo
jakom; do konca vojne je bil na 
Koroškem, v Tridentu in v Boznu. 
Po prvi vojni je le v skrajno tež
kih povojnih razmerah, ki so se 
iz taborišč in s front vračali slo
venski begunci in vojaki, deloval 
nekaj časa v pisarnah po Krasu, 
npr. v Gorjanskem. Ko pa je leta 
1922 dovršil trgovsko akademijo, se 
je najprej zaposlil v Banco d’Ita'ia, 
nato v Katoliški tiskarni in še ka
sneje pri Katoliški knjigarni kot 
računovodja vse tja do leta 1947, 
ko se je ob priključitvi ustanovil v 
Vrtojbi, kjer si je bil zgradil do
mačijo in imel družino. Po priklju
čitvi se je zaposlil najprej pri O- 
krajnem magazinu v Šempetru pri 
Gorici, ki je kasneje postal Gro
sist, ter na Zadružni zvezi. Doživel 
je upokojitev, nato pa bil dolga le
ta bolan, kar je povzročilo, da s« 
je umaknil iz javnega delovanja.

Delo Joška Žigona se je odvijalo 
predvsem na organizatorskem pod
ročju. Dokler je bil v Gorici je 
bil — ker delavec v Katoliški knji
garni — v vsakodnevnem stiku z 
vrsto najvidnejših kulturnih in po
litičnih osebnosti Goriške, tako Bev
kom, Bednarikom, Rustjo, Kacinom, 
s politiki Kraljem in ščekom, z 
urednikoma Kamperletom in Fei- 
glom in vrsto drugih javnih delav
cev. Žigon je bil soustanovitelj in 
solastnik knjigarne v Trstu, vendar 
je teža in vrednost njegovega dela 
tičala drugje; v zbiranju in hranje
nju knjižnega gradiva za veliko 
znanstveno knjižnico primorskih 
Slovencev. To je bilo v tisti do
bi, ko je fašizem na debelo poži
gal in plenil in uničeval slovenski 
tisk ali pa ga oviral pri njegovem 
izhajanju in razpečevanju, izred
no delikatno in težavno. Bila je to 
zaupna vloga Joška Žigona, ki je 
pri samem viru knji? rega materia
la v Katoliški knjig: ni imel naj
pogostejšo priliko, da je prišel do 
kar se da popolnega gradiva pri
morskega slovenskega' tiska in da 
je to gradivo kot dokumentarni ma
terial o kulturnem delovanju pri
morskih Slovencev v njihovi najtež
ji dobi črnega terorja hranil in 
spravljal na varno. Marsikaj tega 
gradiva je kasneje y povojnih raz
merah daroval novogoriški študijski

Joško

knjižnici današnji Goriški knjižni
ci. In ta se ima prav njemu in 
pok. inž. Josipu Rustji zahvaliti, 
da je njena serija primorskih ti
skov popolna do take mere, kolikor 
pač je.

Joško Žigon pa je bil tudi ustvar
jalen duh. Spomladi 1945 je izdal 

knjigov samozaložbi knjigo Svoboda in 
Medtem ko je »Gorica* poročala socializem, nekako zbirko misli in

o lepem govoru, ki ga je imel ta 
duhovnik v cerkvi med obredom, 
se je »Soča* nanj spravila takole: 
»In tu je imel ta srboriti pop pro- 
povedj ki je bila škandalozna brez- 
taktnost in skrajno predrzno izzi
vanje in žgljenje — ogromne veči
ne udeležencev. Ves govor je bil 
nesramen pamflet na pesnika Simo
na Gregorčiča. — Poslušalci iz Ko
barida in Tolmina so zabavljali, 
zunaj cerkve so se slišali ogorčeni 
klici: iškandal! Niti tu ne more 
pustiti na miru politike, še tukaj 
in še zdaj agituje za volitve/» Ve
liko ljudi je odšlo pred koncem. Ne-

(Nadaljevanje na 6. strani)

gradiva o tem predtemu. Delo je 
nastajalo med drugo svetovno vojno 
in zbiral ga je za objavo v reviji, 
do katere potem ni prišlo. Knjiga 
je izšla tudi v italijanski varianti.

(Z leposlovjem, izvirnim in pre
vedenim, se je oglašal tudi v pri
morskih koledarjih; tako v Kole
darju Goriške Mohorjeve družbe, 
dalje celjskem Mohorjevem kole
darju, v Goriških srečanjih, v Ob
zorniku Prešernove družbe in še 
kje. V odsotnosti Virgila ščeka je 
urejal reklamno knjigotrško glasi
lo Katoliške knjigarne Staničev 
vestnik. Po vojni je bil aktivni član 
Kluba starih goriških študentov.

MARIJAN BRECELJ

POHIŠTVO 
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OD 4. DO 8. NOVEMBRA V SLOVENSKI FILHARMONIJI

V Opatiji kakovosten festival 
glasbene ustvarjalnosti SFRJ
Razni ansambli so izvedli okrog osemdeset novih del. ki so 
nastala v zadnjih dveh letih . Na najvišji izvajalski ravni so 
bili Slovenska filharmonija. Zagrebški godalni kvartet, 
Studio za tolkala iz Ljubljane in duo Lorenz. Ščekova

Madžari z Bartokom 
pred prazno dvorano

Od 4. do 8. t.vn. je bila v Opa
tiji XVIII. tribuna glasbene u- 
stvarjalnosti Jugoslavije, na ka
teri smo poslbšali okrog osemde
set novih del, ki so nastala v 
zadnjih dveh letih. Posebna ko
misija je razvrstila ustvaritve s 
področja solistične, komorne, or
kestralne in vokalne ter vokalno- 
instrumentalne glasbe skladate
ljev iz vseh republik in pokrajin 
in sicer na osnovi predlogov, ki 
so jih pripravili v okvirih posa
meznih republiških in pokrajinskih 
združenj oziroma društev sklada
teljev. Razumljivo, da ni bilo ču
titi enakih kriterijev pri izbiri ce
lotnega programa, ki je odražal 
včasih prav občutne razlike u- 
metniških vrednot prenekaterih 
del, ki bi lahko izostala, poseb
no tista, katerih avtorji jih še 
vedno poizkušajo v svoji neiznaj- 
dljivosti oblikovati v smislu ek
sperimentalnih prijemov izpred 
nekaj let nazaj. Pri tem pa osta- 
jajo le površinski, neučinkoviti 
posnemovalci, pri katerih ne za
znavamo prave ustvarjalne vo
ljev ki naj bi izvirala iz notranje 
nujnosti po umetniški izpovedno
sti; so neprepričljiva in nezani
miva. In takih je bilo na tem fe
stivalu sorazmerno precej, čeprav 
opažamo, da na drugi strani ra
ste novo iskanie in da se zla
sti mladi skladateljski rod usmer
ja v nove tokove, išče svojo u- 
metniško identiteto. Prav letos 
smo se srečevali s kar številni
mi imeni mladih skladateljev, 
med katerimi smo lahko ugotovili 
nekaj zelo nadarjenih. V tem tre
nutku je težko reči, koliko ustvar
jalne moči nosijo v sebi, kar bodo 
pokazale šele njihova nadaljnja 
razvojna pot. vendar je pozitivno, 
da že na svojem začetku vzbu
jajo prepričanje, da njihova sno
vanja in oblikovalna hotenja iz
hajajo iz pristnih individualnih 
pobud. Gotovo bo zanimivo opa
zovati' razvoj mlade generacije, 
tako po oblikovanju in izoblikova
nju niihove govorice kakor po u- 
met,niškem dozorevanju in stop
njah dognanosti.

Starejšo generacijo so zastopali 
Boris Papandopulo s kantato Sr
ce svobode, Natko Devčič s sklad
bo Iz iskre bo buknil plamen, 
Bruno Bjelinski s Sedmo simfoni
jo in Danilo Švara s stavkom iz 
Kvarteta v istrskem modusu. Med 
zborovskimi deli naj bntenimo 
Zvonove Lide Frajtove in Vokale 
Stojana Stojkova. Med opaznejši

mi deli je prispeval Aleksander 
Obradovič samospev za klarinet 
in bas tTrije cveto-vi za Tita», 
Vuk Kulenovič Voces nocturnae, 
Pavel Mihelčič Introdukcijo in se
kvence, Alojz Srebotnjak Klic na
rave. Dejan Despič Koncert za 
Natašo, Ivo Petrič Toccata con- 
certante za tolka in orkester, Pri
mož Ramovš Triplum za pihala, 
trobila in tolkala. Danes Škerl 
Peto simfonijo, Lojze Lebič Invi- 
sibilia, Vitomir Trifunovič lm- 
pressioni, Igor Kuljerič Song, Bo
ris Kantušer IV. godalni kvar
tet, Vlastimir Trajkovič Pet pre
ludijev, da imenujem samo neka
tere.

Izvajanja so bila živa ali pa 
smo poslušali posnetke z magne
tofonskih trakov. Na koncertih so 
nastopili Zagrebški simfoniki in 
zbor RTV Zagreb, Beograjski go
dalni orkester <Dušan Skovransr, 
Beograjski pihalni kvintet, zbor 
RTV Beograd, Klavirski kvartet 
RTV Ljubljana, Komorni orkester 
Vodovinske filharmonije iz Nove
ga Sada, Reški komorni orkester, 
Srbski godalni kvartet, Slovenska 
filharmonija, Studio 'za tolkala iz 
Ljubljane in Makedonski, komor
ni orkester, poleg teh ansamblov 
pa še razni solisti in njihovi 
spremljevalci. Prisostvovali smo 
še večeru elektroakustične glas
be. Vseh koncertov je bilo v šti
rih dneh dvaindvajset, če dodamo 
še dva klavirska recitala pod na
slovom Antologija jugoslovanske 
klavirske glasbe, ki sta ga imela 
pianista Vladimir Krpan in Aci 
Bertoncelj,

Pretežni del je bil živih koncer
tov. Na največji izvajalski ravni 
so bili: Slovenska filharmonija, 
Zagrebški godalni kvartet, Studio 
za tolkala iz Ljubljane in' duo 
Tomaž Lorenz in Alenka ščekova. 
Ob temeljiti in vestni pripravlje
nosti, preciznosti, čisti in sklad
ni igri so bile interpretacije na
zorne in odmevne. Ob njih smo 
lahko spoznali pravo vrednost 
skladb in jim moramo za resen 
pristop in učinkovite poustvaritve 
dati vse priznanje. Moramo pa 
pristaviti, da so bile dobre izved
be še Zagrebških simfonikov in 
zbora RTV Zagreb pri realizaciji 
omenjene Papandopulave kantate, 
beograjskega .orkesfriail,r-D.u^an' 
Skovran* in nekaterih drugih iz
vajalcev. .fal.pa -fc. bilg]tV<tl,W- 
kaj slabo pripravljenih, ki sa <pre-i 
površno pristopili k mipravam.

IVAN SILIČ

Večkrat se nam zapiše hvala 
nad ljubljanskim koncertnim ob
činstvom, kako vsako leto znova 
pokupi vse razpoložljive abonma
je v Slovenski filharmoniji (nad 
2000 abonentov) in da je zani
manje za simfonično glasbo vse 
večje, tudi med mladimi. Dva od
lična koncerta sta to v zadnjem 
času povsem zanikala. Obakrat 
je ostala srednja dvorana Can
karjevega doma skoroda prazna.

Simfonični orkester Slovenske 
filharmonije je z dirigentom Kur
tom 4'ossom zunaj abonmaja (ali 
je abonma rešitev za organizator
je?) gostoval v CD pred odhodom 
na krajšo turnejo v avstrijski 
Linz. V prvem delu so izvedli Mo
zartov Divertimento v D-duru KV 
251, celotni drugi del koncerta 
pa je zavzela koncertna predsta
vitev znane opere v 12 prizorih 
Premetenka Carla Orffa. Delo, ki 
je sicer mnogo bolj zanimivo na 
opernem odru kot na koncertnem, 
je spričo v celoti zelo dobrih so
listov, med njimi je bil tudi naš 
baritonist Ferdinand Radova, pre
ostali so bili iz Avstrije (vsaj po 
imenih sodeč, kajti podrobneje 
niso bili predstavljeni v na hitro 
sciklostiranem programskem li
stu), zelo uspelo. Res je, da se 
v delu povezujejo glasba, poezija 
in dinamična dramaturška zasno
va, polna komičnosti in ljudsko
sti in mu zato koncertna oblika 
ne more omogočiti tiste plastič
nosti, ki jo ponuja operna pred
stava, če jo na sceno popelje 
spreten režiser. Posamezni pevci 
so sicer poizkušali svojo vlogo 
izpeljati v igro — v dialogih in 
posameznih spevih, vendar- kon
cert zlasti ne omogoča prave ko
mične teatralike, zato je bila ta
ka zamisel bržkone zgrešena že 
v zasnovi. Kajpada je bila sama 
interpretacija Orffove partiture 
zgledna. A vendar.

Gostovanje Budimpeštanskega 
simfoničnega orkestra RTV v i- 
sti dvorani je spremljalo še manj 
ljudi kot zgoraj omenjeni koncert, 
čeprav je bil to med zadnjimi 
glasbenimi dogodki vrhunski ve
čer in doživetje — srečanje z 
Belo Bartokom in njegovimi tremi 
partiturami: Dvemi portreti op. 
5, Tretjim koncertom za klavir in 
orkester (solitka je bila odlična 
Csilla Szabo) ter najboljšim de
lom, Koncertom za orkester. U- 
metniški vodja orkestra Gyorgy 
Lehel, sicer večkratni gost v dvo- 

‘*toi Slovenske filharmonije, je bil 
bržkone razočaran nad skoraj 
ipeazno- dvorano, zato pa je bilo 
občinstvo hvaležno in je s topli
mi aplavzi nagradilo madžarske 
goste. Ti so se mu oddolžili s

temperamentnim Madžarskim ple
som. Gostujoči orkester je boljši 
kot oba ljubljanska (RTV in SF): 
odlikuje ga izredno natančna, sin
hrona igra, mehak, plemenit zven 
godal, izenačenost trobil in pihal. 
Z zgledno disciplino se glasbeni
ki podrejajo dirigentovemu vod
stvu, njegovi poglobljeni in suge
stivni interpretaciji. S takim pri
stopom, opaziti ga je '‘bilo moč 
takoj, zmorejo ob brezpogojni pro
fesionalnosti visok umetniški po
ustvarjalni nivo. v niansah izri
sano interpretacijo: domišljeno in 
spričo madžarskega avtorja ne
mara še posebej doživeto. Zlasti 
še, ker so ga izvajali zunaj svo
je dežele. Koncertni dogodek, ki 
bo ostal v spominu (redkih)!

Ob tridesetletnici Društva obli
kovalec Slovenije se v Likovnem 
razstavišču Riharda Jakopiča zvr- 
šča več tematskih razstav. Veli
ko pozornost je vzbudila zlasti 
predstavitev unikatnega obLikova- 
nja - dela avtorjev od starejše do 
najmlajše generacije. DOS ima 
sedaj sedem sekcij: za industrij
sko oblikovanje, vizualne komuni
kacije, fotografijo, unikatno obli
kovanje, oblikovanje oblačil, sce
nografijo in kostumografijo. Sku
paj šteje 233 članov.

Potem ko je Zvezna republika 
Nemčija prikazala panoramo so
dobnega filma svojih avantgard
nih avtorjev, se je v Cankarje
vem domu zvrstil madžarski film. 
Sodobne madžarske teme sta ak
tualizirala filma Prijazni sosed 
Zsolta Kezdija ’ Kovacsa in Poto
vanje v. Anglijo Istvana Darclava. 
Prvi govori o egoističnem splet
karstvu, drugi o podeželskem ak
tivizmu pionirske organizacije Za-

■ nimivejši so bili filmi o preteklo
sti: Očetova srečna leta (Sandor 
Simo), Mefisto (Istvan Szabo), O- 
dreši nas hudega (Pal Sandor), 
Zaupanje (Istvan Szabo) in Alle- 
gro Barbaro (Miklos Jancso).

M. Z.
tiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiimiiiiiitiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiif  mi

revije

GALEB ŠTEV. 1-2
Mladinska revija Galeb je ja

drno zletela v svoj osemindvaj
seti letnik, praznuje svoj 28. roj
stni dan. To je revija, ki je nad
vse privlačna, bogata in kakovo
stna, .z<p kgr gre .tudi pohvala 
glavnemu in odgovornemu ured
niku Lojfetu Abramu.

Tokrat • je pred■ nami dvojna 
številka novega letnika, ki se za
čenja s pesmico Mele Rainerje- 
ve. Takega literarnega gradiva je 
v reviji še več, saj zasledimo i- 
mena kot so Tone Pavček, Neža 
Maurer, Josip Jesih, Vojan Tiho
mir Arhar, Črtomir Šinkovec, Da
nilo Gorinšek, Miroslava Leban, 
itd., ki s svojimi pesmicami ali 
krajšimi pripovedmi močno pe- 
strijo revijo, da ne pozabimo moč
nega deleža ilustratork.

Seveda pa je mladinska revija 
Galeb usmerjena >idi v naš pro
stor, v našo in vseslovensko druž
beno, šolsko in kulturno stvarnost, 
o čemer pričajo mnogi prispev
ki, ki obeležujejo razne obletni
ce. predstavljajo znane osebnosti, 
uvajajo v svet knjige, pa še ve
liko zanimivega je, ki priteguje 
najmlajše, a tudi starejše bral
ce. Seveda so tu še igrice in ve
liko zanimivosti, tako da se tudi 
letos obeta Galebu lepa sezona, 
v zadoščenje predvsem otrokom. 
In ob koncu naj zapišemo, da bi 
kazalo namočiti Galeb na vse na
še osnoime šole, saj je taka re
vija najprimernejša, da uvaja o- 
troke v branje in jim odkriva 
rmve svetove.Enotna slovenska delegacija pri Berlinguerju

•-uimmiiiniiiiiuiiiiiiiiiiiriiiii........ ..

Na veličastnem Gregorčičevem pogrebu
(Nadaljevanje s 5. strani)

kateri pa so mirili najbolj jezne.*
Pogreb je bil končan, polemična 

ja bila v Soča* zaradi gori omenje
nega govora, še prej pa je »Gori
ca* pisala o protiliberalnem zadr 
žanjp Simona Gregorčiča, Lista sta 
si dajala še v naslednjih dneh, 
»Seča* je klerikalnim prvakom oči-; 
taia. da so y nedeljo 25. novembra, 
Lij, (Jan po Gregorčičevi smrti in 
<lan pred (»grehom kljub vsemu 
šii na poliličiti sliod v Šempeter, 
kjer je bilo precej kreganja.

O pogrebu pa je prišlo do pole 
mik tudi v italijanskem goriškem 
Časopisju in med samimi italijan
skimi listi. Pogfeb je' bil zares ve
ličastna 'slovenska manifestacija, 
prva takega obsega v Gorici. To 
ni, dajalo miru gospodom na župan
stvu. ki je bilo zaradi takratnega 
nedemokratičnega votivnega zako 
nk popolnoma v rokah italijanske 
iredentistične stranke. «11 Corriere 
friulano* se je hudoval tudi na dva 
duiga italijanska Usta, na «Gazzet- 
tifio popolare* in na *L'Eco del Li- 
toralc \ oba katoliško usmerjena, ki 
sta italijansko in furlansko prebi
valstvo vabila naj se pokloni slo
venskemu pesniku.

Pisci v »II Corriere friulanof so 
Simona Gregorčiča obtoževali, da 
jo, s . svojo pesmijo »Soči* i grozil 
Italijanom in da ne zasluži zaradi 
tčga gobepegp spoštovanja. V tem 
lrjtu so tudi objavili čisto nepo
šten in netočen prevoj Gregorčiče
vi *Šoči>», ki je bil objavljen že 
hia 181)7 v listu »Sentinella del 
F.iuli* in ki se je glasil takole: «Ed 
il p upalo slavo non posera, sin che

esso, guazzando nel sangue friula- 
no, non avrd raggiunto nel sangue 
friulano attraverso il piano, le rive 
deli'Adria*. Temu prvotnemu ostu
dnemu tolmačenju Gregorčičeva pe
smi je pisec v «11 Corriere friula
no* dodajal še svojega, ki se je 
glasil: *Finche nuotando nelVitalo 
sangue — mn avrd delVAdria le 
sponde raggiunte — pago non sard 
It po polo' slavo,.* Naše bralce pozi
vamo-, da vzamejo v roke Gregorči
čevo pesem in da sami primerjajo 
slovenski original s tema zločinski
ma psevdoprevodoma.

V kasnejših dneh je. ta ostudni 
protislovenski' list, ki ga nekateri 
še danes smatrajo na žalost kot e- 
dini verodostojni vir tudi kar se 
Gregorčičeve pesmi tiče, nesram
no odgovarjal pravnemu zastopni
ka Gregorčičevih soiodnikov odvet
niku Alojziju Franku in pesnikove
mu prijatelju prof. Ivančiču.‘ki sta 
protestirala zaradi takega pisanja, 
ter poudarjal svoje nasprotovanje 
Simonu Gregorčiču. List je seveda 
vabil svoje somišljenike na veliko 
manifestacijo ob 50-letnici ireden
tista Favettija, ki je bila nekaj dni 
poznejfe. Morala bi biti, po zamisli 
prireditev, protimanifestacija Slo
vencem zaradi Gregorčičevega po
greba. Nanjo pa je prišlo le malo 
ljudi. V glavnem so bili to zastop
niki liberal nacionalnih društev in 
županstva. Nanjo niso prišli niti i- 
talijanski in furlanski katoličani, 
ki jim je postopanje liberal - na- 
cionalcev že presedalo. ,

O Gregorčičevem pogrebu sta po
ročala tudi druga dva slovenska li
sta, ki sta tedaj izhajala v Gorici,

Gabrščkov »Primorec* in »Primor
ski list*, ki je bil glasilo enega 
dela slovenske duhovščine, nekoč 
zelo polemičen do dr. Antona Gre
gorčiča. Vendarle pa nista ta lista 
prinesla nič novega. «Primorec» je 
imel iste članke kot »Soča*, »Pri
morski list* pa iste članke kot »Go
rica*. V obeh tiskarnah so uporabili 
kar iste že postavljene črke.

Tako trgovci kot politiki so znali 
smrt Simona Gregorčiča izkoristiti. 
Fotograf Jerkič, ki je pesnika fo
tografiral na mrtvaškem odru, je 
fotografiral tudi pogrebne sveča
nosti. V «Soči» .5. decembra 1906 
najdemo vest, da je omenjeni foto
graf . izdal serijo desetih slik v 
formatu 18X24, ki se prodajajo po 
tri krone, kabinetne slike pesnika 
iz zadnje dobe pa po dve kroni. 
Slike so bile na,- ogled v izložbi 
Goriške ljudske posojilnice v Gospo
ski ulici.

Politiki pa so drugače hoteli iz
koristiti priljubljenost pesnika Simo
na Gregorčiča med ljudstvom. Že 
1. decembra 1906 je «Soča» poro
čala *da so rodoljubi iz Tolmina 
sprožili misel1 o ustanovitvi Simon 
Gregorčičevega doma v Gorici, v 
katerega bi se sprejemala ukaželj- 
na 'slovenska mladina, pomagal bi 
v tem oziru šolskemu domu.* V isti 
številki je bil' tudi poziv goriškega 
ženstva Slovenkam za nabirko za 
SimotV Gregorčičev spomenik. Po
ziv sta podpisali v imenu začasnega 
odbora Ivanka vd. Dekleva in Ma
rija Kopač, sedež je bil v Gosposki 
ulici 11.

Hitrejši so bili v tem oziru kle
rikalci in 7. decembra 1906 objavili

v »Gorici* sestavo odbora, ki si 
je prevzel nalogo postaviti pesniku 
spomenik. V odboru so bili prof. 
Ivan Berbuč (predsednik), dežel- 
nosodni svetovalec Matija Rutar 
(podpredsednik), profesor v poko
ju Josip Ivančič (blagajnik), no
tarski kandidat dr. Ivo Šorli, profe
sor dr. Karol Osvald, vadnični u- 
čitelj Franc Sivec (tajnik), mestni 
župnik Ivan Kokošar, cesarski svet
nik Franc Vodopivec, gimnazijska 
učitelja Andrej Ipavec in Niko O- 
mersa. Prispevke je bilo pošiljati 
na dom blagajnika prof. Josipa I- 
vančiča.

Veliko ljudi starejše goriške ge
neracije se je Gregorčičevega po
greba spominjalo, tudi zato ker so 
na njem bili kot učenci takratnih 
šol. Naj mi bo dovoljeno omeniti 
le dva med njimi. Kristian Badavž, 
še danes aktivni družbeno - politič
ni delavec v Novi Gorici, nekdanji 
urednik »Soškega tednika*, je o 
tem pogrebu na kratko spregovoril 
ob odkritju Gregorčičevega kipa na 
Vršnem letos poleti. Moja teta Tinč
ka Bertulin - Poberajeva, gostilni
čarka v Kromberku, pa je o po
grebu povedala, da je na njem bilo 
zelo veliko ljudi: na pogreb je šla
kot učenka šolskega doma.

» » *

O Gregorčičevem pogrebu smo to
krat napisali nekoliko drugače. Ob
javiti smo hoteli to kar je pisalo 
takrat goriško časopisje, slovensko 
in italijansko, pa čeprav je bilo 
veliko takrat nanisanega v zelo po
lemičnem in strankarskem tonu, tu
di zelo malo spoštljivem do umrle
ga pesnika.

MARKO VVALTRITSCH

ZALOŽBA
Ljubljana, Kopitarjeva 2

ZBIRKA
OKROGLE POVESTI
Vrsta svetovnih mojstrovin, ki jim je skupna sproščena, nagaji
va vedrina in humor, včasih tudi malce robat, vedno pa naper
jen zoper človeško hinavščino, malopridnost in poniglavost. Ne
smrtne, oble, a tudi bodičaste zgodbe, še vedno polne sporočil

za današnji .čas...

V zbirki OKROGLE POVESTI so doslej izšla tale de
la: Honoreja de Balzaca OKROGLE POVESTI so 
zbirki posodile ime in jim tudi dajejo ton radoživi, 
hudomušni, nagajivi, razumevajoči, duhoviti, a tudi 
porogljivi, zdaj bolj pa spet manj z erotiko pobar
vani smeh, ki naj nas zabava, a v nas tudi utrne 
kak razmislek o človekovi naravi. Balzac je bil pač 
mojster življenja in pisanja. Njegove zgodbe o ga
lantnih plemičih in njihovih ljubicah, o veseljaških 
zakonskih možeh in skušnjavah poštenih meščank, 
o pohotnih menihih in maščevanjih prevaranih lju
bimcev nam predstavlja bleščeči prevod Antona 
Debeljaka, ki zaradi svojega izredno bogatega in 
sočnega jezika še danes velja za vzor. V knjigi so 
številne ilustracije Gustava Doreja.
6S8 str. pus. — 590 din (3 obr.)

Tudi DEKAMERON Giovannija Boccaccia, najbolj 
znano delo tega slovečega humanista in renesanč
nega pisca, občudovalca Danteja in Petrarkovega 
učenca, Slovenci že poznamo.
Ta zbir 100 novel, ki si jih deset večerov pripove
duje sedem mladih žensk in trije mladeniči, begun
ci iz kužne Florence, je avtorjeva vojna napoved 
mračnjaštvu in asketizmu srednjega veka; v svoji 
ironiji in roganju človeški poniglavosti in hinavščini 
je Boccaccio ves človeški in nasmejan, ves čuten, 
a ne vulgaren, skratka — pisatelj prefinjene kultu
re. Dekameron je zaslovel že v svojem času in bil 
preveden v francoščino in angleščino. V dveh knji
gah z ilustracijami s konca 15. stoletja je zbranih 
vseh 100 zgodb; prevedel jih je na novo Niko Košir... 
1172 str. pus. — 960 din (5 obr.)

Apuleieve METAMORFOZE ali ZLATI OSEL so delo, 
s katerim se je ta v Afriki rojeni, v Kartagini izšo
lani, v Grčiji, Mali Aziji in Rimu živeči .plodoviti pi
satelj 2. stoletja za zmerom zapisal v svetovno knji
ževnost. . „
Njegov fantastični roman je zrasel iz ljudskega in 
umetnega pripovedništva tedanje dobe. Vanj je av
tor po taHcgjtnhšegi;,ypJetel nekaj krajših zgodb, med 
katerimi pravljico o Amorju in Psihi. PreVdjalec Zla
tega osla jfe^Všptepini besedi zapisal, rjgj.. bralec — 
ob teh z bujno domiselnostjo opisanih dogodivšči
nah v osla spremenjenega junaka med antičnimi ro- 
komavhi in preprostimi ljudmi, v razkošnih mestih 
stare Grčije ter v fantazijskih okoljih — ravna po 
avtorjevem napotilu: «Bralec, prisluhni, užival boš!»

Ilustracije v knjigi so iz ene italijanskih izdaj z za
četka 16. stoletja: prevod je delo Primoža Simonitija.
386 str. pus. — 380 din (2 obr.)

Pravkar izšlo: Francois Rabelais. GARGANTUA IN 
PANTAGRUEL. Rabelais, prvi veliki francoski proza
ist, največja osebnost francoske renesanse, redov
nik, zdravnik, profesor, nesmrtnik satirik, enak Cer
vantesu in Molieru, je s svojim življenjskim delom o 
Gargantui in Pantagruelu ustvaril nedosegljiv vrh 
fantastično satiričnega romana. Ta roman, sprva za
mišljen kot zabavna pravljična pripoved o ((grozovi
tih dejanjih in junaštvih* družine velikanov, znanih 
iz ljudskega izročila, je s staplanjem fantastike in 
realizma prerasel v genialno satiro in veliko besed
no mojstrovino. Pantagruel, sin velikana Gargantue, 
nenasitnega požeruha in pivca, je po očetu nasle
dil apetit in žejo ter tipično renesančno voljo za u- 
živanjem in spoznavanjem sveta: in ko spoznava 
svet, spoznava v vseh odtenkih njegove svetle in 
temne plati. V sočnem in razbrzdanem jeziku, z en
kratno bogatim besednjakom, ki mu ni primere v 
svetovni književnosti in ki ne ločuje besed na spo
dobne in nespodobne, se Rabelais s svojim juna
kom posmehuje lažnim vzgojiteljem, krivičnim sod
nikom, mračnjaškim teologom, jalovim filozofom, ne
spametnim asketom, pravovernim in krivovernim, 
pametnim in neumnim. In Rabelaisov smeh — od 
najbolj prefinjenega do najbolj robatega in kosme- 
tega galskega humorja — ni nikdar trpek ali žolčen: 
zdrav je, neposreden, prešerno vitalen in optimi
stičen, osvajajoč in tako moder, kot je človeški. 
Vseh pet knjig Rabelaisovega romana GARGANTUA 
IN PANTAGRUEL dobivamo tokrat Slovenci prvič v 
celoti, v dveh delih s 570 stranmi in z ilustracijami 
Gustava Doreja.
Poslovenil ga je in mu spremno besedo napisal 
Branko Madžarevič.
1308 str. pus. — 1.200 din (6 obr.)

Nizami, SEDEM ZGODB SEDMIH PRINCES.
Opus tega humanista 12. stoletja, ki sodi med naj
pomembnejše perzijske pesnike, je velikanski, a 
ohranil se je od vsega le majhen del; največjo sla
vo je Nižbmiju priheslo pet poem. Četrto, Sedem 
slik, je Rudolf Gelpke prevedel v nemščino iz iran
skega realka iWK|o preoblikoval'V‘rttmično prozo. Te 
zgodbe so za ljubitelja umetniške besede prava 
poslastica: najpopolnejša poduhovljenost se v njih 
preliva v najbolj drzno čutnost. Delo je iz nem
ščine prevedla Gitica Jakopin.
188 str. pus. — 250 din (1 obr.)
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Podpisani(a): ......................
Natančen naslov: ..... ......

Zaposlen(a): ...
Reg. št. os. izk.:

Datum: ................

Nepreklicno naročam:

Podpis:

Knjige so na razpolago tudi v Tržaški knjigami - Ulica sv. Frančiška 20, Trst
ali jih naročite v GORICI na upravi PRIMORSKEGA DNEVNIKA, Drevored XXIV maggio 1
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OS ZAKLJUČKU LETOŠNJEGA BORŠTNIKOVEGA SREČANJA

Razgovor s predsednikom 10 BS 
slovenskim režiserjem Gombačem
Branko Gombač je tudi režiser predstave SSG Kar hočete • 0 izjemni kvali
teti in množičnosti letošnjega Borštnikovega srečanja, ki upravičuje moto: 

gledališče ljudstvu • ljudstvo gledališču

15. novembra 1981

Borštnikovo srečanje je že par 
tednov mimo, vendar je še vedno 
predmet razgovorov slovenske 
kulturne dejavnosti. Predvsem le
tijo opazke na račun žirije in kri
terijev, ki jih je izbrala za do
delitev nagrad, veliko govora pa 
je tudi o mariborskem srečanju 
samem, o njegovi kakovosti. Zato 
ne bo odveč, ako na tem mestu 
objavimo razgovor, ki smo ga i- 
meli s predsednikom Izvršilnega 
odbora BS režiserjem Brankom 
Gambačem tik pred podelitvijo na
grad.

Borštnikovo srečanje je bilo 
zaključeno že pred štirinajsti
mi dnevi, vendar ne bo odveč, 
če posredujemo o mariborski 
manifestaciji nekaj številk.

V desetih dnevih BS se je 
zvrstilo 136 predstav in sprem
ljevalnih manifestacij, na ka
terih je bilo kar 35 tisoč 380 obi
skovalcev. Od tega je bilo 
64 gledaliških predstav, 14 na
stopov Gledališča ljudske vsta
je, 26 poslušanj radijskih iger, 
40 nastopov po šolah, vrtcih, to
varnah, itd. Od vseh prire
ditev Borštnikovega srečanja 
jih je bilo 30 zunaj Maribora.

Poleg slovenskih gledališč so 
gostovali še iz SR Makedonije s 
tremi predstavami, iz SR Hr- 
vatske z osmimi predstavami, 
iz SR Srbije s tremi in iz SR 
Bosne in Hercegovine z dvema 
predstavama.

V poročilu vodje organizacij
skega odbora BS Olge Jančar
jeve je tudi rečeno, da «občin- 
stvo Borštnikovega srečanja ni 
samo tradicionalno «gledališko, 
ki redno zahaja v teater, am
pak so tudi številni manj redni 
obiskovalci. Zlasti lahko opazi
mo okrepljeno število obiskoval
cev iz delovnih kolektivov in 
mladino. V kvantitativnem po
gledu je bilo letošnje Srečanje 
najširše zastavljeno, saj 136 
gledaliških predstav in manife
stacij pomeni največ, kar je 
mogoče».

Akademik dr. Bratko Kreft 
pa je ob zaključku Borštniko
vega srečanja izjavil, da je 
BS spet dokazalo svojo demo
kratičnost in pluralistično zas
novo, saj ,so lahko nastopala 
vsa slovenska poklicna .gledali
šča, oziroma, prika^Mič’so bile' 
vse struje v slovenski gledali
ški kulturi.

VPR.: Kako ocenjujete letošnje 
Borštnikovo srečanje, tudi ob pri
merjavi s prejšnjimi leti?

ODG.: Letošnje 16 BS je po kva
liteti umetniškega programa, in po 
kvaliteti prireditev doslej najbolj
še in množično. Z letošnjim BS je 
manifestiralo slovensko gledali
šče svojo ustvarjalno umetniško 
moč v vseh gledališko stilnih na
ravnanostih, posebno v igri, pa 
tudi svojo organiziranost in enot
nost.

Da kaže tekmovalni spored ne
sporno visoko umetniško kvalite
to gre zasluga tudi samoupravnim 
in umetniškim vodstvom gledališč, 
ki so že v svojih 22 izbranih pred
stavah predlaganih usklajevate- 
Iju Andreju Inkretu izbirali tako 
kvalitetne predstave, da

lahko vsaka od njih uvrščena v 
osrednji spored. Če bodo umetni
ška vodstva gledališč še izčistila 
idejne nesporazume v repertoar
jih, se otresla nesmiselnih modnih 
eksperimentov in se v svojih re
pertoarnih snovanjih obrnila bolj 
k občinstvu, se slovenskemu 
dramskemu teatru ni treba bati 
prihodnosti.

VPR.: Gledališče ljudstvu — ali 
mislite, da BS uresničuje ta motto 
in v kolikšni meri?

ODG.:V praksi dosedanjih sre
čanj smo dokazali, da smo pra
vilno zakoličili organizacijske in 
idejne uravnanosti že v samem 
začetku. Če bi BS ostalo v orga
nizacijskih okvirih samo tekmo
valnega programa, bi bil danes po 
šestnajstih letih dolgčas in nasto
pila bi organizacijska kriza. Tako 
pa smo šli s predstavami v manj
še kraje, krajevne skupnosti, za
selke, vojašnice in karavle, tovar
niške dvorane, bolnico in na uni
verzo, v šole in vrtce, v domove 
upokojencev, gospodarska poslop
ja, garaže, itd. Letošnje Borštni
kovo srečanje je povezalo vse slo
je našega prebivalstva - intelek
tualca ter tovarniškega in kmeč
kega delavca, univerzitetno in 
kmečko mladino. Velik in pomem
ben delež temu je dalo tudi Slo
vensko stalno gledališče iz Trsta 
z umetniškimi nastopi in razgovori 
s svojim nestorjem-igralcem, do
bitnikom Borštnikovega prstana 
Radom Nakrstom. šestnajsto Bor
štnikovo srečanje je v resnici 
obrnjeno k ljudstvu in to trdno 
organizirano v več smereh — po
leg osrednjega tekmovalnega pro
grama je tu gledališče ljudske 
vstaje, ki ima namen obujati svet
lo tradicijo osvobodilne borbe, 
tu je Potujoči radio iz Ljubljane, 
ki je z radijskimi igrami obiskal 
najbolj oddaljene šole na Pohorju 
in v dravinjskih goricah, pa gle
dališče na ulici in nočno gleda
lišče.

Seveda so v program vključeni 
simpoziji, razstave, razgovori, kon
ference, ki jih letos tudi ni bilo 

■,malo. Ih še in še-Jjfllhhko našte
val, -toda« prepustim« naštevanje 

■ našemu organizacijskemu oddelku 
z 01go~Jančarjevo in Partljičem 
na čelu, saj je prav ta organiza
cijski oddelek oblikoval letošnje 
BS. Ob tem pa moram pristaviti, 
da BS nima svojih nastavljenih 
moči, vsi sodelavci so člani SNG 
iz Maribora. Mislim, da smo mo
to — gledališče ljudstvu — ljud
stvo gledališču letos v polni meri 
izpolnili in opravičili.

VPR.: Pričakujete na letošnjem 
BS kakšno nagrado v tržaški upri
zoritvi * *Kar hočete?»

ODG.: Že v uvodnem nastopu 
na Skupščini Borštnikovega sreča
nja sem povedal, da je na BS 
pomembno sodelovanje, da pa ne 
gre biti bitko na vsak način za 
nagrade in pohvale, kar včasih 
pripelje do neljubih pripetljajev 
in zakulisnih konfliktov. Borštni
kovo srečanje ima jasno postav
ljene naravnanosti v naših samo
upravnih listinah, ki jih ni mogo
če obiti z nobenimi vplivi. BS mo

ra biti pristen umetniški, ustvar
jalni boj kot na starih antičnih tek
movanjih. Ne dobiti Borštnikovega 
odličja pomeni razlog za še vztraj
nejše umetniško delo in pripravo 
za prihodnje BS.

Gledano iz zornega kota tako ši
roke palete umetniške predstavit
ve, torej v tako široki ustvarjalni 
konkurenci (ne gre samo za tek
movalni program) sem prepričan, 
da tržaško gledališče ne sme osta
ti osamljeno, ampak mora poseči 
v tekmovanje. Toda nismo prišli v 
Maribor po lovorike, prišli smo 
s pozdravom manjšinskega trža
škega gledališča, da bi se enako
pravno in nepopustljivo vključili 
v plemenito tekmovanje za Boršt
nikova odličja z drugimi sloven
skimi gledališči.

NOVOSTI S KNJIŽNEGA TRGA

Precejšen izbor leposlovnih del 
izpod peresa slovenskih pisateljev

V četrtek so v Tržaški knjigarni predstavili zadnji Rebulov roman 
»Zeleno izgnanstvo*, ki priča o dogajanju v Trstu za časa škofa 
Eneja Silvija Piccolominija. Na predstavitvi so bili prisotni pred
stavniki Slovenske matice iz Lljubljane in mnogi zamejski kulturni 
delavci. Odlomek iz romana je prebral član SSG Anton Petje, sam 

Rebula pa je podpisoval svojo knjigo

Marjan Rožanc:
IZ KRVI IN MESA
Slovenski pisatelj Marjan Ro

žanc, ki je v zadnjem času z ve
čjimi knjigami, ki so se pojavile 
na knjižnem trgu v kratkem ča
sovnem zaporedju, vse bolj pri
soten v slovenskem leposlovju, je 
napisal knjigo s kaj nenavadno te
matiko. Gre namreč za knjigo e- 
sejev o slovenskih mitih, ki so pri 
založbi Mladinska knjiga izšli pod 
naslovom IZ KRVI IN MESA. Ro
žanc je knjigi napisal uvodni esej, 
v katerem razlaga svoje pojmova
nje o slovenskih mitih kot so re- 

' volucija, narod, slovenstvo, lite
ratura in drugi, obenem pa svoj 
pristop do obravnavane snovi. In 
tako se pred bralcem zvrsti drob
na knjiga šestindvajsetih esejev, 
razdeljenih na dva dela. V prvem 
delu najdemo pisateljeva razmiš
ljanja o zgodovini, slovenskem hu
manizmu, literaturi, marksizmu, 
revoluciji, v drugem pa eseje o 
duhovnosti, moškem in ženski, e- 
seje o jeziku, zdomstvu, planin
stvu, Planici in nazadnje še o

Janezu Poldi. Ne manjka tudi ese
ja o Ljubljani, tako da teme Ro- 
žančevih esejev varirajo od druž
benopolitičnih, kulturnih do šport
nih tem, ki so nekoč in ki še da
nes predstavljajo neke slovenske 
mite. O njih razpravlja avtor mal
ce kritično, malce ironično, vse
skozi analitično in vendar včasih 
spoštljivo, pa obenem plastično 
in jedrnato. Avtor spremne bese
de Andrej Inkret, čigar beseda 
je spričo uvoda samega avtorja, 
objavljena na platnicah knjige, 
pravilno poudarja, da noče biti v 
teh Rožančevih esejih nič zadr
tega, nič totalitarnega, pač pa do
sti zavzetosti in prizadevnosti, nič 
nasilnega pa več subtilnega, pe
sniškega duha.

Fran Levstik:
PESMI
Že iz šolskih dni se spominja

mo na Levstikove pesmi pod ozna
ko Franjine pesmi, Tonine pesmi, 
Pesmi za mladino, Refleksije. 
Poznamo Ubežnega kralja in še 
nekatere druge pripovedne pesmi,

....................................mnmi...... ............................ .......................................... .................................... ................................................................................................................................................................... •*••••••

DRUGI ABONMAJSKI KONCERT NAŠE GLASBENE USTANOVE

Nastopil bo Mladinski pevski zbor GM 
pod vodstvom dirigenta S. Kureta
Zbor se bo predstavil s koncertom skladb sodobnih domačih in tujih skladateljev

Stojan Kuret
ops me

Če so b(la pragi Jeta po obnovitvi 
delovanja sgfe Glasbene matice še 
v znamenju začetnih korakov, saj 
je bilo potrebno postaviti vse na 
novo, so poleg pedagoškega udej
stvovanja v njenem okviru kmalu 
začele rasti tudi druge dejavnosti, 
ki so pomenile obenem močan do
prinos ljudskoprosvetnim pobu
dam.

Tako se je v šolskem letu 1951/52 
na zaključnih produkcijah šole 
Glasbene matice prvič predstavil 
50-članski mladinski pevski zbor 
pod vodstvom prof. Karla Boštjan
čiča. Tudi v naslednjih letih sreču
jemo nastope tega zbora, pa še na
stope zborov, ki so se porajali v 
podružnicah šole in ki so ,V; okviru 
splošnih glasbenih prizadevanj 
Glasbene matice predstavljali zelo 
pomemben člen njenega delovanja. 
Skoraj ni bilo večje šolske prire
ditve, da ne bi na njej zadonela 
tudi pesem mladih. Pa tudi na dru
gih kulturnih prireditvah je na
stopala mladina Glasbene matice. 
Tako so npr. pri svečani akademiji 
v počastitev 20. obletnice osvobo
ditve in obnovitve delovanja Glas
bene matice nastopili v Kulturnem

domu mladinski zbori iz Devina, 
Nabrežine, s Proseka - Kontovela, 
z Opčin in iz Trsta. Med gosto
vanji pa so omembe vredni zlasti 
nastopi v Beneški Sloveniji, ko 
so mladi pevci Glasbene matice, 
ob podpori članov PD »Ivan Trin- 
ko» iz Čedada, med prvimi po
nesli slovensko pesem v te naj- 
zapadnejše kraje slovenske zem
lje-

Med zbori, ki so se z intenzivnim 
študijem povzpeli na višjo kvali
tetno raven, sodi zlasti Kraški 
slavček, ki se je razvil v okviru 
podružnice šole GM v Nabrežini in 
ga pod strokovnim vodstvom prof. 
Sergeja Radoviča že srečamo 6. 
juriijd - el!971rl \Wdi na mladinskem 

■ pevskem 'festivalu v Celju:** Vrsto 
let je-živahno-deloval tudi mladin
ski zbor na Opčinah pod vodstvom 
Nade Žerjal. Ob Kraškem slavčku 
pa se je lepo uveljavil mladinski 
pevski zbor v Trstu, najprej pod 
vodstvom Janka Bana, od šolske
ga leta 1974/75 dalje pa pod 
vodstvom Stojana Kureta.

Stojan Kuret, tedaj še dijak kla
virskega oddelka srednje stopnje 
šole Glasbene matice, se je z vso 
mladeniško zagnanostjo vrgel na 
delo najprej z otroškim natb z mla
dinskim zborom. Z veliko mero 
vztrajnosti in potrpežljivosti pa 
seveda s strokovnim znanjem, ki 
ga je izpopolnjeval v pevovodskih 
tečajih in kasneje v okviru svoje
ga študija na dirigentskem oddel
ku Akademije za glasbo v Ljublja
ni, je Kuret postopoma dvignil 
kvaliteto mladinskega zbora GM 
na tako visoko raven, da danes ta 
pevski zbor sodi v ožji krog naj
boljših slovenskih mladinskih zbo
rov.

Prvo večje zadoščenje je mladi 
pevovodja dosegel z mladinskim 
zborom leta 1978 na reviji v Zagor-bi bila
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DRUGA PREMIERA PRIMORSKEGA DRAMSKEGA GLEDALIŠČA

Z verističnimi oprijemi uprizorjena 
Kmeclova odrska podoba Levstikove smrti

Primorsko dramsko gledališče v 
Novi Gorici se je s svojo drugo 
Premiero, Kmeclovo igro »Levsti
kova smrt* (uprizorili so jo v če
trtek, 5. novembra) zares lepo in 
nazorno vključilo v letošnje vse
slovensko praznovanje stopetdeset- 
letniee Levstikovega rojstva.

Literarni zgodovinar in profesor 
Matjaž Kmecl je v svoji monogra
fiji o Franu Levstiku, ki je pred 
nedavnim izšla v zbirki znameniti 
Slovenci pri Partizanski knjigi, za
pisal:
, «•. .tri leta bolehal, dva meseca 
le bil težko bolan, tri tedne je u-
*niral...»

In prav tukaj lahko poiščemo iz
točnico in izhodišče za njegov 
nramski prikaz Levstikove smrti, 
k* jo je skušal na podlagi doku- 
teentov, gradiva in pričevanj dra 
teatično upodobiti skozi njegove 
Poslednje dni in skozi njegov po- 
slednji, življenjski boj ter skozi 
nekatere značilne retrospektive iz 
njegovega življenja. Tako je sku- 
“®1 dramatsko prikazati Levstiko
vo veličino, ki je še za življenja, 
tem bolj pa šele po smrti, postala 
nekakšen mit naše nacionalne za
vesti in ponosa. Vendar pa je v 
tej »igri o človeškem trpljenju* av
tor v bistvu demitiziral to pojmo
vanje in izredno ostro in nazorno 
Pokazal, koliko čisto telesnega, da 
ne govorimo tudi duševnega trplje
nja je vse to stalo Levstika, kate- 
feteu je narod, beri slovensko ma- 
*ocaeščanstvo, samo z donečimi

besedami dajalo priznanje, med
tem ko je materialno in moralno 
puščalo svojega Levstika v mize- 
riji in bedi.

Faktura Kmeclovega odrskega 
pisanja je zavoljo vsega povedane
ga izrazito realistična in v tem 
primeru dokumentarna, dramsko 
nasprotje pa je grajeno na spo
padu umirajočega Levstika z 
življenjem samim kot nekakšna 
prispodoba celotnega njegovega 
življenjskega spopada z družbo in 
okoljem za boljšo tedanjo in pri
hodnjo podobo slovenskega naro
da. Sicer pa je že sama Levstikova 
osebnost, kot tudi njegovo življenje 
samo, nudila dovolj dramatičnosti 
in tragike, boj za življenje in pro
ti smrti v njegovih poslednjih dne
vih, pa je prav tako naravnost 
vsiljeval dovolj čisto dramaturških 
elementov za pisanje uspešnega 
dramskega besedila na to temo.

Vsekakor ni bilo lahko uprizoriti 
to Kmeclovo fresko, tako glede sa
mega odrskega prostora in večra 
venskega, hkratnega dogajanja 
(retrospektive) kot tudi spričo 
množice nastopajočih, ki so bili vsi 
v glavnem protiigra na smrt ra
njenemu levu - Levstiku. Režiser 
Dušan Mlakar je znal iz besedila 
izluščiti vso dramatičnost Kmeclu 
vega pisanja, jo veristično prene
sti na oder in tudi suvereno voditi 
ves številni igralski ansambel v 
protiigri proti enemu samemu he
roju igre - Levstiku. In prav na 
njem, n« njegovem besedilu pa tu

di v vsem njegovem reagiranju in 
delovanju je ležala dobra polovi
ca teže celotne predstave. Zato je 
treba nosilcu Levstikove vloge, Bi
netu Matohu, dati vse priznanje, 
ker se mu je posrečilo, tudi čisto 
fizično, upoboditi vso težko in za
pleteno Levstikovo osebnost v iz
jemnih razmerah, v času bolezni, 
umiranja in smrti. Njegov Levstik 
bo vsekakor postala ena izmed 
pomembnih gledaliških stvaritev 
tega nadarjenega igralca.

Vsi ostali nastopajoči so kot pro
tiigra Levstiku, prav tako skladno 
in v duhu režiserjeve zamisli odi
grali drugo plat tega čitalniške- 
ga dogajanja pred slabimi sto le
ti, pa naj je šlo za Keesbacherja 
(.Janez Lavrih), Uriela (Ivo Ba- 
rišič), Muysa (Jožko Lukeš), Zar
nika (France Presetnik), Holza in 
narodnega gospoda (Jože Hrovat), 
Costo (Jože Mraz), Bleivveisa (Sta 
nislav Raztresen), patra Kalista 
(Stane Leban), napovedovalca in 
narodnega gospoda (Sergej Ferra
ri), gospodinjo (Breda Urbič), Fra
njo (Metka Franko), narodno da 
mo (Berta Ukmar), narodno damo 
(Nevenka Vrančič) kot za oba so
kolska telovadca (Miloš Battelino 
in Tone Šolar). V tej igralski za 
sedbi je zlasti treba opozoriti na 
nekatere goste (Lukeš, Raztresen, 
Presetnik), ki so kljub svoji «u- 
radni upokojitvi* dokazali, da so 
odlični in uporabni igralci ter 
tudi na dejstvo, da smo v nekate
rih, tako imenovanih »malih vlo

gah*, videli igralce) vajene nosil
nih vlog, a so le ti z zavzetostjo 
in resnostjo v tej freski o Levsti
kovi smrti odlično dopolnjevali 
dogajanje na odru in s svojo igro 
in besedo pomembno prispevali k 
celovitosti in dobri kolektivni igri.

Nič manj zaslug za uspešnost 
predstave nimajo tudi scenografi- 
nja Meta Hočevar, ki je imenitno 
rešila razmeroma majhen odrski 
prostor, da so na njem lahko ne
moteno potekala dogajanja v raz
nih časovnih in ambientskih rav
neh, dalje kostumografinja Marija 
Kobi, ki je s svojimi kostumi še 
bolj ponazorila razdobje iz naše 
zgodovine ob koncu minulega sto
letja in maskerka Marina Križaj, 
ki je zlasti Binetu Matohu dala u- 
spešno masko Frana Levstika, 
kakršna živi iz originalnih Levsti
kovih fotografij v naši zavesti. U- 
strezno glasbo k igri je prispeval 
Oliver Telban, medtem ko je čital- 
niški čas naše kulturno politične 
zgodovine poleg sokolov v svojih 
značilnih uniformah, odlično oži
vila vokalna skupina iz Solkana.

Druga premiera v Novi Gorici 
je bila torej uspešna, učinkovita 
in umetniško na zavidljivi ravni, 
to pa je dobro razumelo tudi ob 
činstvo, ki je ob koncu z večkrat
nim sorazmerno dolgim, aplavzom 
nagradilo vse nastopajoče in u- 
stvarjalce te zanimive in zelo ak
tualne predstave.

DUŠAN ŽELJEZNOV

ju ob Savi, nato pa je šla pot str
mo navzgor. Pri tem se je število 
pevcev iz leta v leto večalo. Več
letna priprava in trdo delo sta za
čela kazati vidne sledove. Tu naj 
spomnimo zlasti nastope na Mia 
dinskem pevskem festivalu v Ce
lju. na Mednarodni reviji mladin
skih pevskih zborov v Trstu, kjer 
je bil zbor GM med najboljšimi, o- 
dličen uspeh na festivalu »Kurir
ček* v Mariboru, dvakrat med pr- 
vonagrajenimi na vsedržavnem 
tekmovanju v Pratu, odličen u- 
speh na letošnjem mladinskem pev
skem festivalu v Celju in v Arez- 
zu, pa nadalje koncertna gostova
nja v Oderzu, v Olomoucu na Če
škem, v Beogradu itd. Kuret'je z 
zborom pripravil tudi več celo
večernih koncertov tako npr. v 
baziliki sv. Silvestra v Trstu, v 
dvorani Krožka za umetnost in kul
turo v Trstu, v Avditoriju v Gori
ci, da omenjamo le nekatere naj
važnejše. Zbor je vsakoleten gost 
revij »Pesem mladih* in «Naša po
mlad*, srečujemo pa ga pogosto 
tudi pri drugih kulturnih priredit
vah.

Kot je rasla kvaliteta zbora je 
Stojan Kuret vnašal v njene kon
certne programe tudi zahtevnejše 
skladbe, zlasti dela sodobnih do
mačih in tujih skladateljev. V tej 
smeri je zasnovan tudi program 
abonmajskega koncerta, ki bo pri
hodnji torek v Kulturnem domu.

Prvi del bo uvedla skladba De 
Angelis sodobnega češkega skla
datelja Petra Ebna, ki je bila 
leta i980 uvrščena kot obvezna pe
sem za ženske zbore v Arezzu. 
Eben, ki se udejstvuje kot docent 
za muzikologijo na Karlovi univer
zi v Pragi in kot klavirski peda
gog, je napisal številna dela z raz
nih področij glasbenega ustvarja
nja ter je prejel za nekatere sklad
be tudi visoka mednarodna priz
nanja.

Naslednja pesem bo «Laus trium 
puerorum* sodobnega italijanske
ga skladatelja Fosca Cortija, ki je 
bi!a obvezna za mladinske zbore 
letos v Arezzu. Leta 1978 je bila ta 
skladba, katero je avtor posvetil 
svoji hčerki Sylvii, nagrajena na 
mednarodnem srečanju zborovske 
glasbe v Toursu v Franciji.

Sledi Ave regina caelorum trža
škega avtorja Sofianopula ter bo 
tokrat prvič izvajana. Na medna
rodnem tekmovanju, ki bo pri
hodnje leto za mladinske zbore v 
Trstu je predpisana kot obvezna 
pesem. Sofianopulo, ki sodi danes 
med najvidnejše tržaške glasbeni
ke, se udejstvuje kot dirigent (vodi 
moški zbor v Rudi) in skladatelj 
ter je predavatelj na tržaškem 
konservatoriju Tartni,

Skladba Sok Herren je delo nor
veškega skladatelja Nystedta ter 
jo je mladinski zbor GM izvajal 
letos v Arezzu.

Sodobno slovensko glasbeno 
tvornost bo zastopal Marijan Ga
brijelčič, prizadevni slovenski skla
datelj novejše generacije, z gori- 
ško ljudsko Kralj Matjaž. Pesem je 
v. interpretaciji Mladinskega zbora 
GM, kateremu je tudi posvečena, 
doživela svojo krstno izvedbo na 
letošnjem festivalu v Celju. Ga
brijelčič, po rodu iz Gorenjega po
lja pri Anhoven, sodi med tiste slo
venske primorske glasbene ustvar
jalce, ki uspešno nadalje razvijajo 
vokalno glasbo, pri čemer Gabri
jelčiča še posebej privlačuje ljud
ska tematika.

Prvi del koncerta zaključi Missa 
brevis v D duru op. 63 angleš
kega skladatelja Benjamina Brit
tna.

Brittna štejemo med najbolj ce
njene in priljubljene skladatelje no
vejše dobe. Avtor velikega števila 
kvalitetnih glasbenih del z vseh 
področij glasbenega ustvarjanja, je 
dosegel izredno popularnost zla
sti s svojimi opernimi deli kot je 
npr. Peter Grimes. Čeprav je Brit

ten napisal vrsto pomembnih in
strumentalnih del (Sinfonia da re- 
quiem, variacije, koncerti, ko
morne skladbe) je predvsem vo
kalni skladatelj, ki ume z izred
nim doživetjem tolmačiti poetič
na besedila pesnikov svoje domo
vine. Njegov stil deluje izrazito 
»angleško*, kar najbolj izhaja iz 
povezave z angleškim jezikom in 
angleško tematiko. Vedno pa osta
ja Britten duhovit in kultiviran 
muzik, kateremu ni potrebna gro
bost da bi povedal resnico.

Svoje glasbeno ustvarjanje je 
Britten sam opredelil nekako tako: 
»Pišem glasbo za izjavalce in po
slušalce, zato pazim, da bo vsako 
delo všeč enim kakor-drugimj (Mla
di skladatelji to načelo vse preveč 
zanemarjajo. Od tod vse večji 
prepad med poslušalci in sodbbno 
glasbo. Elektronske glasbe ne pi
šem in je ne maram — nisem elek
tričar*.

Misso brevis je Britten napisal 
leta 1959 in se tematsko z njo na
vezuje na angleško glasbo poznega 
srednjega veka. Sestavljajo jo 
stavki Kyrie, Gloria, Sanctus, Be- 
nedictus, Agnus Dei.

Spored drugega dela koncer
ta mladinskega pevskega zbora 
GM je posvečen izključno Kogoje
vi vokalni ustvarjabiosti in sicer 
njegovim otroškim pesmim. Marij 
Kogoj, ki se je rodil 27. aprila 
1895 v Trstu, spada med tiste veli
kane slovenske kulture, ki ga še 
vedno odkrivamo in nam njegova 
glasbena govorica zna povedati 
še dosti novega in lepega. Njegovo 
pravo ime je pravzaprav Julij, ob 
smrti njegovega brata Marija so 
namreč v krstni knjigi črtali Juli
ja in tako je skladatelju ostalo 
bratovo krstno ime.

Kokoj je študiral glasbo najprej 
v Gorici in hato na dunajski Aka 
demiji za glasbo kompozicijo pri 
Franzu Schreckerju, instrumenta- 
cijo pa pri Arnoldu Schonbergu. 
Od leta 1918 dalje je s prekinit
vami deloval v Ljubljani, kjer je 
bil korepetitor in dirigent v ope
ri, poučeval pa je v šoli Glasbene 
matice ter se je udejstvoval tudi 
kot pevovodja in glasbeni kritik. 
V začetku tridesetih let je duševno 
hudo zbolel in umrl 25. februarja 
1956.

1 Kogoju žal ni bilo usojeno, da bi 
svoj veliki glasbeni dar do konca 
razvil. Z deli pa, ki jih je ustva
ril, je zelo samobitno posegel v 
slovensko glasbeno ustvarjalnost. 
Ko je leta 1914 v zadnji številki 
Novih akordov izšel njegov mešani 
zbor Trenutek, je z njim Kogoj za

sejal seme glasbenega ekspresio
nizma tudi na naših tleh. Urednik 
Novih akordov Gojmir Krek, je te
daj napisal: »Nadebudni talent se 
predstavlja v mešanem zboru Ma
rija Kogoja. Če skladateljski na
raščaj začne s takimi pioizvodi, 
smemo gledali v bodočnost polni 
lepih nad. Naši pevovodje bodo 
zmajali z glavo, a vprašujemo jih: 
ni le to nadvse razveseljivo opazo
vati, kako resno pojmujejo naši 
naimla.iši umetnost?*

Otroške pesmi, te male glasbene 
umetnine, ki jih je Marij Kogoj 
napisal kmalu po prvi svetovni 
vojni na pobudo Srečka Kumarja, 
predstavljajo najlepše, kar je bilo 
hapišanege v'’tej glasbeni zvrsti. 
Muzikolog Lopathik pravi o njih 
naslednje: »Bili so edino njegovo :m&, ki * gif je' ‘sldčenška glasbena 
javnost sprejela z nedeljenim priz
nanjem. Kritika je ob prvi izvedbi 
napisala, da podaja Kogoj s prav 
rahlo nežno roko, kakor da boža 
vse, kar pesem opeva. Res, ti 
drobni biseri v. katerih je (morda 
celo bolj kot drugje) pokazal vso 
veličino in dal duška svoji topli 
ljubezni do otrok, štejejo med naj
lepše, kar skriva njegova zapu
ščina)

Tako iskreni in preprosti so, ta
ko nedopovedljivo lepi v svoji e- 
nostavnosti, tako dognani in pri
stni, da človek obstane brez be
sed in mora skloniti glavo pred 
genijem, ki‘jih je ustvaril*.

Ko so v tržaški »Edinosti* zad
nje marčne dni 1924. leta dotiska- 
li prve izvode »Otroških pesmi*, 
se je verjetno komaj kdo zavedel 
dalekosežnega pomena drobnega 
notnega zvezka. Skromnih štiride
set strani na najslabšem papirjtl 
je bilo nov dokaz založniške in.kul
turne podjetnosti Slovencev v Ita 
liji, 'vsestransko žive ih polne u- 
stvarjalnosti, ki je pogan jala iz bo
gate dediščine, se napajala z moč
jo narodnostne zavesti in boja ter 
se v zgodnjih dvajsetih letih raz
cvetela do neponovljivega razkoš
ja — kot pač sleherna duhovna nu
ja, ki sluti prezgodnjo smrt. Toda 
čas se je bil že močno nagnil v 
temo fašističnega uničevanja in 
»Otroške pesmi* so ostale zadnje 
veliko dejanje slovenskih glasbeni
kov na Primorskem.

Na tokratnem koncertu, za abon
ma GM bo Kuretov Mladinski pev
ski zbor prvič v celoti izvedel o- 
pus Kogojevih mladinskih pesmi. 
Pred leti jih je sicer izvedel tudi 
že Boletov pevski zbor, toda ne v 
mladinski pač pa v dekliški se
stavi. (dg)

pa še nekatere druge, tudi tiste 
iz prve Levstikove zbirke leta 
1854. Kljub vsemu so nam neka
tere Levstikove pesmi precej od
maknjene, čeprav tvorijo poseben 
kamen v razvoju slovenske poe
zije. Zdaj nam bodo Levstikove 
pesmi postale bližje z novo knji
go, ki je pod preprostim naslo
vom «Fran Levstik: Pesmi» izšla 
pri Mladinski knjigi. Lepo jo je 
uredil Anton Slodnjak, ki je na 
začetek knjige uvrstil pozabljen 
Levčev esej o Levstiku, star si
cer skoraj 90 let, pa še vendar 
zaradi konciznosti, jasnosti in po
polnosti primeren uvod za tako 
knjigo. Slede pesmi, ki j ih je 
urednik razvrstil na sedem ciklov 
nato pa urednikova spremna be
seda in opombe. Ker so v knjigi 
med 'tekst razporejene barvne re
produkcije podob slovenskih sli
karjev, ki so živeli in ustvarjali 
v Levstikovem času (tako najde
mo podobe Janeza in Jurija Šu
bica, Karingerja, Perharta, Gol- 
densteina, Ivana Franketa) je na 
koncu knjige tudi razlagalna be
seda Ivana Sedejo o slovenskem 
slikarstvu v Levstikovem času. 
Spričo moderne in elegantne zu
nanje podobe knjige bo ta izdaja 
močno približala Levstikovo poe
zijo današnjemu prijatelju sloven
ske besede. Zato n;en pomen pre
sega samo stopetdesetletnico pe- 
snikovega rojstva, ob kateri je 
zbirka Levstikove poezije izšla.

Branko Gradišnik:
ZEMLJAZEMLJAZEMLJA
Založba Mladinska knjiga je iz

dala prozo Branka Gradišnika, le
ta 1951 rojenega umetnostnega 
zgodovinarja, prevajalca in pi
satelja, ki je doslej objavil tri 
knjige, prozno zbirko Čas, zgod
be v antologiji Mavrična krila in 
roman Kerubini. Ta knjiga «zem- 
Ijazemljazemlja* je zbirka bese
dil, ki predstavljajo — tako pravi 
Aleš Berger v spremni besedi — 
tip proze, ki si neprenehoma za
stavlja temeljna vprašanja člove
ka, njegovega mesta in vedenja v 
svetu in ki to počne samosvoje, 
zrelo in vabljivo. Gradišnikovi 
teksti so fabulativni, spretno ob
likovani in zanimivi za bralca, za 
njimi pa se skrivajo vprašanja, 
s katerimi avtor povprašuje o ne
redu v človeku in vzrokih zanj. 
Naslov knjige, kakor je nenava
den in neobičajno napisan v taki 
obliki torej ni poziv k daljnim ga
laksijam (Gradišnik je tudi pisec 
fantastične literature) temveč klic
na številka za tukajšnje in zdajš
nje bege, odprave, konce, začet
ke ... (Berger).

PET NOVIH KNJIG 
MOJE KNJIŽNICE
Tudi zbirko za prav mlade bral

ce Moja knjižnica, zbirko priroč
no opremljenih in ilustriranih 
knjig, izdaja založba Mladinska 
knjiga. V njej je zdaj v sedmem 
letniku izšlo pet knjig naenkrat, 
ki bodo obogatile berilo za mlade 
prijatelje lepega in zabavnega čti
va. Jože Snoj popelje v svoji knji
gi Avtomotomravlje dva fantiča 
in enega psička v svet mravelj, 
kjer vladata tehnika in duhovno 
nasilje. Popotniki doživljajo tam 
napete dogodivščine, ki se sicer 
dogajajo v resničnem svetu. Fran 
Milčinski je napisal znano zabav
no, humoristično satirično knjigo 
Butalci, v katerih biča včerajš
nje, današnje in jutrišnje člove
ške napake in zablode. Tudi da
našnji mladi bralci se bodo ob 
zgodbah, o Butalah in Butalcih 
'nasmejali. Poljski pisatelj Adam 
Bahdaj je napisal mladinsko kri
minalko Pozor, črna marela, ki v 
prevodu Zdenke Jermanove bo
gati mladinsko zabavno literaturo. 
Zbirka o izgubljenem dežniku, v 
katerem je skrit načrt je prav 
mikavna in bo prijetno branje. 
Knjiga Antona Ingoliča Ptiček 
brez kljunčka vsebuje žhmhne pri
povedi o mali Maji in njenem 
svetu kot ga vidi njen dedek, pi
satelj. Karel Grabeljšek pa pri
poveduje v kratkih zgodbah o last
nih doživetjih partizana ter ta
ko neprisiljeno in prav nič izu
metničeno približuje velik čas 
NOB današnjemu mlademu člove
ku. Ni tudi prezreti, da imajo 
knjige kratko besedo o avtorju 
in delu, kar je pomembno za pri
bližanje pisateljev mladim bral
cem.

Sl. Ra.

Mladinski pevski (bor Glasbene matice
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OD 9. DO 18. TEGA MESECA

V Celju se odvija deveti 
«Teden domačega filma*

Od 9. do 18. lepa meseca se v 
Celju odvija deveti CTeden doma
čega filma*. Manifestacija ni kla
sični festival, kjer strokovnjaki 
prežijo na režiserjeve napake, kjer 
rež'ser ji opravljajo strokovnjake 
in kjer nad vsemi kraljuje stro
kovna žirija, ki podeljuje nagrade.

vTecien domačega filma,- orga 
nizba uredništvo Novega tednika 
in Radia Celje ob podpori Izvrš
nega sveta skupščine občine Celje, 
Kulturne skupnosti Slovenije, Kul
turne skupnosti Celje in Zveze kul 
turnih organizacij Slovenije, da ne 
omenimo še vrste drugih kultur 
nih in gospodarskih organizacij. 
Vsa ta imena pa ne pomenijo fe
stivalskega v<razkošia». saj je <du- 
ša* prireditve skupina ljudi, ki o- 
pravlja svoje zatevno delo ama
tersko*. skratka, ne obstaja pro 
fesionalne ustnavove. ki organizi
ra filmska srečanja. Navdušena 
zavzetost pa temelji na volji, da 
se približa filmsko kulturo čimveč- 
jemu številu ljudi, zato je velika 
pozornost posvečena prav razgovo
rom m neposrednim stikom z ob 
činstvom. V Celje pridejo zato re 
User ji, igralci, scenografi, ki se z 
ljudmi pogovarjajo o svojem delu. 
filmske predstave se vršijo tudi 
v okoliških krajih. Osnovni cilj fe
stivala je torej seznaniti ljudi z 
domačo filmsko produkcijo in jih 
približati filmski govorici in film 
skemu rbranju*. ki ni le šablon 
sko gledanje v fotelju.

Nosilna os celjske filmske mani
festacije je seveda domača film
ska produkcija, pa naj gre za 
dolgometražne kot za kratkome- 
tratne filme. Prav la del je bil 
letos nekoliko okrnjen, saj bodo 
predvajali samo en slovenski dol- 
gomelražni film in sicer '/Krizno 
obdobje» režiserja Franclja Slaka. 
En sam dologometražni film seve
da ne pomeni izbire celjskih or
ganizatorjev, ampak označuje do 
ločeno krizo slovenskega filma, ki 
je upati, da bo čimprej mimo.

PRISPEVAJTE ZA 
DIJAŠKO MATICO

Na premiernem sporedu igrajo 
zato letos levji delež filmi iz osta
lih jugoslovanskih republik, naj tu 
navedemo le naslove: Visoka na
petost, Sezona miru v Parizu, Ba- 
novič Strahinja, Mojstri. Mojstri, 
Samo enkrat se ljubi, Se spomi
njaš Dollf/ Bell. Padec Italije in 
Ritem zločina.

Ob tem moramo opozoriti še na 
druge manifestacije, kot je s-pored 
posvečen 40-letnici vstaje jugoslo
vanskih narodov in narodnosti, 
predvajanje mladinskih filmov in 
ciklus posvečen posamezni nacio
nalni kinematografiji. Letos pred
stavljajo organizatorji Črno goro.

V okviru Malega TDF vrtijo 
kratke filme slovenskih proizvajal
cev, tako pridejo na vrsto </profe- 
sionalni *režiserji, kot člani a- 
malerskih kinoklubov.

Teden domačega filma je bogat 
tudi po svojih spremnih manife
stacijah, tako je bilo v Celju sre
čanje urednikov kulturnih redak
cij jugoslovanskih dnevnikov, pri
redili so razpravo o filmski vzgoji 
v usmerjenem izobraževanju, po
svet o tem, kakšna naj bi bila kul
turna kinopredstava, pa posvet o 
položaju slovenske filmske proiz
vodnje in njenih razvojnih možno
sti. Ob tem sta še razstavi o do
mačem filmu in njegovem deležu 
ob 40-letnici vstaje in pa razstava, 
kjer sodelujejo celjski srednješol 
ci z likovnimi deli po ogledu fil
ma Krizno obdobje.

(am)

PELLICCERIA
C E R V O

priporočena trgovina
za vaše nakupe 

KRZNA JOPE
elegantni modeli

najboljše kakovosti 
NAŠITKI vseh vrst.

Bogata izbira
Najnižje cene v naši deželi

TRST - Viale XX. settembre 16 
Tel. 796 301

Orientalski predmeti
eksotična oblačila 
iz Nepala. Indije, 
Ceylona, Indonezije 
ročno izdelani 
umetniški predmeti 
iz celega sveta

baobab
bazaar

TttST
Šalita 4i Giretta, 

' it. 7/1-

PER LA ČASA

■ ZAVESE
■ HARMONIČNA 

VRATA

SINCOVICH
GIORDANO
Drevored 0'ANNUNZIO 26 
TRST - Tel. 741-566

MODNA ZENSKA 
OBLAČILA 

IN VSE 
ZA NEVESTE

Boutique

MODE
BIANCA
Korzo Italia 17

TRST

Italpetroli S. r. L

TRST

STRADA Dl F1UME 216 
Tel. (040) 941441 - 941442 mp

plinsko olje zo ogrevanje
kurilno olje v posebnih posodah
motorno olje
tekoči plini v jeklenkah
opreme za ogrevanje
napeljave za ogrevanje
tanki iz železa in steklene smole

Prodaja plinskih jeklenk:

CARLI ALESSANDRO — S. Mauro 4 — Opčine 
LALOVIC LUCIA — Prosek 13 

DAGOSTINO DONATELLA — Repnic 40

Sp Tepete
f n bAimip.tki .vCvnii/u »

barve
Prodaja na debelo in na drobno

tapet, zidnih oblog, plutovine in moquettes,

Barve za gradbeništvo in karoserijo.

Ekskluziven zastopnik
MAX MEYER

Ul. G. Zanetti. 1 — 34143 TRST — tel. 040/750339

pam železnina
|V| STROJI — TEHNIČNI ARTIKLI 

zo industrijo, Kmetijstvo in /o dom

TRST (Industrijsko conu)

D O M J O, 132 T«l 824 979

ROLICH
NABREŽINA 

Kamnolomi 35/c — Tel. 20-03-71fj
KERAMIČNE PLOŠČICE 

' SANITARIJE

PRIMO ROVIS

Nudi pravim ljubiteljem kave
1. široko izbiro najboljše kave
2. najbolj ugodne cene. ki se ujemajo s kakovostio kave
3. dnevno sveže praženo kavo na vašem domu

in se obveže, da bo ohranilo nespremenjene cene

SKODELICA KAVE 250 lir

Kavne mešanice CREMCAFFE so vam na razpolago v degu
staciji na Trgu Goldoni št. 10 ter v vseh trgovinah, super
marketih in kavarnah.

iiinp CLIMA SERVICE
primerna toplota v vašem domu

PROIZVODI IN NAPRAVE 
ZA OGREVANJE

LA NAFTA
di Furlan G.
TRST - Ul. Rio Primario 2 
Tel.: 811-304 / 812-316

INDUSTRIA ITALIANA PETROLI

KEROCLIMA petrolej za domače ogrevanje 
ELIOCLIMA plinsko olje za domače ogrevanje

Pokličite nas! Rešujemo vse vaše probleme v zvezi z ogrevanjem.

Nedelja, 15. novembra 1981
ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

10.00 Kantata za sopran, bas zbor, 
orkester in mirne

11.00 Maša
11.55 Nabožna oddaja
12.15 Zelena črta
13.00 DNEVNIK ob 13. uri
13.30 Dnevnik 1 — Vesti
14.00 - 19.50 Tekom nedelje. . .
14.15.15.20 in 16.20 Športne vesti
14.30 Discoring,

tedenska oddaja glasbe in 
plošč

16.30 Brasil tropical
17.30 Fantastico bis. 

oddaja v zvezi z 
Loterijo Italija

18.30 90. minuta 
Vremenske razmere

20.00 DNEVNIK 
20.40 Anina zgodba.

3. del TV priredbe
21.45 športna nedelja
22.45 Koncert:

«Nuova compania di canto 
popolare
Ob koncu DNEVNIK in Vre
menske razmere
Drugi kanal

10.00 Koncert sodobne sovjetske 
glasbe

10.50 Evropski dnevi
11.20 Komični film 

Inšpektor Maska, 
risanka
Babajeve dogodivščine, 
risanka

11.50 Opoldanski program
12.10 Ceste San Francisca, 

film
Harem

13.00 DNEVNIK 2 - Ob 13. uri
13.30 Colombo — TV film
14.55 - 17.05 Dnevnik 2, 

Neposredni športni prenosi 
Iz evrovizije:
Rugby:
Francija - Nova Zelandija 
Košarkarsko srečanje A-l 
lige
Rim: Konjske dirke

17.10 Mesto, glasba — dok. oddaja
18.00 šerif proti vsem,

TV film 
Angelski prah

18.50 Dnevnik 2 — Gol flash
19.00 Italijansko nogometno prven

stvo B lige
Napoved vremena

19.50 DNEVNIK 2
20.00 Dnevnik 2 — Nedelja sprint 
20.40 Glasba, glasba
22.15 Srce in utrip srca,

TV film
DNEVNIK 2 — Zadnje vesti

Tretji kartal
14.00 - 17.25 Neposredni športni 

prenosi:
Fano: Ženska odbojka 
Turin: Motociklizem 
Foggia: Sabljanje 

17.25 Koncert Bertasov
17.55 Ženska rock:

Gianna Nannini
19.00 DNEVNIK 3
19.15 Deželne športne vesti
19.40 Po turneji
20.40 Šport tri
21.35 «Quelli animali degli Italiani»
22.10 DNEVNIK 3
22.30 Italijansko nogometno prven

stvo B lige

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

9.25 Poročila
9.30 živžav, otroška matineja 

10.20 D. Savkovič:
Ljubezen po kmečko,

11.10 TV kažipot
11.30 Narodna glasba
12.00 Kmetijska oddaja
13.00 Jugoslavija, dober dan
15.40 Poročila
15.45 Zgodba o refošku, reportaža 
16.05 Obračun med gangsterji, 

francoski film
18.00 Športna poročila
18.10 Reportaža z nogometne tek

me: OFK Beograd - žeijez- 
ničar

19.10 Risanka
19.22 IV in radio nocoj
19.24 Zrno do zrna
19.30 TV DNEVNIK
20.00 R. Cveti;čanin:

Sedem sekretarjev SKOJ 
TV nadaljevanka

20.55 Nova mladost dveh mest, 
Wernigerode

21.25 športni pregled
22.10 V znamenju

Koper
15.00 Boks:

Skopje «Zlati gong* 
Nogomet:
Beograd - željezničar

19.00 Prisluhnimo tišini,
oddaja za slušno prizadete

19.30 Telestart — glasbena oddaja
20.15 Stičišče
20.30 I.epo je biti mlad — film
22.00 Liscio hits

Zagreb
14.30 Življenje neke vidre, 

angleški film
16.00 Nedeljsko popoldne
17.30 Veliki Jake, 

ameriški film
19.30 TV DNEVNIK 
20.55 Slike o človeku:

Slikar Stevan Raičkovič

TRST A
8.00, 13.00, 14.00, 19.00 Poroči

la; 8.30 Kmetijska oddftj«; .9.00,Sy„ 
maša iz župne cerkve v Rojanu: 
9.45 Veliki orkestri; M^OO Poslušali 
boste (ponovitev):-1 10.30--Nediški 
zvon; 11.00 Mladinski oder: Naoč- 
nik in Očalnik, mojstra med de
tektivi*, prvi del; 11.30 Nabožna 
glasba; 12.00 Narodnostni trenutek 
Slovencev v Italiji; 12.30 in 13.20 
Glasba po željah; 14.10 Na gori- 
škem valu (ponovitev); Šport in 
glasba ter prenosi z naših kultur
nih prireditev: ^Glasbeni popold
nevi v repentabrski cerkvi*, ki jih 
prirejajo Glasbena matica v Tr- 
slu.

KOPER
(Slovenski program)

7.30. 8:30, 13.30 Poročila; 7.00 
Veselo v nedeljsko popoldne; 7.05 
Jutranji koledar; 7.15 Obvestila in 
reklame; 7.40 Kinospored; 8.00 
Kmetijski nasveti; 8.03 Spored 
zborovske in narodnozabavne glas
be; 8.30 Poročila; 8.33 Iz našega 
življenja; 13.00 Najava sporeda; 
Sosednji kraji in ljudje; 13.37 
Glasbeni notes — objave in rekla
me: 14.00 Glasba po željah; 15.00 
Radio Koper na obisku: 15.15 Po
je Tereza Kesovija; 15.30 Progra
mi tedna; 15.35 Zabavna glasba; 
16.00 Nepozabne narodne; 16.30 
Primorski dnevnik; 16.45 15. minut 
s skupino Stranci; 17.00 Nedelja na 
športnih igriščih.

KOPEP
(Italijanski program)

7.30, 10.30, 12.30, 13.30, 18.30 Po 
ročila; 6.00 Glasba za dobro jutro; 
6.15 Koledarček; 7.50 Podrobnosti;
9.30 Lucianovi dopisniki; 10.00 Z
nami je. . 10.45 Mozaik, glasba
in nasveti; 11.00 Dogodki in odme
vi; 11.15 Valčki: 11.30 Kirn, svet 
mladih; 12.10 Glasba po željah; 
12.40 Pike na I; 15.15 Stisk roke;
15.30 Vrtiljak jugoslovanskih mo

tivov; 16.30 Crash; 17.45 Glasbeni 
slovar.

RADIO 1
8.00, 10.12, 13.00, 17.00, 19.00 Po

ročila; 6.00 - 7.00 Glasba in bese
de za praznični dan: 8.50 Kmetij
ska oddaja; 10.15 Moj glas za tvo 
jo nedeljo; 11.00 Dovolite, konj?: 
12.30, 14.30 in 16.30 Carta bianca;
13.15 Salone Margherita; 15.20 No
gometne vesti; 19.25 Jaz. . . Char
les Bukovvski; 20.00 Opera v treh 
dejanjih; 22.15 Glasbeni odmor; 
22.20 Radijska drama.

RADIO 2
7.30, 8.30. 9.30. 11.30, 15.18, 16.25, 

19.30 Poročila: 6.00 - 8.00 Vsa tista 
leta; 8.4-5 Videoflash; 9.35 H barac 
cone; 11.00 Nedelja proti; 12.15 Ti 
soč pesmi; 12.48 Hit Parade 2; 
13.41 Glasba in kino; 15.20, 16.30,
17.15 in 18.32 Nedelja z nami; 19.50 
Nove zgodbe Italije; 20.10 Glasbeni 
trenutki; 21.10 Mesto ponoči: Tu 
rin; 22.50 Lahko noč, Evropa.

LJUBLJANA
6.00. 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00. 

13.00, 14.00, 15.00, 17.00, 19.00 Po 
rečila; 6.15 Rekreacija; 7.30 Zdra 
vo, tovariši vojaki!: 8.07 Radijska 
igra za otroke; Skladbe za mla
dino; 9.05 še pomnite, tovariši!; 
10.05 Nedeljska matineja; 11.00 Po 
govor s poslušalci; 11.10 Naši 
poslušalci čestitajo in pozdravlja 
jo; 13.20 Za kmetijske proizvajal 
ce; 13.50 Pihalne godbe; 14.05 Hu
moreska tega tedna; 14.25 S popev 
kami po Jugoslaviji; 15.10 Pri nas 
doma; 15.30 Nedeljska reportaža; 
15.55 Listi iz notesa; 16.20 Gremo 
v kino; 17.05 Priljubljene operne 
melodije: 17.50 Zabavna radijska 
igra; 18.46 Na zgornji polici; 
19.35 Lahko noč, otroci!; 19.45 
Glasbene razglednice; 20.00 V ne 
deljo zvečer; 22.20 Glasbena tribu 
na mladih; 23.05 Lirični utrinki; 
23.10 Mozaik melodij in plesnih rit
mov; 00.05 - 4.30 Nočni program

Ponedeljek, 16. novembra 1981
ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Kinoteka - Gandhi
13.00 Problemi gospoda Rossija
13.25 Vremenska slika
13.30 DNEVNIK
14.00 Eneida, 1. del
14.30 Posebna oddaja iz parla

menta
15.00 Šolska oddaja o astrofiziki
15.30 Capitan Futuro
16.00 Preživeli, 13. nadalj.
16.30 Pustolovec - TV film
17.00 DNEVNIK 1 - Flash
17.05 Direktni prenos s tvojo an

teno
17.10 Tot n story, risanka
17.55 Pustolovske poti, 1. del 
18.20 Osmi dan
18.50 Veseli cirkus
19.45 Almanah in Vremenska slika 
20.CO DNEVNIK
20.40 Marnie, film

Režija: Alfred Hitchcock. 
Igrajo: Sean Connery, Tippi 
Hedren, Martin Gabel

22.50 Filmske novosti
22.55 Posebna oddaja 

DNEVNIKA 1
Ob koncu DNEVNIK, Danes 
v parlamentu in Vremenska 
slika
Drugi kanal

12.30 DNEVNIK 2 - Odprti prostor
13.00 DNEVNIK 2 - Ob 13. uri
13.30 Povej še eno ... in potem 

dovolj
14.00 Popoldanski spored
14.10 Osmo stoletje. S. Gotte
15.25 Življenje v Kalkuti, 1. na

daljevanje
16.00 Program za mladino: 

Tip-Tap
1G.55 McMillan in soproga, 1. del
17.45 DNEVNIK 2 - Flash.
17.50 DNEVNIK 2 - Šport 

Iz parlamenta
18.05 Muppet show
18.30 Programi pristopanja
18.50 Inšpektor Derrick - TV film 

Vremenske napovedi
19.45 DNEVNIK 2 - Poročila 
20.40 Kronika
21.35 štirje ameriški popevkarji

22.30 Strah ob nepredvidenem - 
TV film

22.55 Protestantizem
DNEVNIK 2 - Zadnje vesti
Tretji kanal

13.45 Foggia: Sabljanje
15.15 Konferenca o astrofiziki
16.45 Nogometno prvenstvo 

B - lige
19.00 DNEVNIK 3
19.30 Ponedeljkov deželni šport
20.05 Zemljepisne pole: švedska
20.40 Jezik ali narečje?
21.40 DNEVNIK 3
22.15 Ponedeljkov proces

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

8.45, 10.00 in 15.30 TV v šoli
17.30 Poročila
17.35 Ciciban, dober dan
17.45 Odkrivanja Kartagine, krat

ki film
18.05 Za zdravo življenje, 3. del
18.15 Igra in igrače kot vzgojna 

metoda in sredstvo
18.35 Obzornik
18.45 Pop godba: Neca Falk
19.15 Risanka
19.24 TV in radio nocoj 
19.26 Zrno do zrna
19.30 DNEVNIK in Vreme
20.00 Dževad Sabljanovič: Obisk, 

drama
21.00 Kulturne diagonale 
21.40 V znamenju

Kopsr
13.30 in 15.30 Odprta meja
16.00 Nikola Tesla, nadaljevanka
17.00 Rezervirano za najmlajše: 

Avanti! Avanti! - tečaj ita
lijanščine
Priročnik za otrokovo pre 
hrano - Stare japonske prav
ljice

18.00 Ponovitev filma
19.30 Kinonotes
20.00 Risanke
20.15 Stičišče - Dve minuti
20.30 Bunny Lake je izginila, 

film
22.15 Dnevnik danes
22.25 Roseanna, film 

Dnevnik danes

TRST A
7.00, 8.00, 10.00, 13.00. 14.00,17.00,

19.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše; 8.10 Almanah: Gospo
darska problematika pri nas in 
v svetu: 8.45 Glasbene skice; 9.30 
Nenavadno kramljanje o navad
nih stvareh; 10.10 Koncert; 11.30 
Izbrani listi; 12.00 Kulturni do
godki (ponovitev); 13.20 Zborov
ska glasba: moški zbor /Valentin 
Vodnik.; iz Doline, ki ga vodi 
Ignacij Ota, na reviji «Pesem v 
prijateljstvu* v Kulturnem domu 
v Trstu 12. januarja lani; 13.35 
Instrumentafeoi TsdliktijiriivlOiOltro^ i 
ski kotičekTik-tak; 14.30 Ro
man v nadaljevanjih; Boris Leo-., 
nidovič Pasternak: «Doktoi' Ži- 
vago* - 6. del; 15.00 V svetu špor
ta in glasbe; 17.10 Mi in glasba: 
Glasbena matica v Gorici; 18.00 
Pesniške podobe in usode; 18.30 
Priljubljeni motivi.

KOPER
(Slovenski program)

6.30, 7.25, 13.30, 14.30 Poročila; 
G.00 Glasba za dobro jutro; 6.05 
Jutranji koledar; 6.37 Kinospored; 
7.15 Najava sporeda; 13.00 Naja
va sporeda, pregled dogodkov: 
13.05 Mladi izvajalci; 13.40 Izbra
li smo za vas; 14.00 V podaljšku; 
14.37 Glasbeni notes; 15.00 Do
godki in odmevi; 15.30 Glasba po 
željali; 16.00 Pogovor o jeziku: 
16.10 Vaš telefon, naš mikrofon in 
zabavna melodija na vaš telefon
ski klic; 16.30 Primorski dnevnik; 
16.45 Zabavna glasba.

KOPER
(Italijanski program)

6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30. 
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 
18.30 Poročila; 6.00 Glasba za do
bro jutro; 6.15 Koledarček; 7.15 
Horoskop; 8.32 Jugoslovanski mo
tivi: 9.00 Štirje koraki; 9.32 Lu
cianovi dopisniki; 10.00 Z nami 
je...; 10.45 Mozaik; 11.00 Kirn;
11.32 Grafiti; 12.00 Na prvi stra
ni; 12.05 Glasba po željah; 14.33 
lestvica popularnih popevk; 15.20 
Glasbeni odmor/ 15.45 Ansambel 
Galletti: 16.00 Oddaja o športu: 
16.10 Glasovi in zvoki; 16.32 
Crash; Crash; 16.55 Pismo iz ..
17.00 Spomnimo se na opereto;
17.32 Rock party: 18.00 Simfo
nični koncert; 18.45 Nasvidenje 
jutri.

RADIO 1
6.00, 7.00, 8.00, 9.C0. 10.00, 11.00. 

12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00, 19.00

Poročila; 6.03 Almanah; 6.10, 7.40 
in 8.30 Glasbena kombinacija; 7.30 
Pogovorimo se; 9.02 in 10.03 Ra
dio anch’io; 11.10 Vrnem se ta
koj; 11.42 Gospa iz Monze, radij
ska priredba; 12.03 UL Asiago 
Tenda: 13.25 Kočija; 13.35 Ma- 
ster; 14.28 In osmi dan se je pre
budil . . .; 15.03 Errepiuno, popol
danski spored; 16.00 11 Paginone, 
kulturne aktualnosti; 17.30 Mali 
koncert; 18.05 Glasbena kombina
cija; 18.35 Šolska oddaja; 19.30 
Jazzovska zgodba; 20.00 Odprti 
oder; 21.03 Pridite in sanjajte z 
jnami; *21.30 športno življenje;
22.00 EVft#B*i objektiv; 22.30 Av 
tapadio.ilash; 22.35 Otroško pod 
■zemlje; 23.03 Iz parlamenta.

RADIO 2
6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 11.30, 12.30, 

13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30 Po 
ročila; 6.00 - 8.10 Dnevi; 9.00 Za
ročenca, A. Manzonija; 9.32 in 
10.13 Radio 2 3131; 11.32 Pro
grami pristopanja; 11.58 Tisoč po
pevk; 12.10 in 14.00 Deželni pro
grami; 12.48 Zvok in misel; 15.00 
in 15.42 Radio 2 - 3131; 2. del; 
16.32 Šestdeset minut; 17.32 Enei
da, radijska predstava; 18.02 Čas 
glasbe; 18.45 Sončni krog; 19,50 
Posebna kulturna oddaja; 19.57 
Mass - mušic; 20.30 Izbrani tek 
sti iz Rossinijevega «OteDa»; 
22.20 Parlamentarna panorama; 
22.50 Sodobne znamke.

LJUBLJANA
6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00. 

12.00, 14.00, 19.00 Poročila; 6.50 
Dobro jutro otroci; 8.08 Z glasbo 
v dober dan; 8.25 Ringaraja; 8.40 
Pesmica za mlade risarje in po 
zdravi; 9.05 Z radiom na poti; 
10.05 Rezervirano za .. .; 11.35 
Znano in priljubljeno; 12.10 Veli 
ki orkestri; 12.30 Kmetijski na 
sveti; 12.40 Pihalne godbe na kon 
eertnem odru; 13.00 Danes do 13.; 
13.30 Priporočajo vam . ..; 14.05 
V gosteh pri zborih jugoslovan 
škili radijskih postaj; 12.45 Naši 
poslušalci čestitajo in pozdravlja
jo; 15.00 Dogodki in odmevi: 15.30 
Zabavna glasba; 15.50 Radin da
nes, radio jutri; 16.00 Vrtiljak;
17.00 Studio ob 17.; 18.00 Na ljud 
sko temo; 18.25 Zvočni sing-ili: 
19.25 Lahko noč, otroci: .19.45 Mi 
nute z ansamblom Veseli Planšar 
ji; 20.00 Kulturni globus: .20.10 
Iz naše diskoteke: 21.03 Glasba 
velikanov; 22 30 Popevke z jugo 
slovanskih studiov; 23.05 Lirični 
utrinki; 23.10 Za ljubitelje jazza

TEDENSKI SPORED JUGOSLOVANSKE TELEVIZIJE
TOREK, 17. novembra 

LJUBLJANA
9.00. 10.00, 15.45 TV v šoli; 17.20 

Poročila; 17.25 Lolek in Bolek;
17.35 Števerjan 81 - drugi del; 18.05 
Pisani svet; 18.35 Obzornik; 18.45 
Čas ki živi: Partizanske delavni 
ce; 19.24 TV in radio nocoj; 19.26 
Zrno do zrna; 19.30 TV dnevnik; 
19.55 Vreme; 20.00 Odprto za u 
stvarjalnost; 21.00 A. S. Puškin: 
Male tragedije; 22.20 V znamenju;
22.35 Za lahko noč z. Martialom So 
lalom - 4. del.

KOPER
13.30 in 15.30 Odprta meja; 16.00 

Narodna glasba: Duna; 16.30 Kino 
notes: 17.00 Rezervirano za naj 
mlajše: Dokumentarna oddaja;
17.30 Ponovitev filma; 20.30 Tri 
milijarde brez dvigala, film; 21.55 
Dnevnik danes; 22.05 Vrnitev od 
pisanih, nadaljevanka, Dnevnik 
danes.

SREDA. 18. novembra 
LJUBLJANA

9.00 in 10.00 TV v šoli; 17.30 Po 
ročila; 17.35 Cirkus; 18.00 Roman' 
tika proti klasicizmu, dok. serija;
18.30 Obzornik; 18.45 Balet za vsa 
kogar: Čajkovski in Rusi; 19.10 Ri 
sanka: 19.24 TV in radio nocoj: 
19.26 Zrno do zrna; 19.30 Dnev

nik in Vreme; 20.00 Film tedna: 
Nemčija jeseni; 22.00 Majhne 
skrivnosti velikih kuharskih moj
strov; 22.05 V znamenju.

KOPER
13.30 in 15.30 Odprta meja; 16.00 

Vrnitev odpisanih, nadalj.; 17.00 
Rezervirano za najmlajše: Doku 
mentarna oddaja. Pravljice iz go
zda; 18,00 Ponovitev filma; 19.30 
Visoki pritisk, glasbena oddaja; 
20.15 Stičišče Dve minuti; 20.30 
Sinovi, film: 22.00 Dnevnik danes; 
22.10 Jazz na ekranu; Jusef Laffet 
quartet; 2.40 Obzorja; Dnevnik da 
nes.

ČETRTEK, 19. novembra 
LJUBLJANA

8.55 in 10.00 TV v šoli; 14.50 Šol 
ska TV; 16.20 Poročila; 16.25 Ljub 
Ijana: Rokomet; 17.45 Jelenček, o 
troska serija; 18.20 Risanka; 18.30 
Obzornik; 18.40 Po sledeh napred 
ka; 19.10 Risanka; 19.24 TV in ra 
dio nocoj; 19.26 Zrno do zrna: 19.30 
Dnevnik in Vreme; 20.00 Bobu bob; 
21.30 Po sledeh Flamenga, glasbe 
na oddaja; 22.15 V znamenju.

KOPER
13.30 in 15.30 Odprta meja; 16.00 

Dokumentarna oddaja: Pravljice iz 
gozda; 17.00 Rezervirano za naj
mlajše: Priročnik za otrokovo pre

hrano, Stare japonske pravljice, 
Serijski film; 18.00 Ponovitev fil
ma; 19.30 Jaz.z na ekranu: Jusef 
Laffet quartet; 20.00 Risanke; 
20.15 Stičišče - Dve minuti; 20.30 
Bojni krik Siou.vov, film: 21.40 Kdo 
pozna umetnost?

PETEK, 20. novembra 
LJUBU ANA

8.50. 10.00 in 15.30 TV v šoli;
17.10 Poročila; 17.15 Padla z ne 
ba, otroška serija; 17.45 Domači 
ansambli: Ansambel Henček; 18.15 
Obzornik; 18.25 Sovražna propa 
ganda, 2. del; 18.55 Ne prezrite;
19.10 Risanka; 19.24 TV in radio 
nocoj: 19.26 Dnevnik in Vreme; 
20.00 Ženska imenovana Mojzes, 1. 
del: 21.40 V znamenju; 22.00 Noč 
ni kino: Služkinja, angleški film.

KOPER
13.30 in 15.30 Odprta meja; 16.00 

Visoki pritisk: 17.00 Rezervirano 
za najmlajše. Avanti! Avanti!, 
tečaj Italijanščine, Dokumentarna 
oddaja; 18.00 Ponovitev filma; 
19.10 Serijski film; 19.30 Aktualna 
tema; 20.00 Risanke; 20.15 Stičišče 

Dve minuti; 20.30 Nepošteni po 
licaj, film; 21.55 Dnevnik danes;
22.05 Nikola Tesla, nadaljevanka;
23.05 Baletni večer, Dnevnik danes.

SOBOTA, 21. novembra 
LJUBLJANA

8.00 Poročila; 8.05 Ciciban, do 
ber dun; 8.15 Lolek in Bolek, ri 
Sana serija; 8.25 Jelenček, otro 
ska serija; 9.00 Pisani svet: Od 
doma do kruha; 9.30 Nova mladost 
dveh mest: VVernigerode; 10.05 Po 
sledeh napredka; 10.35 šah v Ju
goslaviji; 10.55 T. Hardy: župan 
v Casterbridgeu, nadaljevanka;
11.15 Izgnanci, dok. oddaja; 13.05 
Poročila; 13.10 Risanka; 13.20 No 
gomet; Jugoslavija Luksemburg;
17.30 Poročila; 17.35 Krakonoš in 
smučarji, mladinski film; 18.50 Nas 
kraj: 19.05 Zlata ptica: Basen o 
mucih; 19.10 Risanka; 19.24 TV in 
radio nocoj; 19.26 Zrno do zrna,
19.30 Dnevnik in Vreme; 20.00 Po 
Sheilinim sledovih, film; 22.00 Mod 
ni utrinki; 22.05 Zabavno - glasbe 
na oddaja; 23.00 TV kažipot; 23.20 
Poročila.

KOPER
16.00 Nogomet: Jugoslavija - Luk

semburg: Ansambel Istranova;
18.15 Ponovitev filma; 19.40 Prav 
Ijice iz gozda; 20.15 Stičišče - Dve 
minuti; 20.30 Sahara gori, film; 
22.05 Dnevnik danes: 22.15 Obto 
ženi ste umora, film; Dnevnik 
danes.
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NOGOMET KVALIFIKACIJE ZA SP

Italija kljub skromni igri z Grki 
z matematično gotovostjo v Španiji
«Azzurri» so včeraj, razen redkih izjem, zelo razočarali - Gostje zaslu
ženo izenačili tri minute pred koncem - S 95 nastopi Zoff novi rekorder

ITALIJA - GRČIJA 1:1 (0:0)
ITALIJA: Zoff, Gentile, Cabrini, Marini, Collovati, Scirea, Conti 

(v 85. min. Pruzzo), Dossena, Graziani, Antognoni (v 66. min. Oriali), 
Selvaggi.

GRČIJA: Pantelis, Karoulias, Iossifidis, Firos, Kapsis, Vamva- 
koulas, Ardizoglou (v 46. min. Zindros), Kouis, Mitropulos (v 69. min. 
Kostilos), Anastopoulos, Damanakis.

SODNIK: Rainea (Romunija)
GLEDALCEV: 40.000
STRELCA: Conti v 61. min.; Kouis v 87. min.
KOTI: 9:3 za Italijo 

TURIN — Italija je včeraj v Tu
rinu v svojem predzadnjem kvalifi
kacijskem srečanju za svetovno pr
venstvo igrala le neodločeno proti 
Grčiji. Res je, da so Grki izenačili 
le v poslednjih minutah igre, na 
dlani pa je, da so si neodločen izid 
tudi povsem zaslužili, saj so «az- 
zurri* včeraj igrali zelo slabo, sko
raj katastrofalni pa so bili pred
vsem v prvem polčasu, ko praktič
no niso zgradili ene «poštene ak
cije*.

Razloge za tako slab nastop tudi 
»e gre iskati v tem, da sta v Bear- 
zotovi reprezentanci manjkala dva 
ključna igralca kot Bettega in Tar- 
delli. »Azzurri* so včeraj «kot mo
štvo* enostavno popustih na vsej 
črti. Od posameznikov lahko izvza
memo Dosseno, ki se je skozi vse 
srečanje trudil, da bi uredil igro 
svojih. Prevečkrat pa zaman. Na 
splošno sta zadovoljila tudi Conti in 
Selvaggi, glede na svoje «omejene 
tehnične zmogljivosti* tudi Marini 
ni povsem razočaral, na običajni 
ravni je igral tudi Scirea. Vsi osta
li in predvsem Antognoni pa so bili 
izredno slabi.

Proti taki italijanski reprezentanci 
je torej tudi prenovljena in pomla
jena grška postava zapustila zelo 
dober vtis. Atletsko pa so bili, po 
našem mišljenju, gostje celo boljši.

Kronika srečanja je zelo skopa. 
Prvi polčas je bil pod vsako kriti
ko. Srečanje se je nekoliko razgi
balo v nadaljevanju in še posebno 
Po Contijevem zadetku v šestdeseti

LESTVICA
7 
6
8 
7 
6

SKUPINE
Italija 
Jugoslavija 
Danska 
Grčija 
Luksemburg

PREOSTALA SREČANJA 
21.11.81: Jugoslavija-Luksemburg 
29.11.81: Grčija - Jugoslavija 
5.12.61:. Italija - Luksemburg.' <>>.&

11
15
14
9
1

5
6 

11 
11 
17
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minuti. Kazalo je, da so se Itali
jani vendarle «prebudili», saj so 
sprožili nekaj nevarnih napadov. 
Domača reprezentanca pa je bila 
deležna največjega ploskanja s stra
ni gledalcev, ko je trener Bearzot 
v 68. min. zamenjal izredno slabega 
Antognonija z Oriahjem. Vse je ka- 
zalo, da se bo tekma končala z 
*mago domače reprezentance, ko so 
gostje s Kouisom tri minute pred 
koncem stanje izenačili. S tem pa 
so Grki tudi povsem »pokvarili* 
Zoffovo slavje, saj je včeraj Juven- 
tusov vratar postal novi italijanski 
rekorder s 95 nastopi v državnem 
dresu.

Italiji ostaja uteha, da je včeraj 
usvojila točko, s katero se je ma
tematično uvrstila na SP v Špani
jo- S tako igro, kot so jo pokazali 
včeraj v Turinu, pa bo verjetno 
«azzurom» v Španiji zelo trdo predla.

Branko Lakovič

V I. JUGOSLOVANSKI LIGI

Točki ostali 
v Titogradu

V antieipiranem srečanju prve ju
goslovanske nogometne lige je tito- 
Rrajska Budučnost včeraj z 1:0 pre
lagala zagrebški Dinamo. Ostala 
srečanja bodo na sporedu danes: 
°I''K Beograd - Željezničar, Hajduk-

MALI
ŠPORTNIKI,
POZORI

Tokrat v športni rubriki re
vije GALEB-

'Splitsko slavje bratov Petrič*

Olimpija, Zagreb - Vojvodina, Velež- 
Radnički, Sloboda - Osijek, Sarajevo- 
Partizan, Crvena zvezda - Vardar, 
Teteks - Rijeka.

KOŠARKA

V ITALIJANSKI A-l LIGI 
V antieipiranem srečanju prve i- 

talijanske košarkarske lige je sino
či Bancoroma s 95:91 (46:53) pre

magal Cagivo iz Vareseja. Kaže pa, 
da je med t.ekmo nekdo s kovan
cem zadel Bosellija v glavo, tako 
da je močno, da disciplinska komi
sija dodeli zmago Cagivi, saj je 
moral igralec zaradi udarca celo 
predčasno v slačilnico.

DANAŠNJI SPORED 
Squibb - Benetton, Scavolini - Je- 

sus, Berloni - Recoaro, Sole - Fa- 
bia, Carrera - Sinudvne, Bartolini - 
Billy.

A-2 LIGA
Tako goriški San Benedetto kot 

tržaški OECE bosta danes gostova
la. Težja naloga vsekakor čaka Tr
žačane, ki bodo igrali z Rapiden- 
tom iz Livorna, medtem ko se bodo 
Goričani pomerili z Laziom. Pre
ostala srečanja: Cidneo - Libertas, 
Honky - Stella Azzurra, Sacramora - 
Sapori, Tropic - Napoli, Matese - 
Vigevano.

NOGOMET V C-l LIGI

Triestina proti Fanu 
za prepotrebne točke
Tudi gostje se nahajajo na zelo nizkem mestu lestvice

Triestina danes v Trstu sicer (v 
9. kolu) ne bo gostila ravno nepre
magljivega nasprotnika, kljub temu 
pa njena naloga ne bo lahka. Tre
ner ima namreč še vedno odprtih 
nekaj vprašanj, kar se tiče posta
ve moštva, poleg tega pa tudi raz
položenje med igralci ni ravno na 
višku, glede na to, da ekipa sicer 
ne igra slabo, vendar pa ne dela 
točk. Prav zato je trenutno na 
predzadnjem mestu lestvice. Govo
riti že zdaj o .boju za obstanek je 
sicer še preuranjeno, toda trenut
no srečanje vsekakor ni ohrabru
joče.

Fano bo zato gostoval pri ekipi, 
ki nujno potrebuje točke. Toda v 
enakem položaju je tudi Fano sam, 
saj deli predzadnje mesto s Trža
čani. Današnji gostje Tržačanov so 
zaradi zadnjih neuspehov zamenjali 
trenerja, to pa pomeni, da bodo še 
posebno nevarni.

Današnja srečanja C-l lige bodo 
naslednja:

Alessandria - Treviso, Atalanta - 
Empoli, Forli - Monza. Mantova - 
Vicenza, Padova - S. Angelo, Pia
cenza - Rhodense, Sanremese - Par
ma, Trento - Modena, Triestina - 
Fano.

V ITALIJANSKI B LIGI

Varese gostuje v Pizi
Ker v italijanski nogometni A li

gi zaradi včerajšnje mednarodne 
nogometne tekme Italija - Grčija 
danes ne bo na sporedu rednega 
prvenstvenega kola, bo zanimanje 
italijanskih ljubiteljev nogometa to
krat namenjeno predvsem B ligi, 
kjer bodo imeli v 10. kolu na spo
redu te tekme:

Brescia - Perugia, Ca vese - Sam- 
benedettese, Cremonese - Catania, 
Foggia - Verona, Lecce - Bari, Pa
lermo - Rimini, Piša - Varese, Reg- 
giana - Pescara, Sampdoria - La- 
zio. Spal - Pistoiese.

ODBOJKA V PRVEM DNEVI) 2. MEMORIALA NEDE MIJO!

Ekipi Bora in Sokola presenetili
Obe šesterki sla pokazali dobro stopnjo pripravljenosti - Danes zaključni del turnirja

Po odigrani prvi tekmi med Spi- 
neo in Sokolom je bila uradna otvo
ritev 2.-mednarodnega ženskega od
bojkarskega turnirja za »Memorial 
Nede Mijdt*. Član glavnega odbo
ra ŠZ Bor in organizacijskega odbo
ra memoriala Mario Šušteršič je v 
kratkem nagovoru povedal nasled
nje: «Po enem letu se spet sreču
jemo ob "Memorialu Nede Mijot”, 
mednarodnem ženskem turnirju, ki 
ga odbojkarska sekcija posveča spo
minu1 ene svojih prvih članic in 
igralk, ki je branila barve naše 
šesterke, ko je nastopala v naj
višji italijanski ligi. O Nedi Mijot 
je bilo napisanih že toliko lepih 
besed, da bi to pot poudarili le 
eno: z memorialom se spominjamo 
ne le Nede-športnice ampak tudi Ne
de kot vsestransko prizadevnega, 
požrtvovalnega zamejskega dekleta 
in žene. Ob tem si ne moremo kaj, 
da si ne bi želeli, da bi Nedin lik 
postal vzor tudi našim mlajšim 
športnicam in bi tako naše društvo, 
pa tudi vsa naša narodnostna skup
nost, lahko računala na še mnogo 
tako zavednih slovenskih deklet.

S temi mislimi začenjamo memo

rial in želimo vsem nastopajočim 
šesterkam čim več športnega uspe
ha in dobrega počutja v naši sredi. 
Tako bomo najbolje počastili spomin 
Nede s športno zvrstjo, kateri se je 
sama kot igralka najbolj posvečala 
in dosegla izreden uspeh.*

Kapetan borove ekipe Nataša Rau- 
ber je Nedini mami izročila šopek 
rož in album slik prvega memoriala.

V prvih dveh nastopih sta naši 
šesterki, Sokol in Bor, poskrbeli za 
prijetno presenečenje. Nabrežinke so 
grenile pot do zmage bolj kotirani 
ekipi Spinee kar pet setov. Varo
vanke Ušaja so dokazale, da so od
lično pripravljene za skorajšnje pr
venstvo. Nasprotnice so se žilavo u- 
pirale, toda zagrizenih slovenskih 
zastopnic niso zmogle ugnati, še 
več, često so igrale podrejeno vlo
go in to predvsem v prvem in tret
jem nizu.

Vsa prizadevanja bivše reprezen
tantke so bile zaman, ker sta bili 
Vida Legiša in Kraljeva občutno 
boljši v vseh odbojkarskih elemen
tih. Pohvalo za spodbuden nastop 
zaslužijo prav vse igralke Sokola.

Prepričljivo zmago so v prvem

KOŠARKA V PRVENSTVU C-1 LIGE

V DRAMATIČNEM FINALU JADRANOVCI 
UBRANILI IZREDNO TESNO PREDNOST
Gostje iz Bergama, ki sodijo med favorite za napredovanje, so proti 
koncu srečanja z agresivnejšo igro nadoknadili skoraj ves zaosta
nek iz prvega polčasa - Vitez (26 točk) najuspešnejši strelec
JADRAN — SITIP ČELANA BERGAMO 76:74 (44:35)

JADRAN: Žerjal 2, Starc 12 (6:8), Ban 23 (5:10), Vitez 26 (6:6), 
Kraus 7 (3:5), Daneu 4, A. Sosič, V. Sosič 2, Udovič.

SITIP BERGAMO: A. Paccanelli 8 (2:2), S. Paccanelli, Tassani 
13 (3:3), Lorenzi 16 (2:3), De Rossi 2, Colleoni 5 (1:1), Sironi 4, Ar- 
tioli 2. Canavesi 13 (3:3), Stelluti 11 (1:3).

PON: V. Sosič in Starc (40)
SODNIKA: Meloni In Cardullo iz Firenc.

Tekma se je začela v znamenju 
Jadranove premoči, saj je bil del
ni izid v 5. minuti 13:6 v korist na
ših fantov, ki so predvajali dopad
ljivo igro in že od samega začetka 
spravili na noge publiko z učinko
vitimi protinapadi. Gostje so po za
četnem preplahu uredili svoje vrste 
ih se polagoma bližali jAdranovcem 
ter 'jih '* '9. nlirtuti" celo - prehiteli 
(17:18>. Tedaj pa * so maši ponovno 
reagirali, "('šilili rlasprotniku svojo 
igro in pridobili prednost desetih 
točk, ki so jih obdržali do odmora. 
V tej fazi sta se izkazala Ban in 
pa predvsem Vitez, ki je v prvem 
delu tekme zbral 16 točk z eno sa
mo napako pri metu. Poudarili bi 
tudi dejstvo, da so »plavi* nekoliko 
zmedli nasprotnike tudi z učinkovito 
igro, ki so jo predvajali v obrambi, 
proti kateri se košarkarji iz Ber
gama očitno niso znašli.

Marsikdo .ie mislil, da bodo ja- 
dranovci v drugem delu srečanja 
obdržali prednost brez večjih te
žav, v resnici pa je bil razplet po
vsem drugačen. Gostje so bili kot 
prerojeni. V napadu so igrali pre
mišljeno in brez večjih napak, tako 
da so po zaslugi Lorenzija in Ca- 
navesija, ki sta bila po našem mne
nju najboljša pri gostih, kmalu na
doknadili zamujeno v napadu ter 
pametno izrabili višinsko in teles
no premoč v obrambi, tako da iim 
naši niso mogli do živega. Jadra- 
novci so se jim zoperstavljali z 
Banom, ki je bil po našem mnenju 
najboljši mož na igrišču in z Vi
tezom, ki pa ni ponovil izrednega 
nastopa iz prvega polčasa. Poleg 
tega moramo zabeležiti, da je to
krat Starc deloma odpovedal, to na 
se je še kako poznalo v napadu, 
kjer so bili naši v težavi proti do
bro postavljeni nasprotnikovi coni.

V }2. minuti pa je Jadran za 
igral na običajnem nivoju in si 
z Banom na čelu pridobii naskok 
9 pik, ki ga .ie obdržal do 17. mi
nute, ko so igralci z Bergama z 
agresivnim presingom deloma na
doknadili zaostanek. V zadnjih treh 
minutah je bilo stanje na igrišču 
dramatično. Gostje so nadaljevali s 
svojo preudarno in počasno igro v 
napadu in s tem spravili v težave 
domačine, ki so v tej fazi bili pre
več živčni. V teh trenutkih pa sta 
ponovno našla pot do koša najprej

Ban in nato še Vitez. V finišu so 
se nasprotniki ponovno približali 
na dve točki, poleg tega pa sta 
morala v zadnjih sekundah zara
di pete osebne napake z igrišča naj
prej Sosič in nato še Starc. Ja- 
dranovci pa so v teh ključnih tre
nutkih le obdržali dva koša pred
nosti, tako da' sVHb ob sodnikovem 
žvižgu' vsi gledalci pošteno' od-
vi »t< r. - r' rdahnili. *
Jadranov trener Splichal nam je 

po srečanju dejal: «V glavnem sem 
s prikazano igro Jadrana zadovo
ljen. Gostje so zelo kvalitetna eki
pa. Mislim, da so boljši od Forna- 
ciarija, čeprav nobeden izmed njih 
posebno ne izstopa. V košarki pa je 
boljše računati na homogenost in 
uigranost celote kot pa na sposob
nost samih treh igralcev.*

Nasprotnikov trener Carzaniga:

«Vedel sem, da so Tržačani hitra in 
agresivna ekipa, mi pa smo bili v 
težavah, saj so se v tem tednu po
škodovali kar trije ključni igralci, 
ki niso mogli dati običajnega dopri
nosa. Od svojih bi pohvalili Cano- 
vesija, predvsem zaradi dobre igre 
v obrambi, mislim pa, da je bil 
Ban najboljši na igrišču.*

Podali smo se še v slačilnico, 
kjer so nam nasmejani jadranovci 
izpričali vse svoje zadovoljstvo ob 
dragoceni zmagi.

Ban: »Igrah smo dobro, pred
vsem v obrambi. Rekel bi, da iz 
tekme v tekmo boljše branimo. 
Gostjč^šč dobrk ekipa, vendar me
nil*/1 da'so igralci iz Reggio Emi- 
lie boljši.' Stanc: «Mislim, da smo 
zaigržilLkOt je bilo treba. Najbolj
ša sta bila Marko in Boris. S svo
jo igro nisem zadovoljen, vsekakor 
pa je normalno, če včasih tudi 
slabše zaigraš.* Vitez: «Premagali 
smo zelo dobrega nasprotnika. Mi
slim, da smo tokrat tekmo zmagah 
v obrambi, kjer smo igrah odlično. 
Tudi po mojem mnenju so košar
karji Fornaciarija boljši.*

Igor Canciani

NAMIZNI TENIS V PRVI ITALIJANSKI LICI

Krasovke niso dopustile presenečenja
V okviru zadnjega kola prvega dela prvenstva so s 4:1 premagale 
bosenski Receare - Santi/allerjeva: «Kras bo letos državni prvak»

V okviru zadnjega kola prvega 
dela prvenstva ženske namiznoteni
ške A lige, sta se sinoči pomerili 
v Repnu ekipi slovenske in nem
ške narodnostne skupnosti. Z do
padljivo, vendar pa ne navdušujočo 
igro, si je Kras zagotovil že četrto 
letošnjo zmago s predvidenim izi
dom 4:1.

Krasovke so bile tokrat precej 
živčne (celo Miličeva je zaporedo
ma zgrešila tri servise), verjetno 
zato, ker so imele na drugi strani 
zelene mize sicer simpatično, ven
dar neugodno nasprotnico Santifal- 
lerjevo (čez pet mesecev se bo 
srečala z Abrahamom), ki je s svo
jo izkušenostjo in samozavestjo ne
koliko spravila v težave slovenska 
dekleta, še posebno v srečanju dvo
jic sta bih Nemki bhzu nepričako
vane zmage, zatem pa so se kra-

napakam je Miličeva potrdila vso 
svojo tehnično vrednost, Sedmakova 
je tokrat zaigrala bolj sproščeno 
kot običajno in je tako pridobila 
na učinkovitosti, v igri dvojic pa 
je Doljakova dala svoj koristen 
doprinos.

«Kras bo letos osvojil državni na
slov. Sonja Milič je spet zelo moč
na, obe mladi igralki pa se počasi 
izpopolnjujeta*, je po tekmi izja
vila Edit Santifaller, ki je tudi tre-
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Domači šport

VAM PREDSTAVI
vse za šport in prosti čas

VEČ ŠPORTA -VEČ ZDRAVJA 

Briše ki - Girandole 42/B

DANES
NEDELJA, 15. NOVEMBRA 1981

NOGOMET
1. AMATERSKA LIGA

14.30 v Križu: Vesna - Portuale;
2. AMATERSKA LIGA 

14.30 v Bazovici: Zarja - Breg:
14.30 na Proseku: Primorje - S.
Marco; 14.30 v Ribiškem naselju: 
CGS - Kras;

3. AMATERSKA LIGA 
14.30 na Padričah: Gaja - S. An-

drea; 14.30 v Trebčah: Primorec -

GMT; 14.30 v Tržiču: Italeantieri - 
Juventina; 14.30 v Gorici: Azzurra
- Sovodnje; 14.30 v Romjanu: Ver- 
megliano - Mladost;

NARAŠČAJNIKI
10.30 na Padričah: Gaja - SLFY;

10.30 v Repnu: Kras - Campanelle;
9.30 v Gorici: Poggio - Juventina;

ZAČETNIKI
11.00 v Šlovrencu: S. Lorenzo - So

vodnje; 10.30 v Dolini: Breg - Do- 
mio; 9.30 na Opčinah: Opicina - 
Kras; 10.15 na Opčinah: S. Andrea
- Primorec;

ODBOJKA
MEMORIAL »NEDE MIJOT*

9.00 v Trstu, «1. maj*: Bor - Spi- 
nea; 10.30 Koper - Sokol; 15.00: Ko
per - Spinea; 16.30: Bor - Sokol;

MLADINKE
9.30 na Proseku: Kontovel - Breg;

KOŠARKA
PROMOCIJSKA LIGA

11.00 v Trstu, Monte Cengio: CUS
- Polet; 11.00 v Štandrežu: Erba- 
sol - Dom; 9.00 v Miljah: CGI - Bor;
11.30 v Trstu, Istrska ulica: Don 
Bosco - Kontovel;
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Enzo Bearzot: «Vsa ekipa je tokrat razočarala*
TURIN — Včerajšnjo tekmo v 
urinu si je ogledal tudi jugoslo- 

v?nski zvezni trener Miljan Milja- 
n,.c- Jugoslavija bo namreč posled
njo kvalifikacijsko srečanje za SP 
igrala proti Grčiji. Zanimivo je, 
ua je Miljanič zapustil stadion pet 
teinut pred koncem tekme in zato 
te videl zadetka, s katerim so Grki
izenačili.

fred odhodom pa nam je Milja- 
teč dejal: «Na tem srečanju je bi
te jasno opaziti, da sta moštvi i- 
Rrali brez velike motivacije, V tej 
^»upinj je namreč že vse odločeno. 
lekma ni bila na visoki tehnični 
^voi- Sicer pa Italija ni igrala v 
najboljši postavi,*

'Kaj pa Grčija?*
'Tega moštva gotovo ne gre pod

cenjevati. Večji del srečanja so bi- 
11 Grki enakovredni domačinom.* 

^Jugoslavija pa lahko premaga 
»Tilko reprezentanco...*

^Prezgodaj je 0 tem govoriti.* 
Italijanski zvezni trener Enzo

Bearzot je bil po srečanju zelo po
trt. »Moral bi to biti praznik za 
Dina Zoffa, Svojim navijačem bi 
morah postreči ne samo z zmago, 
temveč tudi s kopico golov. Osvo
jili pa smo le neodločen izid in to 
po dokaj slabi igri. Ne bi hotel 
hvahti tega ah onega posameznika, 
moram le reči, da je vse moštvo 
razočaralo.*

^Oprostite, Bearzot, mislite, da 
ta grška reprezentanca lahko pre
maga Jugoslavijo?»

»Težko je to reči. Grki so zelo 
nevarni, čeprav doslej doma niso 
igrah najbolje.*

Drugega mnenja pa je bil grški 
zvezpi trener Panagulias. ki je po 
srečanju dejal: »Ta tekma je po
kazala, da bi se lahko uvrstili na 
svetovno prvenstvo v Španiji. Že 
pred srečanjem sem prepričeval 
svoje fante, da lahko v Turinu ne- 
le samo izenačimo, temveč da lah
ko tudi zmagamo. Sedaj pa je naš 
cilj, da svoje kvalifikacijske nasto
pe sklenemo z zanesljivo zmago

proti Jugoslaviji, katere nismo pre
magali od leta 1934.»

»Kafco pa mislite premagati Ju 
goslovane?»

«Svoje taktike seveda ne bom se
daj odkrival. Lahko pa le rečem, 
da se bomo za tekmo proti Jugo
slaviji izredno temeljito pripravili.* 

«Zoff, skvarili so vam praznik...* 
«To je pač nogomet. Ko najmanj 

pričakuješ, da dobiš gol...*
»S tem remijem ste si zapravili 

prvo mesto v B skupini?*
«Nismo več nesporni favoriti za 

prvo mesto v tej skupini. Tile Grki 
pa so nevarni in bi lahko tudi pre
magali Jugoslavijo.*

Na turinskih tribunah je bil ob 
Miljaniču tudi zvezni trener Brazi
lije Tele Sanlana, ki nam je de
jal: »Italija lahko igra mnogo bo
lje kot danes proti Grčiji. Tekma 
je bila dokaj poprečna. Najboljši 
od Italijanov je bil Dossena. Grki 
pa so me ugodno presenetili.*

In še mnenje »Tržačana* Mema 
Trevisana: »Škoda, da se je tako

končalp, ker so se fantje zelo tru
dili. Tudi to srečanje pa je poka
zalo, da je razmerje moči v nogo
metu zelo izenačeno. Ni več lahkih 
ekip. Grki pa so me ugodno pre
senetili glede dobre telesne pri
prave.*

Branko Lakovič

Delovanje ZSŠDI
ZSŠDI obvešča, da bo jutri, 16. t. 

m., ob 18. uri na sedežu ZSŠDI v 
Trstu, Ul. sv. Frančiška 20/n, seja 
nogometnih trenerjev. Dnevni red: 
predlog za ustanovitev zveze sloven
skih zamejskih nogometnih trener
jev.

ZSŠDI obvešča, da bo v petek, 20. 
t.m., ob 20. uri v dvorani KD Igo 
Gruden v Nabrežini seja deželnega 
glavnega odbora. Dnevni red: 1. 
poročilo o delovanju; 2. priprava na 
izredni občni zbor; 3. razprava o 
prekrških; 4. sprejem novih članic.

, . -;:v

NARAŠČAJNIKI
8.30 v Trstu, Ul. della Valle: GMT 

- Jadran;

JUTRI
PONEDELJEK, 16. NOVEMBRA 1981

ODBOJKA
MLADINKE

18.30 v Trstu, «1. maj*: Bor - Vol- 
ley Club.

OBVESTILA gJ
^ * .*■ - - >

ŠD Breg
obvešča, da se v torek, 17. t.m., 
ob 17. uri prične otroška telovad
ba, in sicer v občinski telovadni
ci. Vabljeni otroci zadnjega let
nika vrtca in vseh letnikov osnov
ne šole.

SK Devin
organizira danes, 15. t. m., pla
ninski pohod Medja vas - Grmada 
z odhodom ob 9. uri. Obenem pri
reja danes, 15. t.m., od 8. do 22. 
ure sejem rabljene smučarske o- 
preme.

# * «

Odbor ŠZ Sloga
sklicuje redni občni zbor, ki bo 
27. t.m. v Ljudskem domu v Treb
čah, s pričetkom ob 20. uri. Dnev
ni red predvideva tajniško, bla
gajniško ter poročili načelnikov 
odbojkarske in planinske sekcije.
Sledile bodo volitve novega odbora. » « *

SPDT
prireja v dneh 6., 8. in 20. decem
bra tega leta ter 10. in 17. ja
nuarja prihodnjega leta

SMUČARSKI TEČAJ 
na Zoncolann nad Ravasclettom. 
Vpisovanje na sedežn društva, v 
Ul. sv. Frančiška 20/3, v četrtek, 
19., in petek, 20. t.m., od 19. do 
21. ure ter v soboto, 21., od 10. do 
12. ure. (tel. 74-42-49). Cene: pet 
dni (vožnja z avtobusom in tečaj) 
55.000 lir, samo tečaj 22.000 Hr in 
samo prevoz 40.000. Tečaj velja le 
za člane SPDT, s plačano letošnjo 
članarino. Letos bo slovenski smu
čarski učitelj vadil začetniške te
čaje za otroke, poleg tega pa bo 
društveni smučarski nčitelj nudil
osnove tekmovalne tehnike.

* » *

Športna šola Trst
sporoča, da bo seja glavnega od
bora v četrtek, 19. novembra, ob 
20. nrl.

ner italijanske ženske reprezen
tance.

Na vprašanje, kakšno bodočnost 
imata Doljakova in Sedmakova v 
državnem dresu, je dejala, da »nju
na igra ne ugaja preveč kitajske
mu trenerju, ker uporabljata pre
malo top-spin udarce, vendar pa 
imata vse možnosti, da še izbolj
šata svojo igro.*

IZID
Kras — Recoaro Bočen 4:1
Milič - Fasolt 2:0 (13, 15)
Sedmak - Santifaller 1:2

(-16, 18, -16)
Doljak in Milič - Fasolt in Santi

faller 2:1 (-18, 16, 10)
Milič - Santifaller 2:0 (15, 19) 
Sedmak - Fasolt 2:0 (17, 17)

B. S.

KOŠARKA

V PRVENSTVEN^ TEKMI

Sežane! boljši 
od Zagrebčanov

Kraški zidar — Zaprudje 
114:103 (58:60)
KRAŠKI ZIDAR: Brezec 29 (3:3), 

Šupič 4, Gvardjančič 17 (5:1), Str- 
nat 14, Kobe 37 (11:7), šekš 6 
(4:4), Dautovič 7 (4:7), Bursič, No
vak, Meden, Tirič, Jovanovič.

ZAPRUDJE: Prešel 3 (2:1). Ma
rinkovič 22 (4:4), Pušon.iič 3 (3:1), 
Grgurev 18 (6:6), Rupnik 12, Deak 
2, Arik 12 (5:2), čadženovič 18 
(5:4), Meheš 13 (8:5).

PON: Brezec v 30., Supič v 33., 
šekš v 39., Fabjinovič v 40. min.

Sežanski košarkarji so do dveh 
zaporednih neuspehih odločno juri- 
šali na zmago. Obe ekipi sta za
igrali zelo borbeno in agresivno, 
kar je prineslo v prvem polčasu 
izenačeno igro. Povedli so gostje 
iz Zagreba vendar ni bilo njihovo 
vodstvo nikoli večje od 4 košev. V 
9. min. so igralci Kraškega zidar
ja z nekaj zaporednimi koši Ko
beta in Gvardjančiča prvič prišli 
v vodstvo (25:21), vendar so do 
konca prvega dela vseeno naredili 
preveč napak, tako da so gostje iz 
Zagreba zasluženo odšli na odmor 
s košema prednosti.

Tudi. v drugem polčasu, so ko
šarkarji Zaprudja vodili vse do 10 
min. Teda.i je celo moral na klop 
zaradi petih osebnih napak igralec 
Kraškega zidarja Brezec, kar ie 
trenerju povzročilo še dodatne skr
bi. Vseeno pa peterka, ki ie osta
la na igrišču, ni razočarala, saj 
je z igro mož na moža zmedla go
ste. Sežanci so tako prevzeli po
budo v svo.je roke in v 15. min. 
vodili že z 10 točkami prednosti. 
Minuto pred koncem so Sežančani 
celo vodili s 112:95. vendar so z 
nekaj zaporednimi koši gostje za
ostanek toliko znižali, kaj več pa 
niso dosegli.

M M

svojega rojaka Scurija, tako da je 
Italiji pripadlo tudi srebro. 3. je 
bil Romun Kuki, le malo pa je 
manjkalo, da ni pripadel Italiji tu
di bron, saj je 4. mesto zasedel 
Cervi.

NA SVETOVNEM PRVENSTVU

Danes nadaljevanje 
šestnajste partije

MERAN — Na svetovnem šahov
skem prvenstvu v Meranu so sino
či prekinili tudi 16. partijo. Korč- 
noj je namreč kot črni kuvertiral 
svojo 41. potezo, s katero bodo da
nes srečanje nadaljevali.

Glede na stanje na .šahovnici v 
trenutku prekinitve, menijo pozna
valci da ima svetovni prvak j
Karpov Jažjo prednost, nekateri dru- i 
gi pa>-trdijo. da -je razmerje sili 
skoraj" povsem izenačeno.

nastopu izbojevale borovke, ki so 
odpravile Koper po treh nizih igre. 
Tako gladke zmage res ni bilo pri
čakovati, ker je šesterka trenerja 
Logarja zelo neprijeten nasprotnik. 
Tokrat ni bilo tako. Koprčanke so 
bile v prvem in tretjem nizu ob
čutno slabše in le občasno so po
kazale bolj zanesljivo igro. Neko
liko bolj izenačen je bil drugi set, 
toda v končnici so bile Kusova in 
tovarišice bolj prodorne.

IZIDA
Spinea - Sokol 3:2 (-3. 8, -4. 4, 9)
Bor - Koper 3:0 (5, 12, 6)
Posamezne ekipe so igrale v na

slednjih postavali:
SPINEA: Filippo, Donati, Da Cor- 

ta Fumci, Ragazzo, Morsica, Fave- 
ro, Furlanetto, Di Gennaro, Marži 
in Cagnin.

SOKOL: Mervič, L., V. in G. Le- 
giša, Kralj, škerk, Lozar, Capolic- 
chio in Pernarčič.

KOPER: Orehek, Radišič, Klun, 
Bandelj, Matič, Kržišnik, Potočnik, 
Pavlin in Trošt.

BOR: Rauber, Kus. Glavina, Fi- 
čur, Debenjak, Cergol, V. in M. 
Klemše in Tomšič.

V MOŠKI C-l LIGI

Bor JIK banka 
le v treh nizih 
premagal CUS

CUS Trst - Bor JIK banka 0:3
(-6, -8, -16)
Bor JIK banka: Veljak, Neubauer, 

Fučka, Zadnik, Kodrič, Stančič, Per
narčič, Batič in Ugrin.

Odbojkarji Bora JIK banke so v 
mestnem derbiju s CUS pospravili 
drugi zaporedni par točk. Zmaga je 
še toliko bolj dragocena, ker so na
ši fantje premagali nasprotnika, ki 
je prav tako uspešno startal pred 
tednom dni in to na gostovanju v 
Vidmu. Tekmec je odšel na igrišče 
udno prepričan, da bosta točki o- 
stali doma. To pa so bili računi brez 
krčmarja, saj so Veljak in tovariši 
igrali izredno prizadevno in poletno. 
CUS je bil dokaj hitro potisnjen v 
obrambo in se je otresel premoči 
borovcev šele v zadnjem, tretjem 
nizu. Da bi izbojeval vsaj delno zma
go pa mu ni zadostovalo, niti vod
stvo 13:6. V nadaljevanju so gostje 
igrali tako kot zjiajo ter so, izboje
vali drugo zaporedno zmago brez 
izgubljenega niza. kar je izredna 
spodbuda za-nadaljevanje prvenstva.

G. F.

TENIS

ODBOJKA

MLADINKE
Sloga — N. pallavolo Trieste 

3:0 (15:6, 15:4, 15:8)

Z PA- in VB v finalu
TOKIO — ZDA in Vel. Britanija 

sta se uvrstili v finale mednarod
nega ženskega teniškega tekmova
nja za »Pokal federacije*. Ameri
čanke so premagale Švicarke s 
3:0, Britanke pa so odpravile Av
stralke z 2:1.

ŠD MLADINA — SMUČARSKI ODSEK

se zahvaljuje obiskovalcem in vsem, ki so pripomogli k uspehu

LETOŠNJEGA SEJMA

Posebna zahvala ELANU za sodelovanje.

£*iochi m Jpport

SABLJANJE
NA EVROPSKEM PRVENSTVU

Še eno zlato za Italijo
FOGGIA - Italija nadaljuje s 

svojo serijo zmag na evropskem 
sabljaškem prvenstvu v Foggii. Vče
raj je osvojila zlato kolajno tudi 
v floretu posameznikov. Priboril jo 
je Borella, ki je, enako kot pri 
posameznicah, v finalu premagal

se za šport in prosti
SESLJAN (CENTER)

bai^U fflSbOE-

ras

do 15.
prisoten

novembra
na 12. SEJMU 

NOVE IN RABLJENE 
SMUČARSKE OPREME

na GOSPODARSKEM 
RAZSTAVIŠČU

v Ljubljani



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek,
TRST. Ul. Montecchl 6, PP 559 Tei. (040) 79 4672 (4 NnT|e)
Podružnica Gorica. Drevored 24 Magplo 1 — Tel. (0481) 8 33 82 - 857 23 
Naročnina
Mesečna 7.000 lir — celoletna 84.000
V SFRJ številka 5,50 din, ob nedeljah 6,00 din, za zasebnike mesečno 80,00, 
letno 800.00 din. za organizacije In podjetja mesečno 100,00, letno 1000.00.

Poštni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374

PRIMORSKI DNEVNIK
f ... . ^

Stran 10 15. novembra 1981

Za SFRJ Žiro račun 50101-603-45361 <AUII> u/b oluuu L|uU|une 
Gradišče 10/11. nad., telefon 22207

Oglasi Ob delavnikih: trgovski 1 modul »Sir. 1 st., vlš. 43 mmj
27.000 lir. Finančni 900, legalni 800. osmrtnice 300. sožalja 

400 lir za mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglasi 200 lir beseda. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 15%. Oglasi Iz dežele Furlanlje-Julljske 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi, iz vseh, drugih dežel 
v Italiji pri SPI.

Odgovorni urednik Gorazd Vesel
Izdala) 
in tiaka I

(zn
I Trst

član italijanske
zveze časopisnih 
založnikov FIEG

Darovi in prispevki
ZA SPOMENIK PADLIM V NOB
IZ KRIŽA
Ob obletnici smrti matere Jušte 

Sedmak daruje Carmelo 10.000 lir.
ZA SPOMENIK PADLIM V NOB
IZ PREČNIKA
Karlo Furlan (Prosek) daruje 10 

tisoč lir.
ZA POIMENOVANJE OSNOVNE
ŠOLE PRI DOMJU
PO MARI SAMSI
Lakotišče: Sonia Zobin 15.000, Li- 

liana Gabrieli 1.000, Nela Nardin 
5.000, Silvana Mahorčič 5.00C. Mag
dalena Zobec 10.000, Ljuba Smollak 
5.000, Gabriela Mihalič 5.000 Fran 
co Bolči 5.000, Loreta Goina 5.000, 
Oskar Racman 10.000, Bruna Klo
bas 10.000, Flavia Masten 5.000 in 
Sonia Felda 5.000 lir. Livio Blokar 
(Domjo) 15.000 lir.

ZA SKUPNOST
DRUŽINA OPČINE
V počastitev spomina rok. mame 

Silvestra Škabarja darujejo cestarji 
tržaške pokrajine 95.000 Ur.

N.N. daruje 30.000 lir.
Namesto cvetja na grob Kristjana 

Ražma daruje Vincenc Gorup (Kr
vavi potok) 15.000 lir.

V spomin na pok. Viktorja Ban
dlja daruje Branko Slavec 15.000

Namesto cvetja na grob Vincen- 
za Pangerca daruje Elvira Slavec 
por. Prašelj 10.000 lir za Godbo 
Breg.

Ob 14. obletnici smrti nepozab
nega sina Draga Pangerca daruje 
mama 20.000 lir za Dijaško matico.

Ob 20. oziroma 19-letnici smrti 
predragih sester Ane in Cirile da
ruje Olga Demark 10.000 Ur za KD 
Slavec.

V spomin na pok. očeta Ferdi 
nanda Dobrilo daruje družina Adri- 
jana Dobrile 70.000 lir za KD Sla
vec.

Za novn pokrito ploščo ŠD Polet 
darujejo: Mario Srebot 10.000, Er
nest Malalan 10 000, Darinka Ra- 
žem 3.000, Odette Donati 3.0ij0, Ma
rina Stepancich 5.000, Franco Ma- 
raston 5.000, Sonja Lozej 3.000, Da
mjana Brizzi 5.000, Tomislav Gri
lanc 2.000, Walter Marži 3.000, Mar
ta Desanti 5.000, Darko Brišček
5.000, Marina Grilanc 5.000. Libero 
Malisa 2.000, Sonja Kermac 5.000, 
David Lenisa 5.000, Edi Ferluga
10.000, Rado Andolšek 50.000, Pie- 
ro Bellafontana 10.000. Karlo Fer- 
luea 10.000. Ivan Andolšek 10.000, 
Vojko in Magda Petaros 20.000. Vin
ko Kalin 10.000, Jordan Rebula
10.000, Dario Žiberna 10.000. urar- 
na Anton Malalan 170.000, Stojan 
in Veronica Sosič 20.000. Klavdij 
Bramik 10.000, Eda in Riko Tauz- 
zi 20 000. Jestvine Milan Ukmar 
54 000 Rado Mennucci 10.000, 00- 
d etie Brundula 100.000 ter Irma 
Udovič 50.000 Ur.

V spomin na Albino Kovačič da-! 
nre družina Šugan 10 000 lir za Di-; 
ja*ko matico.

Ob obletnici smrti očeta Ivana 
Škerla daruje sin Alojz 10.000 lir 
z? tabornike RMV.

Marija Birsa daruje 5.000 lir za 
KRUT.

Namesto cvetja na grob Patrici
ja Košute daruieta teta Zofija in 
Bruno Pertot 30.000 Ur za ŠD Mla
dina.

V spomin na nok. Jakoba Švaro j 
daruje družina Cej (Ricmanje 111) 
10.000 za KD Slavec in 10.000 Ur < 
za ŠD Breg.

V spomin na pok. Walter ja Pur-1
gherja daruje družina Ota (Kroglje j 
9) 10.000 Ur za moški pevski zbor] 
Valentin Vodnik. 1

Ob obletnici smrti Pepke in Giu-1 
liota Hrovatina darujeta Ivanka in , 
Stanka Hrovatin 30.000 lir za novo I 
pokrito ploščo ŠD Polet.

V spomni na Patricija Košuto da
ruje družina Purič 20.000 Ur za , 
vzdrževanje doma Albert Sirk.

Za Društvo slovenskih upokojen
cev darujejo: Ema Kerševan 10 000, 
Danilo Pilat 19.500, Rudi Jančar, 
19.500, Vanja Turina 30.000. Antoni 
in Nela Hrovatin 6.000 ter Duša 1 
Kosmina 10.000 Ur.

V spomin na Vincenza Pangerca; 
daruje Josip Lovriha (Dolina 233) 
10.000 lir za pevski zbor F. Ven 
turini.

Ob 1. obletnici smrti dragega mo
ža Pepija Subana daruje žena Bri
gita 20.000 za Godbeno društvo Na- : 
brežina in 20.000 Ur za pevski zbor 
Fantje izpod Grmade.

Namesto cvetja na grob mame j 
učiteljice Vilme Leprini darujejo I

starši otrok, ki jih .je učila zadnje 
leto službovanja v Bazovici 20.000 
lir za osnovno šolo Primož Trubar. 
V isti namen darujejo kolegice Ma
ra, Silvana in Ana 30.000 Ur za 
osnovno šolo Primož Trubar.

Alfredo Daneu daruje 20.000 Ur 
za F.C. Primorje.

Ob 17. obletnici smrti Karla Fur
lana daruje sin Vinko 10.000 Ur za 
Godbeno društvo Prosek.

Skupina tovarišev-svetovalcev Gor
ske skupnosti daruje 20.000 za KD 
Rdeča zvezda, 20.000 za ŠK Kras 
in 20.000 Ur za PD Jezero - Do
berdob.

Od ostanka pri nabirki za cve
tje Dok. Angele Križmančič Žagar 
darujejo sosedje 29.000 Ur za osnov
no šolo Primož Trubar v Bazovici.

Člani Hranilnice in posojilnice na 
Opčinah darujejo izkupiček nagrad 
nega žrebanja na izletu 246.500 lir 
za Vincencijevo konferenco.

Od nabiralni akciji so za ŠZ Slo
ga darovaU:

OPČINE: železnina Unussi 20.000, 
mlekarna Lučo 3.000, drogerija ška 
bar 20.000, trgovina z .jestvinami 
Ukmar 15.000, trgovina s čevlji Ma
lalan 20.000, frizerski salon Maj
da 50.000, cvetličarna Švageli 10.000, 
drogerija CarU 15.000. pekarna So
sič - Repinc 20.000, trgovina z elek
tričnimi pripomočki Bresciani 20 000. 
gostilna »Simonič* - Malalan 10 000. 
agraria Opicina 10.000, trgovina z 
električnimi pripomočki Mala lan 
10.000.

TREBČE: trgovina Sivitz 20 000, 
trgovina Pahor 10.000, trgovina Ška
bar 5.000 Ur.

V spomin na tov. Patricija Ko
šuto darujeta Rožica in Mauro Bo

gateč 10.000 za komunistični tisk, 
10.000 za mladinski odsek KD Ves
na, 10.000 za KD Vesna, 10.000 za 
ŠD Mladina in 10.000 Ur za godbo 
Vesna.

V spomin na dragega Patricija 
daruje Albin Maganja z družino 
10.000 Ur za KD Vesna.

Namesto cvetja na grob Antonije 
Grgič daruje družina Rismondo (Pa- 
driče) 10.000 Ur za ŠZ Sloga.

V spomin na AmaUjo Grgič daruje 
družina Rismondo (Padriče) 10.000 
Ur za ŠZ Gaja.

CASTEL
Drevored XX Settembre 67/b 
telefon: 573098 — TRST
ŠTEDILNIKI S CENTRALNIM 
GRETJEM NA PREMOG 
IN DRVA
od 12.000 cal. do 25.000 cal.

Instalacije In naprave za 
centralno gretje

Trgovina obutve

SUPER
KVALITETNI
Čevlji
PO POSEBNO 
UGODNIH CENAH

TRST — ULICA MAZZINI 44 — TEL. 744801

Vse nuni m* novosti usnjen«
galanterije in konfekcije

KERAMIKA
BRUNETTA
TRŽIČ
Ul. C. A. Colombo 
tel. (0481) 72129

■ KAMINI
■ MOOUETTES
■ PARKETI

Mali oglasi
telefon (040) 79 46 72

GRADBENO podjetje prodaja stano
vanja v gradnji v majhnem sta
novanjskem kompleksu pri Domju. 
Telefon 040/827636 od 18. do 19. ure.

PRODAM stanovanje pri Sv. Jako
bu: 2 sobi, kuhinja in kopalnica. 
Telefonirati popoldne na št. 70143.

DIJAK znanstvenega liceja F. Preše
ren je izgubil na Oberdankovem 
trgu šolsko torbo. Poštenega naj
ditelja prosi, da mu vrne vsaj 
zvezke. Telefon 040/410773.

ZA GORIŠKO POKRAJINO, ZZT - 
za razširitev svoje prodajne mre
že — išče moške/ženske za zunanje 
part/time delo. Možnost zanimive
ga dodatnega zaslužka. Dohodki po 
učinku. Interesenti naj se javijo na 
telefon štev. 040/794672, int. 37 — 
Slavec, v ponedeljek, 16. in v to
rek, 17. t.m. od 10. do 12. ter od 
14. do 17. ure.

mrDARWIL
fljT KUPUJE 
> TUDI RABLJENO ZLATO 

in pleča do 14.000 lir za gram 
karati na|več|a resnost - 

odkup polic
TRST

Trg Sv. Antona 4 (2. nadstropje)

PRODAM štedilnik na drva znamke
<Filcon». Telefon: 0481/32850.

PRODAM novo kuhinjsko pohištvo po 
polovični ceni (6 m elementov z vo
galom). Telefonirati od 14. do 16. 
ure ali, po 20. uri na telefonsko 
štev. 040/812-353.

PRODAM motorno kolo «ciao» v do
brem stanju. Tel.: 040/228-164.

NUJNO rabim harmoniko 80/120 ba
sov. Telefonirati na št. 0481/882179,

PRODAMO nov molzni stroj. Tele
fon: 040/229-545.

PRODAM A-112 elegant v dobrem 
stanju, letnik 78. Telefonirati v po
poldanskih urah na št. 040/229-239.

PRODAM plašč 5-letnega dečka. Te
lefonirati na št. 71322.

DAJEM v najem mlekamo-bar v cen
tru mesta slovenski družini. Tele
fon 911-119 v večernih urah.

PRODAM nov grelec na gorilno olje 
in drva za 600.000 Ur. Telefonirati 
v večernih urah na št. 0481 - 78173-

UGODNO prodam matra simco ba- 
gheera v odličnem stanju. Telefon 
040/211688 ali 211465.

12.8 coupe 1100 v dobrem stanju pro
dam po ugodni ceni. Telefon 
040/743071.

ZA VSAKOGAR 
NEKAJ POSEBNEGA

kontaktne leče
Ulica Bnooarroti 6

(prečna Ul. Rossetti)

TRST Telefon 77-29-96

ISOVER JE TU
.; Za Izbice 

podstrešja 
iOVER RCB

>• ■' ■•■■■ • ■■■ ::-r- _

Za izolacijo 
z zunanje strani 
sisiern 
POYTON 
ISOVER

Za izolaci|o' 
sten / 
z notranje/ 
strani i 
CALIBEL S

JI TU
Za izolacijo cevi 

CAPPELLE TEL 371 g

ISOVER. Izolacijska sredstva I 
za termično in akustično Izolacijo 
Iz steklene volne podjetja 
Balzarett! Modiglianl

KOSMINA SERGIJ
BARVNI TV SPREJEMNIKI — 
vse kar najboljšega nudi 
nemška In italijanska tehnika

ITT Schaub - Lorenz, 
TELEFUNKEN.
PHILIPS, REX

NABREŽINA Center 
Tel. 200-123

■■“■s M

MEDENINA IN 

KERAMIKA PRI:

INTERFORM
INTERFORM S.r.l. T p s T ■ Ul. Rossetti 22/23

Ul. Stuparich 18 - Tel. 755-130 
GRADEŽ - Ul. Orsera 1 - Tel. (0431) 82-709

KONFEKCIJA ZA VSE 
OD
OTROKA
DO
ODRASLEGA

Po najugodnejših 
cenah

TRŽIČ
UL. DUCA D'AOSTA 91/93 — TEL. (0481) 44557

JEAN Super Jonny

POŠILJAMO PAKETE 
NA POLJSKO

TRG LIBERTA 3/A 
TRST

__________ Velika prodajna mreža za varčevanje energije

ISOVER JE TU pri podjetju CECHET
Trst - Ul. della Tesa 6 - Tel. 763-886

im
■3P>

Vaillanf
Stenski kotli in bojlerji no plin

Conski zastopnik, asistenca In nadomestni deli:
Podjetje GIARETTA LUIGI
34126 TRST — UL. G. VERGA 16 — TEL. 040/574-31?

I

Blasi Luciano
SERVIS IN ASISTENCA

Kotli In ogrevanje ter bojlerji na plin 

Vzdrževanje in originalni nadomestni deli

JUNKERS
Oruppo BOSCH

BONGIOANNISpA

e.l.m. leblanc
IR1PLEXIdrogas
Zanussi Climatizzazione spa

Trst — Ul. Molino a vento 59/A — tel. 040/741-866

Oprema stanovanja je stvar okusa.

Mi vam lahko svetujemo 
s svojimi izkušnjami 
«n široko izbiro pohištva.

EMmurnu
rncT Ul Balomontl 3 — telefon: 820766 
I HO I Ul. Dl Vlttorio 12 — telefon: 813301

W ‘ ■
/oRtopnik kuhinj bbbrTSOTGlUZZO

ANDROGEL exsecutive
za moške

DleMtnl ii<t«i*k

to m afrodiziak
in vendar je namenjen le moškim

ANDROGEL, katerega 
sestavina so naravni 

cebel|i pridelki, dviga splošno 
kondicijo in povecuie potenco

hp ^ medex


